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o DESEMYHAND (et @
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NEEFEEE 1,178.893,428|  1,130,405,974 48,487,454
2 220,570,077
@ 72,855,000
Jl 31,021,862
IS 1,022,000
Al 844,424,489
2 X2l 2 M 2t 22,396,060 23,343,777 A947,717
= 300,000
2 8,495,000
Al 13,601,060
DEUYFHAX & 21,523,109 22,562,880 |  £1,039,771
= 300,000
2 8,495,000
Al 12,728,109
aneleRe 2 22 69,400 72,000 2,600
areles 2 2ol 69,400 72,000 2,600
201 2er2 | 69,400 72,000 A2,600
I 57,400 60.000 2,600
OYNAAVE LX2ALE 2 6.000,000%! 6.000
OYX2AA[E S 819 FH4Y 51,400,000 51,400
03 A2 bl 12,000 12,000 0
OYXeABE BUBL YIS 12,000, 0002 12,000
Neais =a 16,240,279 17,472,950 1,232,671
= 300,000
2 7,920,000
Al 8,020,279
Nengoaiy He 19,950 29,950 210,000
201 2er2 | 18,000 28,000 A10,000
01 AL 22l 18,000 28,000 10,000
OYXNAZE SDM(BAM SIHH  10,000,0002 10,000
OYM2IRE 240/ AS8T S M
7,000,0002 7,000
OYTBE 401 AMAR HH2T
1,000,000%! 1,000
202 04 1,950 1,950 0
01 2LHoiHI 1,950 1,950 0
OgnelEs T2IY 2Y L U0
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A = DA == Dy
Hom: NSIH OEOIY A (el d
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
NSEFH erdogr &= 801,286 713,951 87,335
ANAZH oE & 435t 105,940 106,605 A 665
NEZH 245 33 & 105,940 106,605 A 665
201 L Er2HH| 31,300 31,965 A 665
01 At 22l dl 31,300 31,965 A 665
Og =2t 24,800
21Xz Bt 7ol S 20,000, 000& 20,000
ol HAMUMA T 4,800,000& 4,800
O2g+E 6,500
& =ZIt POOLA2=E 6,500, 000& 6,500
203 YR =&l 29,640 29,640 0
03 Al®Z=2AR=2AH| 29,640 29,640 0
OXNAZHM 2td =& 12,000, 000& 12,000
OXNSZHM s 54 XA 4,200,000 4,200
OXNSZH 83 2= 13,440,000& 13,440
308 AtXIEHHMS0IH 45,000 45,000 0
SIS0 Z&E S E A I 45,000 45,000 0
OXNSAZH s&=4 45,000,000& 45,000
sotzel ¥ AHIA B 695, 346 607,346 88,000
NSOt =& 39,670 39,670 0
201 L2 F dl 14,600 14,600 0
01 At 2teldl 14,600 14,600 0
Ot Me o Itg Ko 500,000& 500
OSHnd g8 2,000, 000& 2,000
OSItHMARS = 5,100, 000& 5,100
OzshtAL AL QHEIE XI& 7,000, 000& 7,000
202 o4 1l 1,070 1,070 0
01 =2 LHOA HI 1,070 1,070 0
O2JtXN T &0l 1,070,000& 1,070
301 L2 Z 24,000 24,000 0
12 JIEt2 43 24,000 24,000 0
OSNHEUHEH 24,000, 000& 24,000
AHIMBHEHZH 184,476 156,476 28,000
201 L Et2HH| 80,984 80,984 0
01 At 22l dl 70,984 70,984 0




ol : MABMAS
X

2 A AXEIZHD
oM NSAHM GFIIY =HE (69l @
RS - 2N - BH -2 (F) - MEMY - BES Oll &4 Oaﬂgi HnE2
OAHIMEHE ARA A2 L ZH2lY)
49,663,200 49,664
OAHIMEHE ARA 29| 1,320,0002 1,320
OAHIT TailY 222 XA 20,000,000 20,000
03 A2 Y] 10,000 10,000 0
OFAHE AHIK 25 AY 10,000,000 10,000
202 01 Hl 492 492 0
01 2048 492 492 0
OZ MG O SABMEHE 29 492,00084 492
301 QPR 50,000 25,000 25,000
12 JEt2 A2 50,000 25,000 25,000
OFTAHHSH SLEZ 50,000,000 50,000
307 212+0| & 50,000 50,000 0
02 BIIFMAYEE 50,000 50,000 0
ODFAHIX Tsh MRS AL 50,000,000 50,000
405 Tt AHE S 4| 3,000 0 3,000
01 HAYSEH S| 3,000 0 3,000
OABIMEBME &2IIE 7 3,000,0002 3,000
AHITHEA 471,200 411,200 60,000
201 Yyt | 182,200 152,200 30,000
01 AL 2lY] 172,200 142,200 30,000
OAHINR M AG| =g 1,200,0002 1,200
OS4Xel sy =22 M= 20,000,000 20,000
OSEAWUT 222 M= 1,000,0008 1,000
OHIESHZEAI Tsh Ol £
150,000, 0002 150,000
03 #AI2 Y| 10,000 10,000 0
ONIZEE 938 L HH 10,000,0002 10,000
301 YU E D 10,000 10,000 0
09 BAIAIHIXI &2 10,000 10,000 0
OAHINRE SAcY S 10,000,000 10,000
307 212+0| & 279,000 249,000 30,000
02 BIIAMANHEE 165,000 165,000 0
OAHINESAY X & 165,000,0002 165,000
03 ISR E S A B 114,000 84,000 30,000
OAHINESAY X & 114,000,0002 114,000
292l 71,665 66,946 4,719




RN EEE
2 Xtel & M
HY2Y B CCET
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
Jl2dul(LXteld ) 71,665 66,946 4,719
FN2SH 71,665 66,946 4,719
201 L Er2 | 43,867 40,905 2,962
01 AFR2teldl 41,467 38,505 2,962
OfM2I+=2H| 23,467,000& 23,467
O=&l 18,000, 000& 18,000
02 3323l 2,400 2,400 0
O32323 Z HA 2,400,000& 2,400
202 (4 Bl 16,398 14,641 1,757
01 =2 LHO HI 16,398 14,641 1,757
OJI2g S =0l 16,398, 000& 16,398
203 YR =&l 11,400 11,400 0
01 J12 28y 2= 6,600 6,600 0
Oo=8% 6,600,000 6,600
04 RA2EHRFEH| 4,800 4,800 0

ORAN2SELRFAH 400,000& 123 4,800




A = 0 & AF & & A A

20223 & =20l &k L BHS| A
eV EEE
AazoI MY
MEAH N o 5 (crel:dg)
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
Ol & =4 1} 271,181,998 366,371,679 A 95,189,681
s 49,200,000
Al 221,981,998
ZH ot Y g 1,013,368 842,212 171,156
SANE 2435 XA 926,740 754,724 172,016
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202 o4 Hl 1,620 1,620 0
01 =2LHOA bHI 1,620 1,620 0
ONEANEY 43 8&=0l 1,620,000& 1,620
307 21201 A 132,200 283,984 A 151,784
02 SItA AR E X 7,200 118,984 A111,784
O&atelAE sl AlIE OHU A el2ddl XIJ(SIHRE X
#) 7,200,000& 7,200
04 QUL ALAISE E X 100,000 140,000 A 40,000
O AE AZHEAS Ml XN (FHAEZ X
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05 QIZ2tRAES 25,000 25,000 0
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308 MXISHMSOIE 792,920 454,120 338,800
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ONdEAME HUM X2 A 300,000, 000& 300,000
OFSANE QFes CIHEAA 2HEHAH(R) &
X & 14,000, 000& 14,000
O=REXotaI e ¥ CIXQ 243 XA
75,000, 000& 75,000
11 I 2SOt E &S ALS I 225,000 225,000 0
oges dsSAd 84 225,000,000 225,000
M 2= € ZAMEE 86,628 87,488 A 860
SN M2 86,628 87,488 A 860
101 eI A i 21,600 24,500 22,900
04 JIZtHI22 S E=> 21,600 24,500 A 2,900
OFEBMM S8 XA JIZHM2Z2X oA (1H)
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OOt - Hel® SMEFE 29 S
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OBFAMAE 29 8,000,00024 8,000
OMMBANIIIAE 2 2,600,000 2,600
OZMIOIZ HE - 28 LA M 5,000,000 5,000
202 04 | 1,728 1,728 0
01 U0l bl 1,728 1,728 0
OZIYM 2% ot 1,728,000 1,728
207 & T 2 b 20,000 19,800 200
01 el Rl 20,000 19,800 200
OJtEs 2 JIYE HFDBLIEY  20,000,0008 20,000
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Al 208,340,410
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A4TO YU N 36,661,570 22,287,250 14,374,320
201 2Bt bl 37,000 39,400 A2,400
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ORSMNASYIFAANE Y 400,000 400
OE4LRETSSRUEH 2YAVS £+ 80,0002 800
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S EEE-E D
2 N ANBANMI
oM NAIHAY =X CERED
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns2
044z 52318 288X 83,000,000 83,000
OHHYBUY SULS 153,000, 0002 153,000
308 XbXI €1 S 0l & 3,413,000 2,920,000 493,000
11 2SS BN SL A 3,413,000 2,920,000 493,000
042 BSIIWAL 29 L 245
243,000,000%! 243,000
OA4ZTo o 3829X N 3,150,000,0002 3, 150,000
OSE22ANE ML22IH (FOI0&, '228HAl)
20,000,000 20,000
00 22 ¥ 84 314,600 154,600 160,000
201 LBt | 63,600 13,600 50,000
01 Ab ZtelHI 63,600 13,600 50,000
OO0IOIJtH eIZE B M 5,000, 0002 5,000
OOl0iIIANRBE 2 3,600, 0002 3,600
Ogst4+ gl 5,000, 0002 5,000
OO0l0iIJHH E2¥a MX 2 E2  50,000,0008 50,000
202 01t 1,000 1,000 0
01 =Uhotbl 1,000 1,000 0
OO0 22 SFEM 1,000,000% 1,000
308 XX EHH S0l & 250,000 140,000 110,000
0l HAESHBLSES 250,000 50,000 200,000
OO0k A& JH & bl 50,000,000 50,000
OOI0i JHH Xl ('228HAl) 200,000,000%! 200,000
B4R BSH S48 ¥ 245 X 240,000 0 240,000
307 212+0I ® 240,000 0 240,000
02 SIAHAMAYEE 240,000 0 240,000
OBS42 ZSH 854 2 2483 A
240,000,000%! 240,000
QHAY HUAEH 2Y 220,324,240 196,334,240 23,990,000
2 49,200,000
Al 171,124,240
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201 LBt | 1,122,800 1,332,800 A210,000
01 AF 22t 1,122,800 932,800 190,000
O Fes 2PN HH2Y 22,800,000 22,800
Ool®EeS HIAER S| 700,000,000%! 700,000
Ooldes SIIMHIA IS 3t 400,000,000 400,000
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AAANSABH LI (HY) 219,200,000 195,000,000 24,200,000
s 49,200,000
Al 170,000,000
201 LEH2HH| 219,200,000 195,000,000 24,200,000
Fas 49,200,000
Al 170,000, 000
01 AFR2elbl 219,200,000 195,000,000 24,200,000
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219,200,000, 000& 219,200,000
s 49,200,000
Al 170,000, 000
HE 2 HZH 38,921 37,747 1,174
Jl2ZHI(AaZ oA ML) 38,921 37,747 1,174
FH2EH 38,921 37,747 1,174
201 LEL2HHI 21,000 17,924 3,076
01 At 22l dl 21,000 17,924 3,076
fA2S =2 11,800,000& 11,800
O= &l 9,200, 000& 9,200
202 o4 Hl 13,721 15,623 A 1,902
01 =2 LHO BI 13,721 15,623 A 1,902
OJI2g2=8 0l 13,721,000& 13,721
203 Y S =&l 4,200 4,200 0
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OfRM2IERFEH| 350,000 x12& 4,200
HRas(Aa3ol ) 12,589,299 146,446,630 A 133,857,331
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O ELHNELESH & 8,214,299,000& 8,214,299
JI2dES 2,500,000 2,500,000 0
70208 ES2 2,500,000 2,500,000 0
N I=dES 2,500,000 2,500,000 0
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A = 0 & AF & & A A

FENm 9 25 X8 CCET
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
24t 30,453,716 14,375,004 16,078,712
=2 11,578,274
Al 18,875,442
9 g5 N 30,241,112 14,203,650 16,037,462
= 11,578,274
Al 18,662,838
S 2 dXxel XN 16,540, 112 12,517,650 4,022,462
= 6,268,274
Al 10,271,838
g3 =& 2 dxel N 6,206,900 4,893,300 1,313,600
201 L B2 F Hl 5,400 5,400 0
01 At 2teldl 2,900 2,900 0
OFEEM 2 E229H| 2,900, 000& 2,900
03 HAt2HHI 2,500 2,500 0
oxydggiel f3s € EE3 M= 2,500, 000& 2,500
202 o4 Hl 1,800 1,800 0
01 2UHoi bl 1,800 1,800 0
OFEE™ 2 A3a A L WD
1,800, 000& 1,800
203 Y S =&l 3,600 3,600 0
03 Al M =&Y 2= 3,600 3,600 0
OFEEM 2dH PR=FA 3,600,000 3,600
06 == 6,025, 100 4,627,000 1,398,100
01 &93 6,025, 100 4,627,000 1,398,100
OelddE HAEXA(=S LieH) 185,000, 000& 185,000
OMEHES <& Dream for 2HSE
3,540, 100, 000& 3,540, 100
Oold MAEEY EEHEQE 1,200,000, 000& 1,200,000
OFELNE 20| 22N XA
1,100,000, 000& 1,100,000
307 glz2tol & 171,000 255,000 A 84,000
02 QI+A AR E X 171,000 255,000 A 84,000
OFY 5 T2 61,000, 000& 61,000
OXNYGAHE All Job MHIA ZZ78 50,000,000 50,000
OAIZIOIOIE&BioF Z X &5 Z2 0
30,000, 000& 30,000
OFBAZ Step Up HelIHE T2
30,000, 000& 30,000




5,310,000

8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
IFEEZ2 RRIIX 2 (2E) 690,000 610,000 80,000
308 Xt Xl A S0l & 690,000 610,000 80,000
1 SI2S0Het & H &AL I 690,000 610,000 80,000
Oold #E32t RRIIX 2L (A EF) 590,000,000 590,000
OFY OtSAHY KJAAMS(FH00A, "228HAl)
100,000, 000& 100,000
ANAF=cs FEA NN AN (HE) 7,271,802 5,655,000 1,616,802
= 3,896,864
Al 3,374,938
308 AtXIEHHMS0I& 7,271,802 5,655,000 1,616,802
= 3,896,864
Al 3,374,938
1 SI2S0Het & H &AL I 7,271,802 5,655,000 1,616,802
OFZIIY dELRel XNAY 2,404,068, 000& 2,404,068
= 1,292,508
Al 1,111,560
OXNSdE SAIY ELRel XA
845,009, 000& 845,009
= 454,306
Al 390,703
OoldE ANEFHAMIY dEL el XA
360,850,000& 360,850
= 181,300
Al 179,550
Od XNodataey dEF LRl A
3,661,875,000& 3,661,875
= 1,968,750
Al 1,693,125
ANAx=cd HHLdTel AL (XE) 2,371,410 1,359,350 1,012,060
= 2,371,410
308 Xt Xl A S0l & 2,371,410 1,359,350 1,012,060
= 2,371,410
01 "IXNSHILEES 2,371,410 1,359,350 1,012,060
OXNEx=cs dEHLXel XA (2,7 X&)
2,371,410,000& 2,371,410
= 2,371,410
HEsAY =X 13,701,000 1,686,000 12,015,000
=




s MAAHFIRS
2 N HEIHY
¥ o UM Y S N CERED
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns
HUgsAY =X Al 8,391,000
HUES XEAY 2,186,000 1,186,000 1,000,000
306 2213 2,186,000 1,186,000 1,000,000
01 2013 2,186,000 1,186,000 1,000,000
OSEMIANE XHAY 2,186,000, 0002 2,186,000
F.29 HU BN HIE NAY 600,000 500,000 100,000
306 2013 600,000 500,000 100,000
NEEE 600,000 500,000 100,000
OHUY 2H HIg NAAY 600,000,0002! 600,000
HU 2H UIE KA (BAXR) 7,965,000 0 7,965,000
= 5,310,000
Al 2,655,000
308 X+ X HH S 0| & 7,965,000 0 7,965,000
= 5,310,000
Al 2,655,000
IR ERES] 7,965,000 0 7,965,000
OHUE 2H S8 NAMNY(BAXY, 2X)
7,965,000,0002 7,965,000
= 5,310,000
Al 2,655,000
A BN HIE KA (SAIKIR) (KA 2,700,000 0 2,700,000
308 X+ X £t H S 01 & 2,700,000 0 2,700,000
0l HXESHBLRES 2,700,000 0 2,700,000
OBUY 2N Sg NAAMA(BAXE, XH)
2,700,000,0002 2,700,000
OlF HE 2 2H0IM (NN G 200,000 0 200,000
308 X+ X £t H S 01 & 200,000 0 200,000
11 BII2SHHS B A X SIS A Y] 200,000 0 200,000
Ol® B 22 2H0IN (N4 243
200,000,0002 200,000
HU 2EE WE 22 AL 50,000 0 50,000
308 XX EHH S 01 & 50,000 0 50,000
11 BSOS B ARSI A ] 50,000 0 50,000
OB XS W & N (FOI0L, 208
Al) 50,000, 0002 50,000
UM 22 2 M 192,500 152,000 40,500
Uz 22 192,500 82,000 110,500
|
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&AL H Ml A
20223 & =20l &k L BHS| A
EENEEE
At & Z Tl
NEEESES P (el d
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
o &AM 14,519,787 16,111,020 A 1,591,233
= 1,199,500
2 5,597,000
| 7,723,287
M BBMEZE N8 A3 14,174,773 15,767,435 A 1,592,662
= 1,199,500
s 5,597,000
7,378,273
A2l & BRHDIIe 2= 13,961,773 15,609,435 A 1,647,662
= 1,199,500
Fas 5,597,000
7,165,273
PRI M B MEH Dl 1,498,115 1,195,315 302,800
01 L Bt2A bl 20,715 20,715 0
01 AFR2teldl 16,350 16,350 0
OMHBNS 16,350, 000& 16,350
03 A2 HI 4,365 4,365 0
OAtal HZ [l DI 4,365,000& 4,365
203 Y =&l 3,600 3,600 0
03 AIM=XNHLRF 3,600 3,600 0
OMEIEHZH 3,600,000 3,600
307 glz2tol & 1,473,800 1,171,000 302,800
05 QItRAE S 1,210,000 1,000,000 210,000
OAral H Z Hl I & &l E 1,210,000, 000& 1,210,000
08 OIXtENS 263,800 171,000 92,800
OMIEZHMIIY =& 263,800, 000& 263,800
el D sd 65,555 65,555 0
201 L B2 F Hl 3,555 3,555 0
01 AtR2teldl 3,555 3,555 0
OMIEIIY SES H 3,555,000& 3,555
202 o4 1l 2,000 2,000 0
01 =LA bl 2,000 2,000 0
OM2IHEHIIH 2,000, 000& 2,000
307 glz2tol & 60,000 60,000 0
02 QI2+A &AL 60,000 60,000 0
OMIEIIH 29
60,000, 000& 60,000




2o MHBMRAAE

A Atz & B A o
M MBS RIHMER A 25

RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2

ANSIRIIBESH(LNlEE, M) 5,958,000 5,090,000 868,000
s 4,831,000
Al 1,127,000

308 AHXIEHHMS0I& 5,958,000 5,090,000 868,000
s 4,831,000
Al 1,127,000

01 AIXNSHBLEES 5,958,000 5,090,000 868,000
OAtal &1 LXtel & &8l XS 5,958,000, 000& 5,958,000
Fas 4,831,000
Al 1,127,000

ASI IS AL HI(S2) 1,210,300 1,255,500 A 45,200
= 931,000
Al 279,300

308 AtXIEHHM S0l & 1,210,300 1,255,500 A 45,200
= 931,000
Al 279,300

01 AXESHHINEES 1,210,300 1,255,500 A 45,200
OArSIE DI APEIHEHl XI& ALY 1,210,300,000& 1,210,300
= 931,000
Al 279,300

A EIE L (MIEBER) 661,300 595,000 66,300
s 536,000
Al 125,300

308 AHXIEHHMS0IH 661,300 595,000 66,300
s 536,000
Al 125,300

01 AXESHHINEXRZ 661,300 595,000 66,300
OAM2EIH AMelE2EEZ X 661,300,000& 661,300
s 536,000
Al 125,300

ASIEIY NSSSHASE (R E) 85,000 132,430 ANAT,430
= 59,500
Al 25,500

307 212tol & 85,000 132,430 ANAT,430
= 59,500
Al 25,500




s MHHIHAZZ

M AR EZ M
g M MIFIMEE A 5 (chel:&&)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
02 QIZ+AMAIHE X 85,000 132,430 ANA4T,430
OMIEIIY XHESHALY 85,000,000& 85,000
= 59,500
Al 25,500
A EII S XAESHA (XIR) 265,750 184,085 81,665
= 204,500
Al 61,250
308 AtXIHHMS0IH 265,750 184,085 81,665
= 204,500
Al 61,250
01 HXEHMBAEES 265,750 184,085 81,665
OAtSl &I KNEESAY 265,750,000 265,750
= 204,500
Al 61,250
Ot2J1g S8AE(HE) 42,900 42,800 100
201 L EH2HHI 1,500 1,500 0
01 AbR2eltl 1,500 1,500 0
oot2J1d sdAM8 Az HE S 1,500,000& 1,500
202 04 dl 1,400 1,300 100
01 =W bl 1,400 1,300 100
O0I271g s4dAMY =0 1,400,000& 1,400
307 glz2tol & 40,000 40,000 0
02 It BAAIE 2 X 40,000 40,000 0
oSy g8 XA 40,000,000 40,000
OIS0 SAXNI2 2Z(HMEAY) 300,000 300,000 0
307 2I2tol & 300,000 300,000 0
05 gItRAE = 300,000 300,000 0
ontsJlg ws 244 X2 (01 2-1&2)
300,000,000& 300,000
DI2J18 SHAS (X)) 345,000 442,500 A 97,500
s 230,000
Al 115,000
308 AtXIEHHMS0I& 345,000 442,500 A 97,500
s 230,000
Al 115,000
01 HXEHMBAEES 345,000 442,500 297,500




o =

A3l
AN

XH -
20

S F M2 3
ALl A B T
ASIHAMES = 235t

RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
OS2y sS4 MY 345,000,000& 345,000
s 230,000
Al 115,000
0201 HEd el XA (XH) 6,750 208,950 A 202,200
= 4,500
Al 2,250
308 AtXIEHHMS0IH 6,750 208,950 A 202,200
= 4,500
Al 2,250
01 AXSHHINEXZ 6,750 208,950 A 202,200
ObrSJ1g dEgitel XNEAALY 6,750,000& 6,750
= 4,500
Al 2,250
3222 M 1,500,500 1,500,500 0
202 o4 Bl 500 500 0
01 =2 LHO BI 500 500 0
SSZEMNG FEHFZ 500,000& 500
308 AtXI M S0l & 1,500,000 1,500,000 0
01 HXNEHBAEX= 1,500,000 1,500,000 0
O33Z 2 ALY 1,500,000, 000& 1,500,000
ANABSHLRSIAS (HY) 1,800 1,800 0
201 L B2 FHl 1,000 1,000 0
01 At 2teldl 1,000 1,000 0
OXdZsHLAelArY 2L W 2 2
1,000,000 1,000
202 o4 Bl 800 800 0
01 =Ll 800 800 0
OXNSssHYUeIAMY =&Y 800,000& 800
NassHLAel A (HEAIS) 1,750,803 1,675,500 75,303
308 Xt XI A S0l & 1,750,803 1,675,500 75,303
01 HXNEHBAEX= 1,750,803 1,675,500 75,303
OXSBSHLAelALS (01 2-1EHH)
1,750,803, 000& 1,750,803
Ol AMSEXNACdH2E 270,000 170,000 100,000
307 glz2tol & 270,000 170,000 100,000
05 QIZ2tRAES 270,000 170,000 100,000
OQEMMRSNALNH 2 270,000, 000& 270,000




s MHHIHAZZ
2 M A EE M

& M MIEBMEZE TS 25 (&)
8- S2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o o8 e 52
SZHM 243t 213,000 158,000 55,000
SSZ M JIgtEH 213,000 158,000 55,000

201 L Er2 | 63,000 8,000 55,000

01 AFR2teldl 3,000 3,000 0
O3®"ZHM=E 3,000, 000& 3,000

02 22243l 55,000 0 55,000
O=s/ZHE 23 40,000,000& 40,000
O3®=ZHM=S MNE2 (M) 15,000, 000& 15,000

03 A2 Y| 5,000 5,000 0
O3"ZH HAEHE 5,000, 000& 5,000

307 gIz2tol & 50,000 50,000 0

02 QI2+A &AL 50,000 50,000 0
O==2ZH (SHHl) THE X2 50,000, 000& 50,000

308 AtXIEHMSO 100,000 100,000 0

01 XX S & 100,000 100,000 0
O=®Z M XXl S2A 100,000, 000& 100,000

sl 94,065 94,065 0

sXhE 2¢ 94,065 94,065 0

SsXg 2435 M 94,065 94,065 0

201 L B2 FHl 2,500 2,500 0

01 At 2teldl 2,500 2,500 0
OWM M=, 2,500, 000& 2,500

307 212tol & 90,300 90,300 0

02 QI2+A &AL 90,300 90,300 0
OCgsx® 90,300, 000& 90, 300

308 XHXIEHHMS 1,265 1,265 0

11 3J1&2s0 1,265 1,265 0

O AR =2

1,265,000% 1,265

ZetAdl 28 ZE 227,940 227,940 0

HRA =4 227,940 227,940 0

SERY J|EtX 4 227,940 227,940 0

201 L B2 F Hl 6,000 6,000 0

01 AtR2teldl 6,000 6,000 0
O8R4 1,000, 000& 1,000
O8R4 5,000,000& 5,000




At & Z Tl
ZetAHI 23 & (chel:&&)
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
202 (4 Bl 340 340 0
01 2 LHO HI 340 340 0
OZZLAYLLE 0H] 340,0009 340
307 glz2tol 171,600 171,600 0
02 QIZHB A AMHEX 171,600 171,600 0
OZERSHMXE 171,600,000 171,600
308 AtXI M S0l & 50,000 50,000 0
01 HXNEHBAEXS 50,000 50,000 0
O8RS 43 XA 50,000, 000& 50,000
HY2HZHI 23,009 21,580 1,429
224 (Atsl = Z H 2t 23,009 21,580 1,429
f A2 23,009 21,580 1,429
201 £ B2 Hl 13,009 12,080 929
01 AFR2telbl 13,009 12,080 929
Of M2l 8,585,000& 8,585
O=&l 4,424 ,000& 4,424
202 o4 Hl 7,000 6,500 500
01 2 LHOA HI 7,000 6,500 500
OJI2ge+=8 0l 7,000,000& 7,000
203 Y =&l 3,000 3,000 0
04 SA2EHRFEHI 3,000 3,000 0

ORAN2SLRFAHI 250,000& 122 3,000




20223 &

A3

=]
=
S|

N & 0 & At

o
O

(]

o

Al A

o)
{0
]
{0

SHRA(SA) - NRAS - BHES

Off & o4

HE T
Off &t 4

Hl w

Ol
0

43,404,739
2,871,828
40,532,911

32,320,607

11,084,132

o

o

7,348,583
311,228
7,037,355

6,798,227

550,356

1,232,127

1,256,227

A 24,100

643,557

684,657

A41,100

12,200

12,200

0

o

o 84

A AILA 2,700,000
SOt A 2o 6,000,000
o ma 1,000,000

FIMURIF SHEELIARS 32|

1,500,000&

Has st HEY g 1,000, 0002

9,700
2,700
6,000
1,000
2,500

1,500
1,000

9,700

2,500

0

3,600

13,000

A 9,400

K& 3,600,000

3,600
3,600

13,000

A9,400

30,000

30,000

S
i)
0
]

T

Jor

O ot ot
30,000,000

n
Rl

30,000

30,000

30,000

497,757

639,457

A 141,700

s8¢ 848 N&E NHIA 29

146,300,000

ALAMEH 29 351,457,000&

497,757

146,300
351,457

639,457

A 141,700

100,000

20,000

80,000

TEHAMS(PLIEE X2

100,000, 000&

100,000

100,000

20,000

80,000

O

403,100

403,100

3,100

3,100

3,100,000&

3,100

3,100

3,100




S EEHR-EV R
2 M AYEED
o 409 4FIIY 25 (298 2)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
306 512 300,000 300,000 0
NIEEE! 300,000 300,000 0
OZYUINS XY 9A%+4+2  300,000,0008 300,000
307 812+0I & 100,000 100,000 0
08 OIRH2H3 100,000 100,000 0
OB£JIYBHALIIZ OIZHEHS 100,000,000 100,000
2B 2N 03 59,950 28,950 31,000
308 X XI € X S0l & 59,950 23,450 36,500
1 B2 SOIT B2 A X 2 S AL 59,950 23,450 36,500
OZ0E BT 03 2 L+30e X
59,950,002 59,950
240y 54 ¥ X 85,520 85,520 0
201 2t | 5,000 5,000 0
01 AtRr2lH| 5,000 5,000 0
Of4Jlg 84 2 X 5,000,000% 5,000
202 0}t 520 520 0
01 2Uoidl 520 520 0
240y |4 ¥ N 520,0002! 520
306 513 80,000 80,000 0
01 Eoi2 80,000 80,000 0
OP4)|g ST BTN L 24E
80.,000,0002! 80,000
Z0E 848 Ny 40,000 54,000 14,000
308 XXl € X S 0| & 40,000 40,000 0
01 HASHBNEES 40,000 40,000 0
OS+30e HLFAZ NS 40,000,000 40,000
EA019 HeA0E X 6,116,456 5,542,000 574,456
2 311,228
Al 5,805,228
NSAA0EY NS (HE-HE) (W) 1,640,000 1,670,000 30,000
306 &3 40,000 40,000 0
01 Eei2 40,000 40,000 0
OHALOI0f £F +BLEE (HB-HT)
40,000,0002! 40,000
308 X XI €4 S 0| & 1,600,000 1,630,000 30,000
1 BIIRSOITHE 2 A S S A 1,600,000 1,630,000 230,000
OMLAANZHH N (HB-XF) 700,000,008 700,000




SF0Ip =5 (sl &)
CEB L (BH) - NRAY - By Ol &t o o H RS2
SSIEI XN (Me-2E) 900,000, 000& 900,000
2(2NEENH) 110,000 110,000 0
Pl 110,000 110,000 0
ZAANGEET 110,000 110,000 0
FTAZ EXI2HEH 2L X & 110,000, 000& 110,000
olmgters & oHA0AHE K& 1,960,000 1,402,000 558,000
2 Z 4l 7,000 7,000 0
01 AtS 22l 7,000 7,000 0
O=X2ANd 222 MF 7,000,000 7,000
588,000 360,000 228,000
01 &3 588,000 360,000 228,000
20 K& 100,000, 000& 100,000
| XIAFSEAFS 60,000, 000& 60,000
oF OIX 245 HAlS 200,000, 000& 200,000
JIGRE 2t 2ol K& (&)
228,000,000& 228,000
& 255,000 225,000 30,000
ERNEEES 255,000 225,000 30,000
"nAUSES XA 80,000, 000& 80,000
s4d 28 & 75,000, 000& 75,000
& e-HIZLIA K& 100,000, 000& 100,000
S sol& 1,110,000 810,000 300,000
ZSOUE A EAE ALS I 1,110,000 810,000 300,000
A 2 e FHIF KA 200,000, 000& 200,000
Ex20|Y HEZ 210,000,000& 210,000
2g2szs N 200,000,000& 200,000
ESHRH A& A 200,000, 000& 200,000
40| 23 e NEAEY 300,000,000& 300,000
gy SHAY XA (INHEEXHA) 640,000 540,000 100,000
6 =3 640,000 540,000 100,000
01 &¢3 640,000 540,000 100,000
HLAI|GSHEAMS 640,000, 000& 640,000
FSR=PNE| 1,200,000 1,000,000 200,000
& 1,200,000 1,000,000 200,000
SAMBEX 1,200,000 1,000,000 200,000
O== 0tAE HEXA 1,200,000, 000& 1,200,000
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NV EEE
e PSRN}
AR D] BHei 2 2 8t chol @)
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
OZ8Z2%+ 2 23J1g8 M3 A (MEAHIH)
75,000, 000& 75,000
OF&E<=+ 2 2018 H3 2 UHAAS HEE It
X & 40,000,000& 40,000
307 212tol & 20,000 20,000 0
02 QB HAMSEX 20,000 20,000 0
OBZZYxZAUa(EIUa XAuA)
20,000, 000& 20,000
AEZSE Eot ALY 3,000,000 2,500,000 500,000
403 AtXISHHS K201 A 3,000,000 2,500,000 500,000
02 SI2S0He X=X S A I 3,000,000 2,500,000 500,000
OADESE E=5XE 3,000,000, 000& 3,000,000
ANEMSSR =X 5,128,000 5,200,000 AT72,000
308 AHXIHHM S0l & 5,128,000 5,200,000 AT72,000
SIS0t ZAE 2 E A I 5,128,000 5,200,000 AT2,000
Oatet THHZE At XIJA(ZHEEX) 3,028,000
oPELEES ANEZE 25 X2 318,000,000 318,000
cZAlY HEZE ESEY 60,000, 000& 60,000
oMZEE0F &d 2l Zet =5
2,000,000, 000& 2,000,000
oXAE AT HHE AL (RED)
650,000, 000& 650,000
OHSANEAME =4 XA (IFNEEFXE) 2,100,000
o2& MBS XNFMH = 1,500,000,000& 1,500,000
CcANENZ D208 2HAY 600,000,000& 600,000
O 28 IS THEAMY =& 600,000 1,000,000 A 400,000
= 300,000
Al 300,000
401 Al EHI 2 2O Y| 600,000 1,000,000 A 400,000
= 300,000
Al 300,000
01 A& Hl 600,000 1,000,000 A400,000
O=¢t - 28 IItArA X THE AL 600,000,000 600,000
= 300,000
Al 300,000
ADEMAEHI FA(IINHEX) 1,900,600 0 1,900,600
= 1,900,600
308 At XIHHM S0l & 1,900,600 0 1,900,600




NV EEE
e PSRN}
AHRIEIE )| B 22 5} CEERED
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
308 AHXIHHMSO0IH = 1,900,600
SIS0t Z&E &AL I 1,900,600 0 1,900,600
OLSANENH =4 XA (SE2ANMAH 25)
1,900,600, 000& 1,900,600
= 1,900,600
AT BEAIIY HE WEH N (2RI ) 1,577,000 0 1,577,000
308 AtXIEHHMS0IH 1,577,000 0 1,577,000
11 B 2S0HUHEZ & E S E AL I 1,577,000 0 1,577,000
OdgEX 4018 Y wasSHl XN& AS A
1,577,000,000& 1,577,000
SAISNATHAR I =TS 14,872,000 12,112,600 2,759,400
= 360,000
Al 14,512,000
201 JI=X& 8,217,400 7,320,000 897,400
= 360,000
Al 7,857,400
A DS I EF R & ALY 4,565,000 3,740,000 825,000
201 L B2 F Hl 10,000 10,000 0
01 AFR2teltl 10,000 10,000 0
Os2JIgJI=Xd 293 10,000, 000& 10,000
06 =3 795,000 570,000 225,000
01 &3 795,000 570,000 225,000
OO0 DX 2 150,000, 000& 150,000
OJNEAHASIHEAI (2 NAENAH)
100,000, 000& 100,000
OHEXZE MHZ HEXA 320,000, 000& 320,000
O3zZe g &8 UXNE eleHHAl MERS (O
&b 12258 Al 225,000, 000& 225,000
307 212tol & 2,710,000 2,110,000 600,000
02 AAABHAMHER 2,600,000 2,000,000 600,000
OS5l & XA 83 (IHEEHXH)
2,400,000, 000& 2,400,000
OA&Zol XATHA A2E2ASHINAETIH)
200,000, 000& 200,000
05 QItRAESZ 110,000 110,000 0
OANSXATHAMA L Zewd 22 110,000,000 110,000
308 AtXI A S0l & 1,050,000 1,050,000 0
M SI2S0Het & A& AL I 1,050,000 1,050,000 0




AR MABHALS
2 M MgIED
& H: SAINGXNAMMLI=TE (chel:&&)
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
OFAJIE MEH 243 (IIEFXE)
50,000, 000& 50,000
O&AW =0IMHX Xt AIAE DE3 J|etEH (=
BIESESONECD) ,000,000,000& 1,000,000
S0 Jlsns 200,000 200,000 0
06 EH= 200,000 200,000 0
01 293 200,000 200,000 0
OsAJ1g JIzsugs X 200,000,000& 200,000
AFSHA X S & AAFY 200,000 200,000 0
06 =3 200,000 200,000 0
01 &¢3 200,000 200,000 0
Os2JId 2HAIE 205 X3 200,000, 000& 200,000
ASHESE IS HEAML (S HEXH) 1,600,000 1,500,000 100,000
06 == 1,600,000 1,500,000 100,000
01 &93 1,600,000 1,500,000 100,000
OJIg=+2 FEE I=HLAL (SIHAFALY)
1,600,000, 000& 1,600,000
slAZ2H Mg N (FINEEHXH) 990, 000 980,000 10,000
308 AHXIEHHM S0l H 990, 000 980,000 10,000
SIS0 Z&E S E A 990, 000 980,000 10,000
OslA3%x Dest ASIIE ZHAYXR (I
SHXH) 990,000, 000& 990, 000
NAFEE FHLelAY 662,400 700,000 A 37,600
= 360,000
Al 302,400
307 212tol & 662,400 700,000 A 37,600
= 360,000
Al 302,400
02 SItA AR E X 662,400 700,000 A 37,600
OXA A& DIt CIXE Sadd dEdiel N
At 662,400,000 662,400
= 360,000
Al 302,400
SO =4 & XA 3,379,600 3,391,600 A 12,000
AHCIXR |4 DB S 1,000,600 1,012,600 A 12,000
201 L Er2IH| 2,000 2,000 0
01 AFR2teldl 2,000 2,000 0




NV EEE
SUFED
EAILNATSLINEEE (S:@8)
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
OC XML ARG HE S 2,000,000& 2,000
202 o4 Hl 600 600 0
01 =2 LHO HI 600 600 0
OdZCI e &4 XA 600,000 600
308 AtXIEHHM S0l ™ 998,000 1,010,000 A 12,000
11 SI 2SOt E &4 XS ALS I 998, 000 1,010,000 A 12,000
OACIXAXNJMEH 29 513,000, 000& 513,000
OIS ACIANEH 29 285,000, 000& 285,000
OCI Xl o|gt 2= 200,000, 000& 200,000
ANASdatdgsd(5401Y OXANE X&) (He-2 2,229,000 2,229,000 0
) (HEAY)
308 XXISHMSOI& 2,229,000 2,229,000 0
SIS0 Z&E S E A 2,229,000 2,229,000 0
OXNYGSHstatdsSH(SA01Y CIAeg X )(
dE-2y) 2,229,000, 000& 2,229,000
QI IMCIKIHO Iz 150,000 150,000 0
308 MXIHMSOIE 150,000 150,000 0
11 3B 2S0HUHSHZ & X E AL I 150,000 150,000 0
Oe&IMCIAIHO JH = 150,000, 000& 150,000
AMARNE 3,000,000 1,401,000 1,599,000
8llss S8 Jl=Hg & X 3,000,000 1,400,000 1,600,000
308 AtXIEHHM S0l & 1,000,000 1,000,000 0
11 I 2SOt E &S ALS I 1,000,000 1,000,000 0
Oold mME(PAV)M Y &4 1,000,000, 000& 1,000, 000
403 At XISHHS K201 & 2,000,000 0 2,000,000
01 XS A2E= 2,000,000 0 2,000,000
OSENFTAE L} &8s elZet 25
2,000,000, 000& 2,000,000
o -A2F M40 4 N2 275,000 0 275,000
HHIIYg 4 XA 35,000 0 35,000
6 EXH= 35,000 0 35,000
01 &d3 35,000 0 35,000
OHXMIIGSELESAN P HHIIE FHSE 2SHALS
35,000, 000& 35,000
BFE A MEHH =4 2 4 140,000 0 140,000
207 A IR HI 140,000 0 140,000
01 A &4l 140,000 0 140,000




AR MRS
2 N agEED
H oo ZAUNANNLIENE (el d
SIRF - AN - BB (BH) - NBAY - BYS Ol &t 08 o HDS 2
OetZH&Y SetHa £8 A2 140,000,000 140,000
gy JE Y 4 I 100,000 0 100,000
307 212+0| & 100,000 0 100,000
02 QIZFAHAAIG B X 100,000 0 100,000
OUXE wme|dd nSHdEe 29 A 100,000,000 100,000
HE2SH AL 43,705 57,053 N 13,348
JIE2dH (MHEED) 43,705 57,053 N 13,348
M9 43,705 57,053 N 13,348
201 B2 | 23,346 25,942 AN 2,596
01 At 22| 8l 23,346 25,942 N 2,596
OFA2E & 11,229,000& 11,229
Os2AHE R 2,117,000& 2,117
OZ2 bl 10,000,000& 10,000
202 0 4l 15,559 19,711 N4, 152
01 2ol 15,559 19,711 N4, 152
OJl2gR+8 oyl 15,559,000& 15,559
203 P R =& | 4,800 11,400 A 6,600
04 2SI LRFEY| 4,800 4,800 0
OFRANSELERF=AH| 400,000& *12& 4,800
MEEsS(MHXED) 8,575,851 1,793,727 6,782,124
WEAHHX = 8,575,851 1,793,727 6,782,124
=222 24 3,275,851 793,727 2,482,124
7050l == 24 E 3,275,851 793,727 2,482,124
01 fl=2334s 2,500,000 0 2,500,000
OsgA2IS(BAIIgEHEII2) =2 &2
2,500,000,000& 2,500,000
02 0l =20| Xhatst 367,124 375,000 NT,876
OosgaAcIS(BAINER4I12) == Ol
367,124,000 367,124
03 Al - SXGHEI 202 2A2 43 400,000 400,000 0
O HSEHIXUAME 2E Y2 A2
400,000,000& 400,000
04 Al - TX LI 20 =20 XHAE 8,727 18,727 A 10,000
O EMESEH ELIAME HE X2 O0lA
8,726,020& 8,727
IIEISIHNES 5,300,000 1,000,000 4,300,000
TO1JIEISI HENES 5,300,000 1,000,000 4,300,000




E=Nraive
10 12 12
[ pa
Ol ojor =

el @)
_ _ SHE]|
2 A S(3) - MSAS - HAS Ofl & 2 05:”‘&5 HR=2
5,300,000 1,000,000 4,300,000
= IFASH S
,300,000,000& 3,300,000
2,000,000,000& 2,000,000




A& 0 & AF 2 M A
20229 &= =0l & LBl
A3 MAK T A
£ M@ Dlefere
g M oDlchardy |54 (=&
ARE - SA - B - SAGA) - MBAL - BES 0l &t o e HRE2
Ol e & ot 39,598,268 37,535,592 2,062,676
Oleiatd |4 4,802,166 6,212,656 A1,410,490
Olchered s4 X 3,714,406 5,214,406 1,500,000
Olchatey =4 XA 17,406 17,406 0
201 L EL2 | 9,756 9,756 0
01 At 22l dl 9,756 9,756 0
2OTg R & H4EMH S 1,056,000& 1,056
Ous)=Rsgs Al #4824 2,700,000 2,700
O4xt MASHH ARG &4 - JA=E 2,000,000 2,000
OQlEbioleegAde] FAFAD 9 &<
4,000,000 4,000
202 04l 4,050 4,050 0
01 =W bl 4,050 4,050 0
Ollefaty sdst =& 0| 4,050,000& 4,050
203 Y2 =4 H| 3,600 3,600 0
03 AlZ =2 2= AH| 3,600 3,600 0
Ol 54 - N& =& 3,600,000& 3,600
=2Y¢ ALY BHA 29 2,197,000 2,197,000 0
306 == 2,197,000 2,197,000 0
01 93 2,197,000 2,197,000 0
O=2=2¢ ALY BHA 29 2,197,000, 000& 2,197,000
Al Playground /& =4 1,500,000 3,000,000 1,500,000
6 =3 1,500,000 3,000,000 1,500,000
01 &3 1,500,000 3,000,000 A 1,500,000
OAIl Playground /& =4 1,500,000,000& 1,500,000
4x P EE FA 1,087,760 998,250 89,510
AR AHHEY SHAD|SD|BHEH 2F 637,760 698,250 A 60,490
6 =3 637,760 698, 250 260,490
01 8293 637,760 698,250 A 60,490
O4xt MAE Y M) I|EHEH 25
637,760,000& 637,760
AEXNsSESEHAUEH 2SI ALY 300,000 300,000 0
307 212t01 & 300,000 300,000 0
02 Q2B A AMHEX 300,000 300,000 0
OUZNsESHARUHI AL (2NEEFXA)
300,000,000& 300,000
CHEHICTH R ElEH SAXIJAMS 150,000 0 150,000
I




R g DN S K=l

;— M Dlel &b Bt
g M oDlchardy |54 (chel:&&)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
307 glz2tol & 160,000 0 160,000
02 2B A AMHE X 150,000 0 150,000
OUs ICTHRHEH SHAXNIAML(SIHEEHIH)
150,000, 000& 150,000
24 =4 5,310,800 5,956,400 A 645,600
24 =4 5,310,800 5,956,400 A 645,600
ASswaty &g X& 1,500,000 1,500,000 0
306 == 1,500,000 1,500,000 0
01 8293 1,500,000 1,500,000 0
OXNZEsWIl g d&X& 150,000, 000& 150,000
OJlg2 H=8d MHIASHS 75 23
300,000,000& 300,000
OXZEO0(SW) DIHHS(=IHRE X )
1,050,000, 000& 1,050,000
SWe&2e12H 2.0 1,500,000 1,500,000 0
06 =3 1,500,000 1,500,000 0
01 &3 1,500,000 1,500,000 0
OSWEEg22d2H2.0(2HAEZ X&) 1,500,000,000& 1,500,000
S0S® = % SWAHIA JHE 800,000 800,000 0
06 == 800,000 800,000 0
01 893 800,000 800,000 0
OS0se 2= 2 SWAHIA HE(SHAEXA)
800,000,000& 800,000
LSS SEAY 510,800 1,156,400 A 645,600
306 == 510,800 1,156,400 A 645,600
01 93 510,800 1,156,400 A 645,600
OUAFHAHXDICHAH 2 XE(2NHAFXE)
510,800,000& 510,800
AMHBHE X4 - 2F 1,000,000 1,000,000 0
36 =23 1,000,000 1,000,000 0
01 &3 1,000,000 1,000,000 0
OUALHHE 35 =4 & 2%  1,000,000,000& 1,000,000
FEZA =4 1,000,000 1,200,000 200,000
FREISA =4 1,000,000 1,200,000 200,000
FEIZA =4 1,000,000 1,200,000 A200,000
0623 1,000,000 1,200,000 A200,000
01 &3 1,000,000 1,200,000 200,000




R g DN S K=l

2N DIeHAarY D
N M BECA =M (SH2:EH)
RS - 2N - ZBH -2 (3H) - MBPAY - HHES Oll &k oH agi Hns2
OREINY SHXR 1,000,000,000& 1,000,000
oot 854 X 19,520,000 15,934, 120 3,585,880
HFoa s4 XA 9,419,000 7,119,000 2,300,000
oI X BIOAIY X & 2,790,000 2,390,000 400,000
306 EAH2 1,090,000 1,890,000 800,000
01 213 1,090,000 1,890,000 800,000
OHIOIQR OLAIOF 2 RINREE 2% X
90,000,000 90,000
OHIOIQ# AN HMBMNY X 400,000,000% 400,000
OHIOIRME SESTI X 200,000,000€ 200,000
OHIOIR2YAH X4 XAAY 200,000,000€ 200,000
OHIOIQ NAZS UWENT 8435 NAAY
200,000,000& 200,000
307 QI2H0| & 1,400,000 200,000 1,200,000
02 QIZAMAHE X 1,400,000 200,000 1,200,000
OE2tAE UHSE ANMSSEY Y XAMEH 3
S(2NEFHAH) 1,300,000,000& 1,300,000
OHCHPHE (HZDA M) XA (2R
X&) 100,000,000 100,000
308 Xt XI EHHI S 0l & 300,000 0 300,000
11 B2 SOITHEHE A X 2 EFAFZ b 300,000 0 300,000
OHIOIR BRI =245 X 300,000,0002 300,000
NENRENY 84 X 2,200,000 700,000 1,500,000
306 &0i2 2,200,000 700,000 1,500,000
01 £0i3 2,200,000 700,000 1,500,000
OISR BMY SHXA  2,000,000,000 2,000,000
OXsF8 Jlaly SHAAY XN (ZIHEEXLH)
200,000,000€ 200,000
SIS ZHAY 429,000 429,000 0
306 EAH2 429,000 429,000 0
01 213 429,000 429,000 0
OCFHIAL-II MAISSHX HEIISTE (=
HEXH) 229,000,000& 229,000
OMADNLXIAC XA (SINEEFXK)
200,000,000& 200,000
(WeldygaAL-ma 29 X 4,000,000 3,600,000 400,000
306 &0i32 4,000,000 3,600,000 400,000
01 &0i3 4,000,000 3,600,000 400,000




B - 2A - Y. B9 (3H) - HEAY - BES Ol &t 08 o HDS 2
Lot3 g4l A& 4,000,000,000& 4,000,000
24 7,960,000 7,015,120 944,880
ZRAY 2,300,000 1,800,000 500,000
306 2,300,000 1,800,000 500,000
01 2,300,000 1,800,000 500,000
& X 2,300,000,000& 2,300,000
ZRAHE= 3,460,000 5,215,120 A 1,755,120
306 3,460,000 5,215,120 A 1,755,120
01 3,460,000 5,215,120 A 1,755,120
E RNER=E 3,460,000,000& 3,460,000
Zz2xd = 2,200,000 0 2,200,000
06 =2 2,200,000 0 2,200,000
01 2493 2,200,000 0 2,200,000
& X2 2,200,000,000& 2,200,000
US| = 2,141,000 1,800,000 341,000
N =1y 150,000 150,000 0
307 150,000 150,000 0
02 150,000 150,000 0
AMuST2 I N (2INHEEFXY)
150,000, 000& 150,000
=1y 291,000 50,000 241,000
06 =42 16,000 0 16,000
01 293 16,000 0 16,000
Al & 16,000,000& 16,000
307 275,000 50,000 225,000
02 275,000 50,000 225,000
29X A )
50,000,000& 50,000
A3 XNAS (2IHAF X))
225,000,000& 225,000
o O & (R&D) 1,700,000 1,600,000 100,000
06 =42 1,600,000 1,600,000 0
01 2493 1,600,000 1,600,000 0
(R&D)AL S &M 1,600,000,000& 1,600,000
307 100,000 0 100,000
02 100,000 0 100,000
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ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
OETHAHE (SIS HEE M) NAAS (20t
HNENE) 100,000, 000& 100,000
et 2d 5,762,929 5,465,917 297,012
olglolnsta 24 5,762,929 5,465,917 297,012
oglolmsrat &2 5,762,929 5,465,917 297,012
308 AHXIHHM S0l & 5,762,929 5,465,917 297,012
1 SI2S0Het & H &AL I 5,762,929 5,465,917 297,012
O & olNe2 AE2d 5,762,929,000& 5,762,929
HE 2 FZH 44,096 45,362 AN 1,266
Jl2Z8l (0l ot ) 44,096 45,362 N 1,266
f M2 44,096 45,362 A 1,266
201 L EH2H| 26,159 25,022 1,137
01 AFR2teldl 26,159 25,022 1,137
FN2E=EHI 13,839,000& 13,839
O= &l 12,320,000& 12,320
202 ¢4 Hl 13,737 16, 140 A2,403
01 2 LHOA HI 13,737 16, 140 A 2,403
OJI2g: =0t 13,737,000& 13,737
203 Y R =&l 4,200 4,200 0
04 SA2EHRFEHI 4,200 4,200 0
OFRN2I = 350,000& 128 4,200
MFE S (0lehared ) 3,188,277 2,721,137 437,140
HEHH X = 3,188,277 2,721,137 437,140
=323 && 3,188,277 2,721,137 437,140
705 =3 AclSaE 3,158,277 2,721,137 437,140
03 Al - EXIGHEIISUH 3RS & E 2,700,000 2,200,000 500,000
Ool&Eelolutst2HE 1,000,000, 000& 1,000,000
OZRHE LAY 1,700,000,000& 1,700,000
04 Al - EXISIHL I3 0 =30l X4 & 458,277 521,137 A 62,860
OeldEelolutet2He 96,815,050 96,816
OZRHE LAY 361,460,570& 361,461




A = 0 & AF & & A A

e
S
&0l ENEA =L (chel:&&)
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
=iy 15,780,222 6,808,007 8,972,215
=2 172,086
Al 15,608, 136
Il ENEA =4 21,000 21,000 0
Sedde 435 21,000 21,000 0
SXEH 21,000 21,000 0
201 L Et2HHI 21,000 21,000 0
01 At 22l dl 21,000 21,000 0
OSXRX JI8 MAN S M= 2,000,0002! 2,000
OSXSMIIHSRE 59 2 U sy
19,000, 000& 19,000
t=X 843t 208,590 197,590 11,000
t=X g4dst 208,590 197,590 11,000
SR 22 s 34,090 34,090 0
201 LEr2IH| 26,490 26,490 0
01 AFR2teltl 26,490 26,490 0
OFhwx 222 HA 26,490, 000& 26,490
203 R =&l 7,600 7,600 0
03 Al®Z=2X R =] 7,600 7,600 0
OF=A 22 g2=4 7,600,000 7,600
|E=Xx 2435 119,500 119,500 0
202 o4 Bl 2,900 2,900 0
01 =2 LHOA HI 2,900 2,900 0
OJIEH"XNER =& bl 2,900, 000& 2,900
203 YR =&l 3,600 3,600 0
03 Al® =X R =] 3,600 3,600 0
OJIgsx g2 =& 3,600, 000& 3,600
01 LEBEZ 5,000 5,000 0
12 JIet2 43 5,000 5,000 0
OFXsX Az (A2) 5,000, 000& 5,000
303 2 &= 8,000 8,000 0
01 Z&a3 8,000 8,000 0
OFXNR 4= (22&) 8,000, 000& 8,000
307 glz2tol & 100,000 100,000 0
02 QB HAMBEX 100,000 100,000 0
O=Ue EXJNE X3 100,000, 000& 100,000




f N EXEYn
d M EURI 2435 (=&
AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o e HDE 2
I UEN=I 243 55,000 44,000 11,000
201 L Er2 | 55,000 44,000 11,000
03 #At2HHI 55,000 44,000 11,000
OFX=x 22 0 E 55,000, 000& 55,000
g K& 13,822,652 5,359,680 8,462,972
= 172,086
Al 13,650, 566
FHEs A& 13,822,652 5,359,680 8,462,972
= 172,086
Al 13,650, 566
s N 1,820,000 1,290,000 530,000
06 =23 1,430,000 900,000 530,000
01 &3 1,430,000 900, 000 530,000
OodEIEH 2 60,000, 000& 60,000
O34 2Z 320018 SHAE 300,000,000& 300,000
OZFJIE#SMIINX KNIAMS(2NHEEXH,&EH)
230,000,000& 230,000
OFLCAMIIX NEAS(SHAFXH)
100,000, 000& 100,000
O3EHEY HelXl XN 80,000, 000& 80,000
O1e 22D NAMEH NAML(SHEEHXL)
80,000, 000& 80,000
Os&4d Jl=&ddH XN2AS(2NHAIXA)
45,000,000& 45,000
Oe-Lt2l EHEH XRAAL 110,000, 000& 110,000
OX IR EXSEX X AS 100,000,000 100,000
O&gsotel XA 60,000, 000& 60,000
O -Comelp 2022 QI & &S HI X B0 JH A
35,000,000& 35,000
O3FY A28UKHIY SHEAY 230,000, 000& 230,000
307 212tol & 390,000 390,000 0
02 AAABHAMSEX 390,000 390,000 0
OXAEFRHH XNAANS(ZIEEX)
270,000, 000& 270,000
O=JIESMIINA NIAML (SN XA,HE)
100,000, 000& 100,000
OAE=MY HACAHHEH XJAG(HAEX)
20,000, 000& 20,000
P MEHH =4 11,658,480 4,069,680 7,588,800

|| o




LRS-V L
2 M SHEYAD
¥ o#:oHe K9 (B9:5d)
ARE - RM - FH - GA(SA) - MEAY - HES 0l &k o e HRE2
201 Yot 2 HH| 21,800 3,000 8,800
01 A2l 21,800 3,000 18,800
OFAMENN T4 % 245 MY BILY S
3,000,000% 3,000
OJsBAYHL2ARE S +2 L 2|
18,800, 0002 18,800
202 01 bl 2,680 2,680 0
01 =01 bl 2,680 2,680 0
OFAMENN X4 2 245 =X 2,680,002 2,680
207 1 P02 b 77,000 100,000 223,000
NIEEEETT 77,000 100,000 23,000
OBUOIE CHE ZHAY HESSE(YR0) 2
UEE g9 77,000, 0002 77,000
306 E01 3 2,644,000 2,644,000 0
NIEEE 2,644,000 2,644,000 0
OFASH 2Y(15F) 144,000,0002! 144,000
OUAMHALT N3 =4 2,000,000,000%! 2,000,000
OBAMENN BHHE I8 QBB Hyur
= 500,000, 0002 500,000
307 21 2+01 & 285,000 220,000 65,000
02 QINFMAL S 285,000 220,000 65,000
OOl AHOIA 2YX 285,000,000 285,000
403 XEXI A S X2 0] & 8,628,000 1,000,000 7,628,000
02 212 S 0fl CH 8 X+ = & 91 £ A2t bl 8,628,000 1,000,000 7,628,000
Ozeloie CEE x4 8,628,000,0002 8,628,000
Nezcs guaxel AR (NE) 344, 172 0 344,172
2 72,086
A 172,086
308 X XI €6 S 01 & 344,172 0 344,172
2 172,086
A 172,086
1 BIIRSHUE S E S A 344, 172 0 344,172
OBEHY 4FBHA N 344, 172,0002 344,172
2 172,086
Al 172,086
FXPH UM 1,700,000 1,200,000 500,000
FXIMSMME 29 N 1,700,000 1,200,000 500,000
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A = 0 & AF & & A A

AR HSAXBI
2 N SENRSH
¥ M =2Xsz D (2982
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
SSNRSY 166,892,648 142,750,081 24, 142,567
= 23,698,364
30,421,862
A 112,772,422
=NsE 2 78,697, 140 58,665,747 20,031,393
= 22,015,525
| 27,515,404
Al 29,166,211
¥=pe L 2Y 3,457,540 3,035,907 421,633
2 2,127,000
Al 1,330,540
eyl N (HE) 123,000 123,000 0
2 123,000
201 2erE | 11,000 1,000 0
2 11,000
01 Attt 7,500 7,500 0
OgZ2et ROIE MES 2,860,000%! 2,860
2 2,860
SEET 4,640,0002 4,640
2 4,640
02 BB 3,500 3,500 0
02322 2 MAl 500
SHERH L NHSHLEE 500, 0002 500
2 500
Ot et Bt bl 3,000
oxtgaelyl 2 S 3,000,000%! 3,000
2 3,000
202 0}t 2,000 2,000 0
2 2,000
01 2UHoi Yl 2,000 2,000 0
TTHEN L 20 S LI o]
2,000,000%! 2,000
2 2,000
206 TH 2 110,000 110,000 0
2 110,000
01 THEH] 110,000 110,000 0
OBL YR T A 110,000,0002! 110,000




NEENEED
SENESH
2NsE P ge-E)
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES 0l ko e 52
= 110,000
HEU=2A2/H XS (XHA) 2,004,000 1,804,517 199,483
= 2,004,000
308 AtXI M S0IH 2,004,000 1,804,517 199,483
= 2,004,000
01 AIXNESHHBLEEXS 2,004,000 1,804,517 199,483
Oalzze2g XA 12,000,000 12,000
= 12,000
OFRL= AXAAY ,992,000,000& 1,992,000
= 1,992,000
2= I8 « 2J/H N 1,330,540 1,108,390 222,150
308 MXIHMSOIE 328,000 361,250 A 33,250
01 AXESEHBLHEES 328,000 361,250 A 33,250
OBHENT I K& 100,000, 000& 100,000
OLZZE # SLHX 24X 228,000, 000& 228,000
403 At XIS HS K201 A 1,002,540 747,140 255,400
01 AXESHHAH2E=E 1,002,540 747,140 255,400
O=2420 XN& 252,540,000& 252,540
OH A=MEANE X 750,000, 000& 750,000
Fsdel 84 ¥ =X N2 1,383,339 1,109,813 273,526
= 597,350
Al 785,989
SN =2 & X2 10,350 10,350 0
201 L B2 FHl 6,750 6,750 0
01 At 22ltl 6,750 6,750 0
Os3xzd Rz M= 6,750
oSHFMAM ML L 5,000
oE2)=a R 1,750
203 R =&l 3,600 3,600 0
03 Al =R x| 3,600 3,600 0
OsHAHFEX 3,600
FHsus KNH 6,300 7,420 A 1,120
= 3,500
Al 2,800
307 2120l A 6,300 5,044 1,256
= 3,500




NV EEE
SENESH
2NsE P (B9 89)
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
307 2120l A Al 2,800
02 Q2tBAAIS EX 6,300 5,044 1,256
OFdsus N 6,300
= 3,500
Al 2,800
HEz=go d=&a X2 (HY) 12,000 12,000 0
= 6,000
Al 6,000
201 L B2 F Hl 12,000 12,000 0
= 6,000
Al 6,000
01 AtR2telbl 4,000 4,000 0
OFE=sgo s 48 29| 4,000
= 2,000
Al 2,000
03 HAt2HHI 8,000 8,000 0
OFE=sgo =83 A3AE 8,000
= 4,000
Al 4,000
HEz=gol I=&F X2 (XF) 511,714 335,643 176,071
= 420,000
Al 91,714
308 AtXI &M S0l & 511,714 335,643 176,071
= 420,000
Al 91,714
01 AXESHHINEERZ 511,714 335,643 176,071
OFE=go I=F3 NS 502,714,000& 502,714
= 414,000
Al 88,714
OFE=gQ I=Fa 4223| 9,000
= 6,000
Al 3,000
sZ 3300l=ss4H 29 K& 38,775 46,200 ANT,425
= 25,850
Al 12,925
308 XtXIHMSO0I& 38,775 46,200 ANT,425




IHE: MAZH IS
2 N SSURED
¥ oM =2l =& 7 (So:aa)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
308 XbXI € 1 S 0l & 3 25,850
Al 12,925
01 HXEHMBAEES 38,775 46,200 ANT,425
O=& ZSO0ISSHE 24| 38,775,0002 38,775
2 25,850
Al 12,925
Sosz NEsUNE 24,000 48,000 24,000
2 18,000
Al 6,000
308 XbXI €1 S 0l & 24,000 48,000 24,000
2 18,000
Al 6,000
01 AXSHHBLLTS 24,000 48,000 24,000
OsgY2ALY X2 24,000,0002 24,000
2 8,000
Al 6,000
VISR ST 87,600 87,600 0
308 Xt X € &l S 0] & 87,600 87,600 0
01 HAESHBLLSES 87,600 87,600 0
OOldselol HeH Xg 87,600,0002 87,600
ABIE so sas X 102,000 102,000 0
2 84,000
Al 18,000
308 XX €% S 0| & 102,000 102,000 0
2 84,000
Al 8,000
01 HXSHALEES 102,000 102,000 0
OMEE s 255 N 102,000,000 102,000
2 84,000
Al 18,000
HUsool ds AEEY X8 60,000 60,000 0
308 Xt X € &l S 0] & 60,000 60,000 0
0l HXSHALEES 60,000 60,000 0
OBU=Q0l P AGEY X 60,000, 0002 60,000
TASY 4 36,000 56,000 20,000
308 XX € % S 0l & 36,000 56,000 20,000




NV EEE
SEMFRSH
=XsE P4 (Eo:82)
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
01 IXIESHMB&E 36,000 56,000 A 20,000
O AN=ZXNIHE 36,000, 000& 36,000
SAN=Y 2835 ALY 25,000 25,000 0
307 2r2tol & 25,000 25,000 0
02 AABHAMBEX 25,000 25,000 0
OAN=E0l XNIRH 25,000, 000& 25,000
SANsE 2435 ALY 9,600 69,600 A 60,000
308 Xt Xl A S0l & 9,600 9,600 0
01 HXESHHBAEX 9,600 9,600 0
O=Z& THHHD 6,400, 000& 6,400
OgR0t TAI=g 3,200,000& 3,200
SANEY =4 210,000 0 210,000
308 AtXIEHHM S0l & 210,000 0 210,000
01 RIXIESHMB&E 210,000 0 210,000
O=ANREXH 60,000, 000& 60,000
OXNEclR LT LA (00, '225HAl)
150,000, 000& 150,000
lEd BSH ZAA 150,000 150,000 0
307 glz2tol & 150,000 150,000 0
02 QItA AR E X 150,000 150,000 0
Odd Z38H (Z 010l &k, 225
Al) 150,000, 000& 150,000
sENEASETI MY 60,000 0 60,000
= 40,000
Al 20,000
308 At XIS M S0l & 60,000 0 60,000
= 40,000
Al 20,000
01 AHXIESHHBAE 60,000 0 60,000
sENgod 60,000, 000& 60,000
= 40,000
Al 20,000
dESUHETHAE g2Ese 29 40,000 0 40,000
201 L Er2HH| 40,000 0 40,000
01 AFR2telbl 40,000 0 40,000
OYEEMAE 40,000,000& 40,000




IHE: MAZH IS
2 N SSURED
¥ oM =2l =& 7 (So:aa)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
=Jl A4S 23 35,550,978 28,029,169 7,521,809
ol 27,279,284
Al 8,271,694
lled 2Nz 27,092,000 27,082,000 10,000
p] 27,092,000
308 x| € % S 0l & 27,092,000 27,082,000 10,000
p] 27,092,000
0l HXESHBALSES 27,092,000 27,082,000 10,000
OJles 2ANES 27,092,000,0002 27,092,000
p] 27,092,000
DUNE3 WHIY NA(DEF) 13,000 12,000 1,000
p] 13,000
201 LBt bl 10,000 9,000 1,000
p] 10,000
01 At 22l 10,000 9,000 1,000
ONER 2o RS M= S 5,000, 0002 5,000
p] 5,000
ozl 5,000,00024 5,000
bl 5,000
202 01 | 3,000 3,000 0
p] 3,000
01 2ol 3,000 3,000 0
ONEMZY ot 3,000,0002 3,000
p] 3,000
DUNE3 WHIY NA(XE) 87,000 87,000 0
I 87,000
308 XX € %I S 0l & 87,000 87,000 0
p] 87,000
0l HAESHBLSES 87,000 87,000 0
ONER #ZHY K& 87,000,0002 87,000
gl 87,000
W OIBEB(ESBAYI) 8,430 8,430 0
I 8,430
206 T 2 | 8,430 8,430 0
p] 8,430
01 Ml 8,430 8,430 0




NV EEE
SEMRED
=XsE P4 (Eo:82)
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
O&A=N E 2 At 8,430,000 8,430
| 8,430
AT =HAE 75,854 78,464 22,610
| 75,854
308 XtXIHMSOI& 75,854 78,464 N2,610
J| 75,854
01 AXESHHIHNEES 75,854 78,464 A2,610
O eZd=daE 75,854,000& 75,854
| 75,854
ZHEBEEE 4,500 6,410 A 1,910
| 3,000
Al 1,500
308 At XM S0l & 4,500 6,410 21,910
| 3,000
Al 1,500
01 AXESHHINEERZ 4,500 6,410 A 1,910
OZ2H2HAEH 4,500,000& 4,500
J| 3,000
Al 1,500
HESS SSAMY 70,194 70,194 0
308 AtXI M S 01 & 70,194 70,194 0
01 AXSHHIHNEES 70,194 70,194 0
OHE=3 E=SAtY 70,194,000& 70,194
sHge 39 ¢ 8,200,000 0 8,200,000
308 XtXISHMSOI& 8,200,000 0 8,200,000
01 AXESHHINEXRZ 8,200,000 0 8,200,000
O=s0ge 39+ 8,200,000,000& 8,200,000
NEES & sAZdY |4 2,271,903 2,499,871 A 227,968
= 708,000
Al 1,563,903
Zst Dejoly MEFMAH KA 19,390 24,000 24,610
308 AtXI &M S0l & 19,390 24,000 24,610
01 AXESEHHIHEES 19,390 24,000 24,610
OZsat DAela 2sZHMHA K& 19,390, 000& 19,390
Lot DA MEH XA ALL 100,000 100,000 0
308 XtXIHMSO0I& 100,000 100,000 0




IHE: MAZH IS
2 N SSURED
¥ oM =2l =& 7 (So:aa)
RS - 2N - BH -2 (F) - MEMY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns
01 HAESHBLSES 100,000 100,000 0
O3 DAANEH X 100,000,000 100,000
Ustmefola MADIBIAIE X4 437,346 437,346 0
403 XX M S X+ = 0 & 437,346 437,346 0
01 UX ML S 437,346 437,346 0
OB DN MMIIBAIL T4 437,346,0008 437,346
+E5ME 8Y 140,867 153,600 £12,733
308 XbXI € &l S 0] & 140,867 153,600 £12,733
01 MXISHHBLRSED 140,867 53,600 £12,733
OsAE +2284 X8 58,512,0002 58,512
O=AE +SZ&W N2 82,355,0002 82,355
B2 AME D8 () 190,000 210,000 A20,000
2 95,000
Al 95,000
307 212+0| 190,000 210,000 20,000
2 95,000
Al 95,000
02 QIAHMARRE 190,000 210,000 20,000
OHIE AMEDS T2 (RE) 190,000,000 190,000
2 95,000
Al 95,000
SAE AUIEMBE AY(HEBAY) 40,000 40,000 0
307 212+0| 40,000 40,000 0
02 §IAHMARRE 40,000 40,000 0
OSAZE AHIEMZS AR(012 2-1EH3)
40,000,00024 40,000
SAEMY B4 XY 12,000 12,000 0
201 Y Bt bl 12,000 12,000 0
01 At 22l 2,000 2,000 0
OS5 B4 29 2,000,0002 2,000
02 TZ2YH 10,000 10,000 0
OO 8H Al 2= 210] 2 (FAO)& 213l 6l 10,000,000 10,000
BXHAIS B A5 X R AHY 602,800 655,800 53,000
2 200,000
Al 402,800
202 01 | 1,800 1,800 0




NV EEE
SENESH
SN=E P8 (el d
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
01 =2 LHO HI 1,800 1,800 0
OArg 2tel EX=JY| 1,800, 000& 1,800
308 MXIHMSOIHE 601,000 654,000 253,000
= 200,000
Al 401,000
11 BI 2SOt E &4 EALS I 601,000 642,000 241,000
O6xtHerd &3t XIJALS 601,000, 000& 601,000
= 200,000
Al 401,000
A28 s 6XaE 0AHE N 70,000 70,000 0
308 AtXISHHM S0l & 70,000 70,000 0
01 AXESHHIHNEES 70,000 70,000 0
O2nlE &Y= 6Xa3 0HAHE XA 70,000,000 70,000
TSESWA LA TJA 582,000 592,125 A 10,125
= 388,000
Al 194,000
308 XXISHMSOIE 582,000 592,125 A 10,125
= 388,000
Al 194,000
01 AXESHHIHEES 582,000 592,125 210,125
OxZSS3Sua nztal X3 582,000, 000& 582,000
= 388,000
Al 194,000
U AEY SSH SUx=E AtY 37,500 112,500 275,000
= 25,000
Al 12,500
308 XXIHMSOI& 37,500 112,500 275,000
= 25,000
Al 12,500
01 AXESHHINEXRZ 37,500 112,500 AT75,000
O&FYE A &Y ZSH 222U=x4H 37,500,000& 37,500
= 25,000
Al 12,500
DIAORER &8s 2 XA 40,000 40,000 0
403 At XISHHS K201 40,000 40,000 0
01 XS A2E= 40,000 40,000 0




=E4S
=XsE P4 (Eo:82)
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
OLNFOIRYER TS 2Y XA 40,000,000& 40,000
sad=sgsd 3,831,690 7,046,546 A3,214,856
= 419,023
Al 3,412,667
=g X2 1,174,773 1,211,500 N36,727
308 XtXISHMSOIE 1,174,773 1,211,500 N36,727
01 AIXNSHBLEES 1,174,773 1,211,500 AN36,727
Oxgd=sgid 73,500,000& 73,500
Oz ed=ss=03H XA 48,117,000& 48,117
O=Z0lds MAZE BRI ¢ 141,875,000& 141,875
OsaE =2 K& 856,831,000& 856,831
Orede HEAAMS 54,450,000 54,450
SIS KNI (HE-X2)(2SHH)(HEALY) 2,068,429 4,923,273 A2,854,844
308 AtXI M S 01 & 2,068,429 4,923,273 A2,854,844
01 AXESHHIHEES 2,068,429 4,923,273 A2,854,844
ORJIZdlZ X (0¥ 2-14H)  2,068,429,000& 2,068,429
EXHEHM XA 456,808 703,747 A 246,939
= 347,683
Al 109,125
308 MXIHMSOIE 456,808 703,747 A 246,939
= 347,683
Al 109, 125
01 AXESHHIHNEES 456,808 703,747 A 246,939
OELMEH X 456,808,000& 456,808
= 347,683
Al 109, 125
FIsS UM X 102,080 104,026 A 1,946
= 51,040
Al 51,040
308 XtXIHMSO0I& 102,080 104,026 A 1,946
= 51,040
Al 51,040
01 AXSHHNBANEXS 102,080 104,026 A 1,946
ORIN=SXM K& 102,080, 000& 102,080
= 51,040
Al 51,040




IHE: MAZH IS
2 N SSURED
¥ oM =2l =& 7 (So:aa)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
GAP QI A 241X @ 22,800 36,000 A13,200
2 15,200
Al 7,600
308 XX € % S 0l & 22,800 36,000 A13,200
2 15,200
Al 7,600
R ERCES! 22,800 36,000 A13,200
OGAP 2HE 4 2SR 22,800,0002 22,800
2 15,200
Al 7,600
GAP Al &2 2 6,800 8,000 A 1,200
2 5,100
Al 1,700
403 XHXI A S XH 2 01 & 6,800 8,000 A 1,200
2 5,100
Al 1,700
01 XXISHHREEE 6,800 8,000 A1,200
OGAP Al gt 6,800,00024 6,800
2 5,100
Al 1,700
SRS AW J|Yxy 3,622,685 3,628,986 £6,301
2 277,968
p] 65,664
Al 3,279,053
HEAAEEIIH B2 259,160 259,160 0
403 XX A S X+ = 0 & 259, 160 259,160 0
01 HXSHIEEE 259,160 259,160 0
OXBFLESIN B3 259, 160,000% 259,160
SO 2 ThAR! (RERI) 460,000 460,000 0
308 XX € % S 0l & 60,000 160,000 0
01 HAESHBLSES 160,000 160,000 0
OSJIAYUMEL 29 X2 160,000,000 160,000
403 Xt X M S X+ = 0| & 300,000 300,000 0
01 HX ML S 300,000 300,000 0
OS0IH S hAHYS 300,000,000 300,000
SIINSEHEX 25 X8 29,750 21,000 8,750




IHE: MAZH IS
2 N SSURED
¥ oM =2l =& 7 (So:aa)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
SINSEHE 25 X8 3 17,000
Al 12,750
403 Xt XI A S X+ = 0| & 29,750 21,000 8,750
2 17,000
Al 12,750
01 XX SHR=EEE 29,750 21,000 8,750
OSIINSEHER A 29,750,0002 29,750
2 17,000
Al 12,750
SQU20F HHUTNZZAL X8 55,944 80,651 ~24,707
2 31,968
Al 23,976
403 XHXI €I S X2 01 & 55,944 80,651 ~24,707
2 31,968
Al 23,976
01 IXISHT LS 55,944 80,651 ~24,707
OSU20t HHXEAAL X8 55,944,000 55,944
2 31,968
Al 23,976
NEET -3 42,110 33,710 8,400
p] 24,063
Al 18,047
403 Xk X M S X+ = 01 & 42,110 33,710 8,400
p] 24,063
Al 18,047
01 X SHR LS 42,110 33,710 8,400
OAN&ERI0E Ha X2 42,110,0002 42,110
bl 24,063
Al 18,047
SERSALE0s N (Q) 21,000 15,477 5,523
ol 12,000
Al 9,000
403 XHXI € S X2 01 & 21,000 15,477 5,503
I 12,000
Al 9,000
IR EL R EEES 21,000 15,477 5,503




PR MAAMTIRS
2 A SENRSD
¥ oM =2XsE 78 (ol &a
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Ofl &+ o Oa;lgi Hns

OSESHSALEMS XN (2A) 21,000,000 21,000
ol 12,000
Al 9,000

sN2 25 X 336,315 336,315 0

307 212+0| & 10,000 10,000 0

02 B2 HA A E X 10,000 10,000 0
O=UAIZ2s &t X 10,000,00084 10,000

308 Xt XI € X S 01 & 326,315 326,315 0

01 HXCSHBNEES 326,315 326,315 0
Osts=az B 50,000,000 50,000
OsM2 RS 284 X8 276,315,000% 276,315

ANSHE NSRSHH 2EAY 412,020 788, 130 £376,110

403 XX SHSK=0lE 412,020 788, 130 £376,110

0l HASHHZEE 412,020 788,130 ~376,110
Os42 SE HeNED X 412,020,000% 412,020

SM2 HEAASS TZMH U 398,414 398,414 0

308 X XI € X S 01 & 398,414 398,414 0

01 HXSHBNEES 398,414 398,414 0
Osag EERZ 25 ZEM K@ 398,414,008 398,414

SAZDsY 84 XN 1,034,171 950,701 83,470

403 Xt X X S X2 0] ® 1,034,171 950,701 83,470

01 HXSHN2LSE 1,034,171 950,701 83,470
OZAZ2L=Y SEXE 282,208,000% 282,208
OLstE=Y SN 751,963,0002! 751,963

SN2 YHE YN MR N 90,000 90,000 0

403 XX SHHSK 20l E 90,000 90,000 0

01 HXSHHZEE 90,000 90,000 0
Os=2 #ils YA 425 U 90,000,000 90,000

B OANSs S2% MK 118,800 118,800 0

403 Xt X X S X2 0] ® 118,800 118,800 0

01 HXSHN2LSE 118,800 118,800 0
Ol ISs SRE &3 N 118,800, 0002 118,800

ADIERICTS S8 A 44,401 4,169 40,232
p] 29,601
Al 14,800

403 XM S K20l E 44,401 4,169 40,232




RS MAHHHS
2 N SSNRSD
o =2XsE 7 R
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
403 XX EHHI S XHE 0 & | 29,601
Al 14,800
01 AXIEHM A= E X 44,401 4,169 40,232
OADIER I(TE=EY 44,401,0002! 44,401
| 29,601
Al 14,800
T2AR €I FIHA KL 320,600 0 320,600
2 229,000
Al 91,600
403 XX EHRI S XHE 0| & 320,600 0 320,600
2 229,000
Al 91,600
0l XS ELE 320,600 0 320,600
OL® 29 S22 ZJIHX X 320,600,002 320,600
2 229,000
Al 91,600
SATHH o e 20,859,960 6,463,300 14,396, 660
2 17,840,000
Al 3,019,960
b = OH & 6,700,000 2,000,000 4,700,000
2 6,700,000
402 RI2HRHZ 0] B 6,700,000 2,000,000 4,700,000
2 6,700,000
02 QIATHEAL ZE(OIFHTHR) 6,700,000 2,000,000 4,700,000
OLATT B4 AL 4,600,000,0002 4,600,000
2 4,600,000
OYANT 4 AL 2,100,000,0002! 2,100,000
2 2,100,000
SO Y2 LI HMES (YY) 3,100,000 1,500,000 1,600,000
2 3,100,000
402 BI2HTHE O] & 3,100,000 1,500,000 1,600,000
2 3,100,000
02 QI THEAL ZE(OIFHTHR) 3,100,000 1,500,000 1,600,000
OZNBULEH N+ A2 3,100,000, 0002 3,100,000
2 3,100,000
2OIX YRS EHINE 2 (X 2) 10,510,000 2,250,000 8,260,000




IHE: MAZH IS
2 N SSURED
¥ oM =2l =& 7 (So:aa)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
2N YR ALEMHE (N R) 2 8,040,000
Al 2,470,000
403 Xt XI A S X+ = 0| & 10,510,000 2,250,000 8,260,000
2 8,040,000
Al 2,470,000
01 XX SHR=EEE 10,510,000 2,250,000 8,260,000
ONSBALEH HB2AY 10,510,000,0002! 10,510,000
2 8,040,000
Al 2,470,000
S22 UM SUE NEX £X A 300,000 450,000 150,000
403 X1 A S X+ = 0| & 300,000 450,000 A 150,000
01 HXSHIEEE 300,000 450,000 150,000
=g AKX W 300,000,0002! 300,000
IS SYUBS BIAL 249,960 263,300 A13,340
403 XHXI € H S X2 01 & 249,960 263,300 £13,340
01 X SHHTEEE 249,960 263,300 A13,340
OJS0Yl S8 2N XIS AL 225,960,002 225,960
OIS SY8+ T2 AL X
24,000,0002 24,000
OIFE SeiMADlE FY 7,406,982 6,705,682 701,300
bl 170,456
Al 7,236,526
STOIBAE ZAE 22 X8 206,982 205,682 1,300
I 70,456
Al 36,526
308 XbXI €1 S 0l & 206,982 205,682 1,300
ol 70,456
Al 36,526
0l HXESHBALSES 206,982 205,682 1,300
OSXO0IS2RIXA(SX0ISAHEA)
206,982,002 206,982
p] 170,456
Al 36,526
22 2AE By A 250,000 250,000 0
308 XX € % S 0l & 250,000 250,000 0
01 HAESHBLSES 250,000 250,000 0




AR5 ALAMANE
2 N sEMesH
Yy M =2lsE 28 (el d e
RS - 2N - ZBH -2 (3H) - MBPAY - HHES Oll &k oH agi Hns2
Oy YN 250,000,000& 250,000
S BHE Y| (RHA) 500,000 700,000 200,000
403 X SHHS K0 A 500,000 700,000 200,000
01 AHXESHIEBE 500,000 700,000 200,000
Ogs=mo %Ald HES 500,000,000€ 500,000
SADIBHEY (ME-XIR)(HEAY) 6,450,000 5,550,000 900,000
403 RHXI SHHI S AH=0l & 6,450,000 5,550,000 900,000
01 AXESHA2EE 6,450,000 5,550,000 900,000
O&AI T 7 BXFelA(HE-XH)
4,500,000, 000 4,500,000
OZF&el felANENES(H2-Xd)
1,950,000, 000 1,950,000
S0E Ny 152,063 146,473 5,590
= 46, 184
Al 105,879
MEog 2d ng 1 1,387 1,485 A 98
= 1,067
Al 320
308 X+ XI EHHl S0l & 1,387 1,485 A 98
= 1,067
Al 320
01 IXSHBALES 1,387 1,485 A 98
OSEXME0S AUE WS 1,387,000 1,387
= 1,067
Al 320
SOEQS 245 AFAY 38,750 10,000 28,750
308 X+ XI EHHl S0l & 38,750 10,000 28,750
01 AXSHHBASEZ 38,750 10,000 28,750
OS0&EQ8 =5 AYOMAIL WX HAY
21,250,0002 21,250
Osozele 270 28 &3 17,500,000 17,500
SESSSHMASHFINIAY 66,926 77,988 A 11,082
= 45,117
Al 21,809
308 X+ XI EHHl S0l & 66,926 77,988 A11,062
= 45,117
Al 21,809




IHE: MAZH IS
2 N SSURED
¥ oM =2l =& 7 (So:aa)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
01 HAESHBLSES 66,926 77,988 A11,062
OSZME0IS ASF 22| 54,063,0002 54,063
2 36,042
Al 8,021
OsEME02 28y X 3,750,0002 3,750
2 3,000
Al 750
O=Z0ig AU~ A4EDS 9,113,008 9,113
2 6,075
Al 3,038
SEBY AS BHE A 45,000 45,000 0
308 Xt x| €% S 0] & 45,000 45,000 0
01 HASHALEES 45,000 45,000 0
O=ZE2% A5 243 N 45,000,0002 45,000
SUSHSEHAE ASE A 160,000 0 160,000
HUSMHSEHAIE AlLE A 60,000 0 160,000
401 Al EHI L 201 60,000 0 160,000
01 A&l 160,000 0 160,000
OMUSHSTHAIRE AILBEUEAY EIZ S EA
160,000, 0002 160,000
=4 3MY 23 10,682,421 9,232,173 1,450,248
2 1,682,839
I 2,906,458
Al 6,093, 124
E450 BYUH X 5,590,460 5,589,439 1,021
ol 2,405,493
Al 3,184,967
IEHBRE L L5442 Mo 277,805 300,650 ~22,845
308 XX € %I S 0| & 277,805 300,650 A22,845
0l RXSHBLEES 277,805 300,650 £22,845
OJ}EQAT4H2 X 3,290,0002 3,290
SYL=DH X 111,840,000 111,840
OBOINMMAH ALY 2et3 900,000 900
O Mt X ¢ 39,375,0002 39,375
OLSII N X2 122,400, 0002 122,400
sne| 24 A 3,264,335 3,435,219 A170,884




HEEER-EP e
2 N SENRSH
Hom: oSN B U CER-ED
AR - 2N - 3 - SA(SA) - MRAY - BES Off & o4 Oaﬂgi Hus2
SDPR 24 X | 1,958,601
Al 1,305,734
307 B12+0| & 3,264,335 3,435,219 A170,884
| 1,958,601
Al 1,305,734
02 QAFAAYES 3,264,335 3,435,219 A170,884
ORI X 3.264,335,0002 3,264,335
| 1,958,601
Al 1,305,734
YsES S SUC 54 500,000 500,000 0
308 Xt X £+ H S 01 & 500,000 500,000 0
0 HXEBHBAEES 500,000 500,000 0
OBLEUES S AL 500,000,000 500,000
SN NEH K& 283,960 348,754 £64,794
308 Xt X € H S 01 & 283,960 348,754 £64,794
B Y EREE ] 283,960 348,754 £64,794
O}Ns25L AHHAM X 32,680,000 32,680
OJE=2n BIRS +2Z&H N@  251,280,0008 251,280
INBHME SHTY XS 11,000 19,200 £8,200
| 11,000
308 Xt X € M S 0| & 11,000 19,200 8,200
| 11,000
01 IASHALEES 11,000 19,200 8,200
OXAES BX7Y X 11,000,000% 11,000
| 11,000
EEL R 542,310 416,630 125,680
| 335, 172
Al 207, 138
308 Xt XI € H S 01 & 542,310 416,630 125,680
| 335,172
Al 207, 138
01 HAESHALEES 542,310 416.630 125,680
OBt M0t HE A 542,310,000% 542,310
| 335, 172
Al 207, 138
26,040 26,040 0




IHE: MAZH IS
2 N SSURED
o =M M Lo (So:aa)
VS| - 2A - BB B (BH) - NRAY - BES 01l & 24 e HIRE 2
308 AHXIHHMSO0IH 26,040 26,040 0
01 AXNSHMIBLEES 26,040 26,040 0
Od=s==0 XN 26,040,000& 26,040
ZME At X HE=2s8H K& 188,000 127,600 60,400
J| 94,000
Al 94,000
308 AtXIEHHMS0IE 188,000 127,600 60,400
J| 94,000
Al 94,000
01 HXNSHBLEES 188,000 127,600 60,400
O=X=AE AtelXl MZ2&H K@ 188,000,000 188,000
J| 94,000
Al 94,000
MNM=ZE X 1,200 1,200 0
206 X 2 4l 1,200 1,200 0
01 M= Hl 1,200 1,200 0
OAMNzgZdEAZE ANEMF M=+Hl 1,200,000 1,200
=42 HACCPAE E X & 9,240 9,900 A 660
J| 6,720
Al 2,520
308 AtXIHHMS0IH 9,240 9,900 A 660
J| 6,720
Al 2,520
01 HXISHBLRSES 9,240 9,900 660
O=4&t= HACCP ZH& E 9,240,000& 9,240
J| 6,720
Al 2,520
= A Il of ofl & 111,000 124,233 A 13,233
403 X HMS 201 H 111,000 124,233 A 13,233
01 AXESHA2ER 111,000 124,233 A 13,233
OFA U2 CHHERAE K& 66,000, 000& 66,000
Ox=lg 43271 XA 45,000,000& 45,000
s HASSH X 65,460 65,460 0
308 At XHHMSOIH 65,460 65,460 0
01 AIXNSHBLEES 65,460 65,460 0
O=gUdl Jis HASLH X 65,460,000& 65,460




NV EEE
SEMRED
=4 ZH Ysl CEERED
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
=2 Hdel JIHEH X3 258,000 0 258,000
403 RIS M E X201 E 258,000 0 258,000
01 XM= X 258,000 0 258,000
O=2= el JIAHFH X2 ('228Al)
258,000, 000& 258,000
=4 A2ESFH XE 47,250 0 47,250
308 AHXIEHHM S0l & 47,250 0 47,250
01 AXNSHBLEES 47,250 0 47,250
OF4 A= 2FHl X2 47,250,000& 47,250
oDelddg(iega3sg)23 NE 4,860 0 4,860
308 At XIHHMS0IH 4,860 0 4,860
01 RIXNSHBLEES 4,860 0 4,860
Oomeldddg 25 X 4,860,000 4,860
e ot e A3t 742,520 411,604 330,916
= 9,400
J| 192,135
Al 540,985
SN2 £ &€ WEH XNJA(HH) 3,400 3,400 0
= 1,700
Al 1,700
206 X 2 4l 3,400 3,400 0
= 1,700
Al 1,700
01 M= Hl 3,400 3,400 0
OFa2 =l & MEul XNJ(HE) 3,400,000 3,400
= 1,700
Al 1,700
SN2 £ £ WEH XA (XH) 6,000 6,000 0
= 3,000
Al 3,000
308 At XIHHM S0l & 6,000 6,000 0
= 3,000
Al 3,000
01 NXNEHBAEXS 6,000 6,000 0
OF&E2 = ¢ MZdl X2 (X&) 6,000,000 6,000
= 3,000




NEENEED
=ZNRET
=M 2B A3 SrolE#)
8- S2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o o8 e 52
Al 3,000
USMUEALZANE 28 = 7,050 7,050 0
= 4,700
Al 2,350
308 AtXIEHHMS0I& 7,050 7,050 0
= 4,700
Al 2,350
01 HXNSHBEX= 7,050 7,050 0
OZ=s&S FAMZAE =& 7,050,000 7,050
= 4,700
Al 2,350
SM2olg el X 29,070 29,654 A 584
J| 14,535
Al 14,535
307 glz2tol & 29,070 29,654 A 584
J| 14,535
Al 14,535
02 QIZHB A AMHEX 29,070 29,654 A 584
O20J] olgd =8Nl 29,070,000& 29,070
Jl 14,535
Al 14,535
SEZAME o1AH XA 296,000 298,000 A 2,000
Il 177,600
Al 118,400
307 212tol & 296,000 298,000 A 2,000
J| 177,600
Al 118,400
02 QItB AR E X 296,000 298,000 A 2,000
OZ=ZAMA 1AHH XA 296,000, 000& 296,000
J| 177,600
Al 118,400
SiE XYY M2 XA 401,000 0 401,000
402 QIZ2t 201 ™ 401,000 0 401,000
01 122 AL EE (XM ) 401,000 0 401,000
OSUESTUHAE BE2AE HE> XA
401,000, 000& 401,000




AR MRS
2 N SEURSH
Hom: oSN B U (B9 @2
AR - 2N - 3 - SA(SA) - MRAY - BES Off & o4 Oaﬂgi Hns2
sl 2ol 3,342,804 2,714,600 628,204
2 1,421,874
ol 308,830
Al 1,612,100
IEHYEIEYHEN 557,191 433,991 123,200
201 LBt 2| 12,590 10,590 2,000
01 AbR 22t 8,480 6,480 2,000
O%CA SI4+DSDW M 3,480, 0002 3,480
OJsgwe s22 X 3,000, 0002 3,000
O™ BHLY 2,000, 0002 2,000
02 B2 4,110 4,110 0
oY 29 4,110,0008 4,110
206 T 2 b 12,970 12,970 0
01 MHEHI 12,970 12,970 0
SE8ooE M 2,970,0009! 2,970
SEIETTET 10,000,0002! 10,000
308 XXl € X S 0l & 501,631 368,431 133,200
01 IXESHALEEZ 501,631 368,431 133,200
B4o 49 61,200,000 61,200
OI=LZ2HEY EAE XA 56,151,000& 56, 151
OZBAYNLES Azl 92,000,000 92,000
OSHXl RESH ol P=A 43,530,000 43,530
OPHS ¥ ZEZQAS2AR 0y 78,750,0008 78,750
OJ=FYY S8 wAs 28 170,000,0008 170,000
403 XHXI S RIS X2 01 & 30,000 42,000 A12,000
01 HASHMAEEE 30,000 42,000 A12,000
O=disIt SE2ER X2 30,000,000 30,000
HEerE S NA(NF) 196,705 189,514 7,191
2 109,824
Al 86,881
201 LBt 2| 54,054 54,054 0
2 27,027
Al 27,027
02 ZZ2YHI 54,054 54,054 0
OSUUTSEH X2 54,054,000 54,054
2 27,027




ARG HYARIFIHS
2 N 5E4RSDH
oM B4 QYA U (2@
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
Al 27,027
206 TH 2 bl 142,651 135,460 7,191
2 82,797
Al 59,854
01 M2l 142,651 135,460 7,191
ONEHYY HLFA 142,651,000 142,651
2 82,797
Al 59,854
WLAE S XA (K) 623,754 607,569 16,185
2 408,565
Al 215, 189
308 Xt X £+ H S 0l & 623,754 607,569 16,185
2 408,565
Al 215, 189
0 HXSHILEES 623,754 607,569 16,185
OSHXI MZHIOIZIA O &3 AL 54,000, 0002 54,000
2 36,000
Al 18,000
OBAHY GIYFA 24,013,000% 24,013
= 16,919
Al 7,094
O4 Szaoly . 2oy WESHH 57,330,008 57,330
2 26,460
Al 30,870
OHXNL2HTE XE N 13,500,0002 13,500
2 9,000
Al 4,500
OJ2s0 Bywel X 27,000,0002! 27,000
2 18,000
Al 9,000
ONzgo Jagoss 11,250,0002 1,250
2 7,500
Al 3,750
OSMTY GPS BH2I| MAIFR XIE 14,130,000 14,130
2 9,420
Al 4,710
OSHZEASY 2 ASHESNE 363,717,008 363,717




NV EEE
SEMFRSH
L ERE SR
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
= 242,478
Al 121,239
OOr=s= HAESE DIN0Yet 17,000,000& 17,000
= 14,000
Al 3,000
Oftds= 2448 0o 5,814
= 4,788
Al 1,026
Os&EI SsEH X 36,000, 000& 36,000
= 24,000
Al 12,000
gAY S KNI (HEY) 40,000 0 40,000
= 20,000
Al 20,000
405 TtHAHF S HI 40,000 0 40,000
= 20,000
Al 20,000
01 Ut H =S FHSHI 40,000 0 40,000
OgAxte 40,000
= 20,000
Al 20,000
gAY S KB (XF) 58,100 168,000 A109,900
= 41,500
Al 16,600
403 AEXISH M E X201 E 58,100 168,000 109,900
= 41,500
Al 16,600
01 AHXESHHAZ2ER 58,100 168,000 A 109,900
ogaxtgr & A=xE XA 56,000, 000& 56,000
= 40,000
Al 16,000
OZsatatatnet 2,100
= 1,500
Al 600
Jp=HAX & 321,044 357,807 A 36,763
= 202,985




2 s=4
B oM =M A Y3 (sl @
SIRB - A BB (BH) - NBAY - BES 0 &t o8 e HRE2
Jp=HAX & Al 118,059
308 Xt Xl A S0l & 321,044 357,807 A 36,763
= 202,985
Al 118,059
01 AIXNSHBLEES 321,044 357,807 A 36,763
OF M Ol &= At 127,988,000 127,988
= 105,502
Al 22,486
OFHMS ogeal S A=l 130,372,000& 130,372
= 86,915
Al 43,457
OFME HgES 23tHH 62,684,000 62,684
= 10,568
Al 52,116
SaHEENS 213,750 213,750 0
= 190,000
Al 23,750
308 MK EHHM S0l & 213,750 213,750 0
= 190,000
Al 23,750
01 AXESHHINEXRZ 213,750 213,750 0
OXMEEd= 213,750,000 213,750
= 190,000
Al 23,750
IF=0=SX 2el - A2 700,000 56,875 643,125
= 400,000
Al 300,000
308 AtXIEHHMS0I& 700,000 56,875 643,125
= 400,000
Al 300,000
01 MXNSHBLEXS 700,000 56,875 643,125
OIt=lEX == 700,000,000& 700,000
= 400,000
Al 300,000
IISAMY AR 2F LA A X 209,000 185,000 24,000
J| 125,400




e S=4
oM BN A B (B9 @2
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns2

IEAMYATHES YA 0I2AY| X Al 83,600

307 812+0I ® 209,000 185,000 24,000
bl 125,400
Al 83,600

02 SIHAMAYEE 209,000 185,000 24,000
Ogoizs goioe 93X 209,000,0002! 209,000
J| 125,400
Al 83,600

ISYHS 2 298,460 298,094 366
gl 149,230
Al 149,230

307 12+0| 298,460 298,094 366
p] 149,230
Al 149,230

02 SIAAMAYEE 298,460 298,094 366
OYHASAY TSYHES 2 298,460,000%! 298,460
bl 149,230
Al 149,230

Sref 9l oI T 2t 51,300 135,000 283,700
p] 34,200
Al 7,100

403 XHXI S RIS X2 01 & 51,300 135,000 283,700
bl 34,200
Al 17,100

01 RXISHA K22 51,300 135,000 £.83,700
OCCTVE woiolmet M| X 51,300,000 51,300
gl 34,200
Al 17,100

AHSHEH NS FHA 73,500 69,000 4,500
2 49,000
Al 24,500

403 X XI EHHI S X201 & 73,500 0 73,500
2 49,000
Al 24,500

IR L EEES 73,500 0 73,500
O/HEINEH2 AL - UK 73,500,000 73,500




NV EEE
SENESH
=4 AW A3 CCET
A3 - 2N - ZB (AN - HRAY - BES Ol &t o o H RS2
= 49,000
Al 24,500
SE8s 22| 1,006,637 516,530 490,107
= 251,565
Al 755,072
F4 RIS2 2T ML X 167,857 119,215 48,642
= 92,865
Al 74,992
308 XXIHMSOI& 167,857 119,215 48,642
= 92,865
Al 74,992
01 AXSHHINEXRZ 167,857 119,215 48,642
O+% - -23H K& 92,820,000& 92,820
= 42,840
Al 49,980
ORdd - -Rllss g2 HE XA 75,087,000& 75,037
= 50,025
Al 25,012
2020 S48t N 337,950 105,300 232,650
= 135,180
Al 202,770
308 XtXISHMSOI& 337,950 105,300 232,650
= 135,180
Al 202,770
01 IXNESHMBLEEXS 337,950 105,300 232,650
OZndol s4st+== XN 337,950,000 337,950
= 135,180
Al 202,770
sllss el 158,000 158,000 0
201 L2 Fdl 2,000 2,000 0
01 At 22l dl 2,000 2,000 0
O=223s g2 A& 2,000, 000& 2,000
308 XXIHMSO0I& 156,000 156,000 0
01 AXESHHINEERZ 156,000 156,000 0
ORJlss 2l 156,000, 000& 156,000
Z0200 22 2t 270 540 A270
I




HE: MHLHFIRS
2 N SENRSDH
Hom: E4 2 L3 CERED
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns
308 X+ X £t H S 0| & 270 540 A270
IR ERES] 270 540 A 270
OzDnY0l ZAL HX N 270,000 270
OHMEE RIIA TE N 18,000 20,970 A2,970
308 XX EHH S 0| & 18,000 20,970 £2,970
R ERCES! 18,000 20,970 £2,970
OOtMEtE RI1H 72X N 18,000, 0002 18,000
2Ils2 2HXRY N 30,000 30,000 0
308 X+ X EHH S 0| & 30,000 30,000 0
01 HXSHBLRES 30,000 30,000 0
ORIISE 2XXSH X 30,000,000 30,000
DN ADV0l EHE N 83,700 47,565 36,135
308 XXl £+ Ml S 0] & 83,700 47,565 36,135
RN EREES] 83,700 47,565 36,135
ORTH ZDY0l SHE(FO0L, '228HA1)
83,700,0002 83,700
M0 BSS XL L U0l QAN DS 14,400 13,440 960
308 XX EHH S 01 & 14,400 13,440 960
0l HXSHBLEES 14,400 13,440 960
OM=8 YAES ST U Bradol AAH B
S (EOI01 &, '228HAI) 14,400, 0002 14,400
veE2 255 N 100,000 0 100,000
201 YEr2 | 100,000 0 100,000
03 B A2 2 100,000 0 100,000
OpteiS2 25 M 100,000, 0002 100,000
SSe=NAYs 78 L 2Y 1,500 0 1,500
201 2Bt b 1,500 0 1,500
01 AL el 1,500 0 1,500
OsS2=NAs 2Y 1,500,0002 1,500
D0l B5 ANY BHOG 29 15,000 0 15,000
201 2Er2 | 15,000 0 15,000
01 AbR 22l 10,000 0 10,000
O2LDY0l B3 SR(HOI0I4, '228HAl)
7,000,000 7,000
O2LDY0l &8s SLHZ AY XIS (RO,
228t Al) 3,000,000 3,000
03 & A2 | 5,000 0 5,000




S
=4 ZH Ysl CEERED
B - 2A - Y. B9 (3H) - HEAY - BES Ol &t 08 o HDS 2
O2LDNU0| ©5 HEIF 5 L 25| (2010,
'228HAl) 5,000,000& 5,000
s=2 SII8X L TNR MY &8 30,000 0 30,000
201 LBt 49| 30,000 0 30,000
01 At 22| 8l 30,000 0 30,000
Os2 8J &X £ TNR AFY EE (200l A, '22
BHAl) 30,000,000& 30,000
SHIY AAMESA SHdex= XN 24,200 0 24,200
= 8,800
Al 15,400
308 XX EHM SO0 A 24,200 0 24,200
= 8,800
Al 15,400
01 XXM EAEXZ2 24,200 0 24,200
SHIY AMAMEA SH3+= N
24,200,000& 24,200
= 8,800
Al 15,400
IHAIE ) S SESAIE SR 25,760 0 25,760
= 14,720
Al 11,040
308 XX EHMSOIA 25,760 0 25,760
= 14,720
Al 11,040
01 HRSHMBAEEZ 25,760 0 25,760
OQLIHANE)SSESAIAE SHHAXSH
25,760,000 25,760
= 14,720
Al 11,040
HE2HEH| 50,007 45,689 4,318
2dH(ssM4RSH) 50,007 45,689 4,318
229l 50,007 45,689 4,318
201 LBt | 28,876 24,462 4,414
01 At 22|t 26,876 22,462 4,414
O et ZH| 10,044 ,000& 10,044
O3t 16,832,000& 16,832

02 3324l 2,000 2,000 0




LRGN L
2 M SSNRED
oM #y2YA (B9 89)
AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o e HDE 2
OPI=Fal=:] 2,000,000 2,000
202 (4 Hl 16,211 16,427 A 216
01 =W bl 16,211 16,427 A 216
OJlzge+8 s&0 16,211,000 16,211
203 B2 =4l 4,920 4,800 120
04 EA2EERFEHI 4,920 4,800 120
OFfRM2IERFEH 410,000 x12& 4,920
Heegs(ssass8t) 920,834 212,500 708,334
TESNUSEUHAE 0N 920,834 212,500 708,334
=2 Aclz &8 920,834 212,500 708,334
705 ==l E 920,834 212,500 708,334
01 l==dsas 708,334 0 708,334
OSB3 (PLZMAIZOE AR
708,333,330& 708,334
02 Ol==3 0l X} &f & 212,500 212,500 0
OSeZ2II2(TEZMAEOIE At
212,499,990& 212,500
nEMHE X2 76,542,246 74,593,972 1,948,274
stugal X 76,542,246 74,593,972 1,948,274
stuga A& 76,542,246 0 76,542,246
201 LEL2HHI 5,400 0 5,400
01 At 22l dl 5,400 0 5,400
OASARUZANANSAS Ba 2T
5,400,000& 5,400
206 H =24l 14,858,500 0 14,858,500
01 M= Hl 14,858,500 0 14,858,500
Ostugal ESXd AtY 14,858,500, 000& 14,858,500
308 AHXIHHM S0l H 61,678,346 0 61,678,346
08 WEIIZ0MUSEE 61,678,346 0 61,678,346
faga N 61,678,346,000& 61,678,346




A = 0 & AF & & A A

AR
SEPIEF-F
AREd 25 (&)
8- S2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o o8 e 52
| =& M0 16,384,290 14,878,836
=2 1,861,662
Al 14,522,628
ANed B 15,134,300 13,677,926
= 1,843,662
Al 13,290,638
MIls ZHE=A 15,134,300 13,677,926
= 1,843,662
Al 13,290,638
sMI|E 2HAH FA 6,000 6,000
202 (4 Bl 1,800 1,800
01 2 LHO HI 1,800 1,800
O=MJ|F 2AH F& Ol 1,800, 000& 1,800
203 Y =&l 4,200 4,200
03 Al =X 2= AH| 4,200 4,200
O=sM)ls HRFA 4,200,000 4,200
sM)IsMY 4 969,600 969,600
201 £ B2 Hl 10,200 10,200
01 AFR2eldl 10,200 10,200
O S48238 4+ 4,200,000 4,200
OsA)|=4Yd SH48235 29 6,000,000& 6,000
203 Y =&l 9,400 9,400
03 AlZ =82 AH| 9,400 9,400
OISy S22 d2FA 9,400, 000& 9,400
06 EXH= 950,000 950,000
01 293 950,000 950,000
O=sM)IsM4FXALAEH 29 KA 950,000, 000& 950,000
SMEE ANHFA 19,400 19,400
201 L Et2HH| 10,000 10,000
01 At 22l dl 10,000 10,000
O=sMdExd HE s R 2,200,000& 2,200
O=sM-dEAJSE 4 7,800,000& 7,800
203 Y R =&l 9,400 9,400
03 Al®Z=2XR=2AH| 9,400 9,400
O=M&dF AHFA 9,400, 000& 9,400
SIS 2 I g8 & XA 5,481,320 6,197,150
|




_,_
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g

FES: MBIMAAS
2 N BINSIMY
¥ o REY 25 (9 83)
SRS - 2A - BB (3H) - MBAY - B 04l &k o o HDS 2
201 LBt | 3,514,120 3,281,765 232,355
01 AP 22| 4| 3,474,120 3,251,765 222,355
OGCF GEI® AtR 4 2diig & 22|14
2,066, 120,000 2,066,120
OGCF IBSEF® AMR4 s L 22/bl
462,924,000 462,924
OGCF BHHAIR A dlis L 22/l 433,224,000 433,224
OGGGI AFRA 2z & 224l 140,252,000& 140,252
OGCF& & &AAHIIIX K& 341,600,000& 341,600
OzZdAIOF AMtE K& 20,000,000 20,000
OGFuns ¢ =2 10,000,000& 10,000
03 A2 I H| 40,000 30,000 10,000
OGCFOI ANl & GOFZtHA =2 M2 XA S
40,000, 000& 40,000
203 € R F & d| 7,200 7,200 0
03 AMIBF=AHRFAH| 7,200 7,200 0
OGFs 2d g2F& 7,200,000& 7,200
301 detE A2 10,000 10,000 0
06 212t21 =2 (4 | 10,000 10,000 0
OGCFAFZ AN = 2104 HI 10,000,000& 10,000
=20/ 1,950,000 1,950,000 0
02 =H=2Y= 1,950,000 1,950,000 0
OGCF 23 =Z R ale MRS Al &= 200,000,000 200,000
OCTCN S SEAIRA 2ERY= 500,000, 000& 500,000
OUNOSD 2g8<=2 1,250,000, 000& 1,250,000
Jl=dHs s ¥ 88 SHE ot 419,000 189,000 230,000
= 240,000
Al 179,000
201 L2l 79,000 9,000 70,000
01 AR 22l 77,000 7,000 70,000
OJIZHg HSU o8ty oIt & XI& 7,000,000 7,000
OJIZE2) e ¥ 22 70,000,000& 70,000
03 #HAI2HEH 2,000 2,000 0
OJIZds (a8 SEds U= 2,000,000 2,000
307 Q1201 & 200,000 0 200,000
= 100,000

Al 100,000
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g

S EERR-ED
2 N #FISIH
¥ oM 78y B8 CERED
RS - A - B - BA(AH) - HEAY - BHYS Ol &F 2 e HlnE2
02 SIHAMAYEE 200,000 0 200,000
OBAZEY NAHEH 29 X8 200,000,0002! 200,000
2 100,000
Al 100,000
308 XbXI €+ Xl S 0l & 140,000 0 140,000
2 140,000
01 HXESHBHBED 140,000 0 140,000
OJlSws HSHE 48 K& 140,000, 0002 140,000
2 140,000
SAIA WHERHAM Al 591,825 91,825 500,000
201 LBt 2| 591,825 91,825 500,000
01 Ab 22t 91,055 91,055 0
ORAINA HEZ FHA =8 L AS
43,000,002 43,000
ORAIIA HEY M4FHE Xy L AS
33,000,000 33,000
ORAINA HEANHK A2AY S
15,000,0002! 15,000
ORN2MtA SHB2ANAY ASA B
55,000& 55
02 =2 500,770 770 500,000
OR&INA HEAHHAE 3| 770,000 770
ORAINA HEANHM 2 500,000,000 500,000
SATA BEAY FT 693,906 684,364 9,542
201 Y82 bl 1,000 1,000 0
01 AFR 2t2IHI 1,000 1,000 0
O2TEE 24}~ YESE 24 X8
1,000,0002 1,000
202 01t 1,800 1,800 0
01 2Uhotbl 1,800 1,800 0
OR&INA 25 4248 Ot 1,800,0008 1,800
306 2013 691,106 681,564 9,542
01 22 691,106 681,564 9,542
Ool@II2& A RME 2 XY 691,106,0008 691,106
EEEEEERENEE 162,500 162,336 164
201 LBt bl 12,500 12,336 164
01 AbR 2t2lHI 5,000 5,000 0
ORMsle |7 == 0N E 5,000, 0002 5,000
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AR
SEPIEF-F
AREd 25 cheliE )
8- S2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o o8 e 52
02 22243l 7,500 164
OXXIEM 2HEZE 3 (ICLEI) HFIHI|
7,500,000& 7,500
308 AtXIEHHMS0I& 150,000 0
N I 2SS EAEAS 150,000 0
02022 RAD|=HFA HSF2 HEl N3
150,000,000 150,000
EAIIZANE SHASEEIZINY(ZY) 857,250 607,250
= 456,500
Al 400,750
1TAIEHIZ 28| 161,000 161,000
= 80,500
Al 80,500
01 A&l 161,000 161,000
OdI =AY BAasegEI N (Es8)
161,000, 000& 161,000
= 80,500
Al 80,500
403 X HMSH=201H 167,250 167,250
= 111,500
Al 55,750
01 HXEHMIU=EE 167,250 167,250
O#ZIIZANE BAZSYIZ2H(HST)
167,250,000& 167,250
= 111,500
Al 55,750
404 SMNBHAE2ENHES 529,000 279,000
= 264,500
Al 264,500
01 SAt- SEHTUHEMHES 529,000 279,000
OtZI =AY AT DY (SMSH)
529,000, 000& 529,000
= 264,500
Al 264,500
SHEIIZAIE 2&01A 25484 A& 614,718 A 226,100
= 256,162
Al 358,556
404 SMNBEHR=2EES 614,718 A 226,100




LB RS
s$ZoI=¥ M
AREd 25 (chel:&&)
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
404 SMNBEHR=2EES = 256,162
Al 358,556
01 A - BHUA2HES 614,718 840,818 A 226,100
O ZIIZANE 2414 2=LH XA
614,718,000 614,718
= 256,162
Al 358,556
Jl=Hs HAANE XA 60,000 375,000 A 315,000
= 40,000
Al 20,000
403 X SHHMSHE0IH 60,000 375,000 A 315,000
= 40,000
Al 20,000
01 AXIESHAZ2EX 60,000 375,000 A 315,000
OJI=d¥3s HAHE NA 60,000, 000& 60,000
= 40,000
Al 20,000
SHFAHZF AHUEIs 2t 232,800 82,800 150,000
201 LEr2 Y| 66,600 66,600 0
01 AFR2teltl 6,600 6,600 0
OstZddAMN Rl 3,000,000 3,000
OZFMARAS A& - 2 3,600, 000& 3,600
03 HAt2HHI 60,000 60,000 0
OSOtAIOtZE MU FFEIIF SZLR3 N
60,000, 000& 60,000
203 Y 2 =&l 16,200 16,200 0
03 Al®Z=2 R =] 16,200 16,200 0
oz dM dLst 16,200, 000& 16,200
207 & S 2 h| 150,000 0 150,000
01 42 E 4l 150,000 0 150,000
OQUEZAAl HM6X S3HE =8 &9
150,000, 000& 150,000
QIEXNIEZIsL Mgz 2 735,081 508,333 226,748
202 o4 Bl 720 720 0
01 =2 LHA HI 720 720 0
OXHoisedd 2 (S#FUE S) YRUE 0oyl
720,000 720




S B MRS
s$ZoI=¥ M
AREd 25 (chel:&&)
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
307 glz2tol & 523, 131 447,613 75,518
02 QItA AR E X 195,000 195,000 0
OUAEXNEHINNsL A2 AHHH X
195,000, 000& 195,000
03 QIZICHHHE2FHIEX 328,131 252,613 75,518
OEXEINsLEE s 23 X3
328,131,000& 328,131
401 Al EHI L 2 THYI 139,800 0 139,800
01 A&l 139,800 0 139,800
OXNZItsLEE2As MR 0lH 139,800, 000& 139,800
405 TtHAHF = HI 71,430 0 71,430
01 X HSSHSHI 71,430 0 71,430
OX=ots2dgs AMMRA Ol THE o172
71,430,000& 71,430
QIS HEN 2N #SXE 1,300 1,300 0
201 LEL2HHI 1,300 1,300 0
01 At 22l dl 1,300 1,300 0
OZ&d R34 2& 1,300, 000& 1,300
OIM =M AXAME XA (LA ALY) 400,000 400,000 0
307 2I2tol & 400,000 400,000 0
02 QItB AR E X 400,000 400,000 0
Oeld=MBAATRAMEH X2 400,000,000& 400,000
BIEREZ ¢ HERuad F+ 22 1,845,000 2,115,000 A 270,000
308 AHXIEHHM S0l & 1,845,000 2,115,000 A 270,000
02 =123 1,845,000 2,115,000 A 270,000
Og3NedFe=2 =173 1,800,000, 000& 1,800,000
OeRlts xuR=s 45,000,000 45,000
SMIAMXNIEEH £X29Y 220,000 220,000 0
= 100,000
Al 120,000
307 glz2tol & 220,000 220,000 0
= 100,000
Al 120,000
05 QI+ EZ 220,000 220,000 0
O=sMANXJEH £X2Y 220,000,000& 220,000
= 100,000
Al 120,000
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IHE: MAZH IS
2 N BRI
¥ o NPBY 25 CERED
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns
B DT2IY N 300,000 265,000 35,000
308 X+ X £t H S 0| & 300,000 265,000 35,000
I ERENEETES 300,000 265,000 35,000
O#ADS AFsD L stMSO2 2Y XV
300,000,0002! 300,000
NASBADSHE 2E(2X) 300,000 300,000 0
= 50,000
Al 150,000
307 212+0I & 300,000 300,000 0
=2 150,000
Al 150,000
05 QI2tSIEt 3 300,000 300,000 0
OHBADSHE X & 300,000,0002! 300,000
= 150,000
Al 150,000
BASEAZIG ALET 373,600 0 373,600
201 YEr2 Y| 30,000 0 30,000
01 AL 2el| 30,000 0 30,000
OMSMYI| M S BASYA =8 =8
30,000,0002 30,000
203 &2 =X b 3,600 0 3,600
R E RS 3,600 0 3,600
OBASHA HLEZ 3,600,000% 3,600
307 212+0| & 40,000 0 40,000
02 BB MAR R E 20,000 0 20,000
OMSMAD| Gy NQUEO S XA
20,000,0002 20,000
12 912t01 9| €t I S| 20,000 0 20,000
OMLBARS X2 20,000,0002 20,000
308 X+ X M S 0| & 300,000 0 300,000
11 BSOS B A XIS A ] 300,000 0 300,000
OOl® SHYEIIS 2RE2 Mz 300,000,000 300,000
HEDS2HAY 70,000 0 70,000
307 212+0| & 70,000 0 70,000
02 §IAHMARRE 70,000 0 70,000
OIS ZUES0IG (HO 0L, '228Al)
70,000,0002 70,000




RS AYAH AR
2 M sEIEIMY
¥ o REY 25 (9 83)
SRS - RN - BH B (SH) - MEANY - B Of o o8 e RS2
Ol XHItsLE(SD) =& 180,000 0 180,000
307 2I2to1 & 30,000 0 30,000
02 QItB AR E X 30,000 0 30,000
OSDGs AAAIL L =2 (AEEZ3) (00, 228
Al) 30,000, 000& 30,000
308 AtXIEHHMS0IH 150,000 0 150,000
01 AIXNSHBLEES 150,000 0 150,000
OSDGs &AL L2 (F 00, '225HAl)
150,000, 000& 150,000
GCF Complex =& EIZEA XA EY 601,000 0 601,000
= 601,000
207 A IR 2| 601,000 0 601,000
= 601,000
01 A&l 601,000 0 601,000
OGCF Complex =4 JI=H& & EBIEHEXZA Y
601,000, 000& 601,000
= 601,000
NAEH olxet 2= 1,177,230 1,135,730 41,500
= 18,000
Al 1,159,230
Toley 25, nel 1,177,230 1,135,730 41,500
= 18,000
Al 1,159,230
oed IEd s & R4 23 3,170 3,170 0
201 L EH2HHI 170 170 0
01 AFR2teldl 170 170 0
OXeEs RSN HE 170,000& 170
301 LEtE2E M Z 3,000 3,000 0
09 HALAHIXI& 3 3,000 3,000 0
OXHES MOolL &% B4 3,000, 000& 3,000
EAAF IEUHY AIR= 29 589,000 559,000 30,000
310 =20l 589,000 559,000 30,000
02 2 MEES 589,000 559,000 30,000
OEAAFP AIR = 2l 539,000,000& 539,000
OFEAAFP AFR = = AL 50,000, 000& 50,000
EMEX M2 243t 205,000 232,500 A 27,500
201 L B2 F Hl 35,000 95,000 A 60,000




AR
s$ZoI=¥ M
e olmet R te A )
8- S2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o o8 e 52
01 AtR2teldl 20,000 20,000 0
Cussg 9 gx28 s2 S 20,000, 000& 20,000
03 HAt2HHI 15,000 55,000 240,000
OZMME At & MEjf2Z T2 29
15,000, 000& 15,000
307 glz2tol & 170,000 60,000 110,000
05 QIZtRAE S 170,000 0 170,000
OMOM MEHst&2 QI2ER & 170,000, 000& 170,000
sy 2 g4 =3 341,060 341,060 0
201 LEH2HHI 38,000 38,000 0
01 At 22l dl 38,000 38,000 0
OZsSstagdEA O - 2 SSXZAE 319 g4 A
BA=Y & 18,000,000& 18,000
OXgEs s & &= 20,000, 000& 20,000
202 (4 Bl 3,060 3,060 0
01 =2 LHO BI 3,060 3,060 0
Oz JRFA S 1,260, 000& 1,260
OB I&EI 2T A 1,800,000& 1,800
207 & SO 2 h| 300,000 300,000 0
01 A&l 300,000 300,000 0
OZAIME SEXT Y (HA) L 8HA 25
300,000, 000& 300,000
MEHAH MHIAXISE M A K& 39,000 0 39,000
= 18,000
Al 21,000
403 X HMSH201H 39,000 0 39,000
= 18,000
Al 21,000
01 KX A2E = 39,000 0 39,000
QOMEHAMBIAXI S M A X2 39,000, 000& 39,000
= 18,000
Al 21,000
HE 2 ZH 72,760 65,180 7,580
=2ZH(sFI=3 ) 72,760 65,180 7,580
FAHA2EH 72,760 65,180 7,580
201 L B2 F Hl 39,400 34,180 5,220
01 At 2telbl 38,400 33,180 5,220




BB MM
S A BYIBIHDY
¥ oM #y2IA (Se:d=
FIRE - 2A - B CR(SH) - MPAY - B2 Ol &k o e HRS2
ORN2Z =&H| 24,400,000& 24,400
O= &l 14,000,000& 14,000
02 3324l 1,000 1,000 0
O8&e= 1,000,000& 1,000
202 O dl 15,360 13,000 2,360
01 =W bl 15,360 13,000 2,360
OsMI2 JI2gS &80l 15,360,000& 15,360
203 ¥ =&l 18,000 18,000 0
01 JI22EH 2=l 13,200 13,200 0
Ousgdxzg 6,600,000 6,600
o= 6,600,000 6,600
04 FN2EHR=EH 4,800 4,800 0
ORN2EE 2= 400,000& x12& 4,800




N & 0 & At

o

Al A

L i
0y
i
02
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0%
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o
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Mo
02

=
20223 & =20l &k L BHS| A
eV EEE
MEeE
2SN L yEa e (el d
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
e 5,436,647 3,959,924 1,476,723
= 1,686,648
Al 3,749,999
SX 2 dEsH 2o 3,596,172 2,636,910 959,262
= 1,314,648
Al 2,281,524
g s3=X MUlA i 3,596,172 2,236,910 1,359,262
= 1,314,648
Al 2,281,524
Ji=dHs HE EEHAH 2= 200,000 200,000 0
307 glz2tol & 200,000 200,000 0
02 QItA AR E X 200,000 200,000 0
Ood 39 = 24 200,000, 000& 200,000
ELEF 2 53,500 33,500 20,000
201 LEH2HHI 3,500 33,500 A 30,000
01 At 22l dl 3,500 33,500 230,000
OEZsIN=HY M= S 3,500,000 3,500
401 Al EHI S S OHYI 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
OEL2F AMEHEZAL AIZIHH 50,000, 000& 50,000
A58 S 903,500 0 903,500
201 L B2 F Hl 3,500 0 3,500
01 At 2telbl 3,500 0 3,500
Oxs8liisztel NERFE 2 HAxE S
3,500, 000& 3,500
207 & SO 2 h| 900,000 0 900,000
01 A&l 900, 000 0 900,000
OloTIIBt ADIE AS22AAE 15 29
900,000, 000& 900, 000
2 Dol 22l 2,700 2,700 0
201 L Er2IH| 2,000 2,000 0
01 AFR2teltl 2,000 2,000 0
OLZoi2cleds 2&d &=L S 2,000,000 2,000
202 o4 Hl 700 700 0
01 =2 LHO HI 700 700 0
Odzdiztel 88 M S 700,000 700
14,700 14,700 0
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= MEEE D
Hom: BN Y MEHY B CERED
RS - 2N - BH -2 (F) - MEMY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns
307 212H0| ® 3 50,000
Al 50,000
02 SIAHMARRE 100,000 100,000 0
OP[E - M 100,000,000 100,000
= 50,000
Al 50,000
BAEOEH 29 346,300 453,000 A106,700
= 224,400
Al 121,900
301 QYRS 30,000 30,000 0
= 15,000
Al 15,000
12 JIEtE & 3 30,000 30,000 0
O240tA HLSX QMES XS 30,000,000 30,000
= 15,000
Al 15,000
308 XX € 7 S 0l & 316,300 423,000 A106,700
= 209,400
Al 106,900
R ERCES! 316,300 423,000 106,700
OS24t~ MLIIE QMEE XS 307,500,0002 307,500
= 205,000
Al 102,500
ONEX BAEIAEH 2 8,800,0002 8,800
= 4,400
Al 4,400
SPITIGHRRIANS (2 0HE E AL 80,000 65,000 15,000
308 XX € % S 0l & 80,000 65,000 15,000
01 HAESHBLSES 80,000 65,000 15,000
O&etmlsh 2201 X2 80,000,0002 80,000
S 0lE XX 877,872 1,045,410 A 167,538
= 585,248
Al 292,624
308 XbXI €1 S 0l & 877,872 1,045,410 £167,538
= 585,248
Al 292,624
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8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES 0l ko e 52
01 REXIEHXI 877,872 1,045,410 A 167,538
O=d0lE ™ 877,872,000& 877,872
= 585,248
Al 292,624
ststE2 & otd 24,700 21,700 3,000
201 LBr2d 9,000 6,000 3,000
01 At 22l 9,000 6,000 3,000
Ostat2a B B4 2o S
6,000, 000& 6,000
OststAtD = Il =8l 3,000, 000& 3,000
202 o4 Bl 700 700 0
01 =AYl 700 700 0
Ostst= & ot = 700,000 700
307 2120l A 15,000 15,000 0
12 QI2HoI 2| & 1 | H| 15,000 15,000 0
Oxndiztet2d otdzel nsilA 15,000, 000& 15,000
AUSIE 22l 700 700 0
202 o4 1l 700 700 0
01 =2 LHO HI 700 700 0
OAWBIIE 22 EHEXZA S 700,000 700
HAY sFLAHMEH 2 XN 600,000 0 600,000
= 300,000
Al 300,000
307 2120l A 600,000 0 600,000
= 300,000
Al 300,000
02 QB HAMSEX 600,000 0 600,000
OAYGd 3B HdH 2IXE 600,000,000& 600,000
= 300,000
Al 300,000
SHEEAH I Hs 110,000 0 110,000
201 L B2 F Hl 9,000 0 9,000
01 At 22ltl 9,000 0 9,000
OXNSsZEAR/AEE B3 =& S 6,000,000& 6,000
OAZIE AL 2 =2 S 3,000, 000& 3,000
202 04 1,000 0 1,000




2 N MEEAD
oM osE=N Y MBEY 2 (B9 @2
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns2
IENEEI 1,000 0 1,000
OBHRH WX BHEA S 1,000,0002 1,000
207 &4 2N bl 100,000 0 100,000
01 ARE | 100,000 0 100,000
ONYSBALANEY 42 89 100,000, 0002 100,000
RelEy et 1S 1,530,910 1,006, 654 524,256
2 372,000
Al 1,158,910
ReEY o GMSAS 25, 2 1,530,910 1,006, 654 524,256
2 372,000
Al 1,158,910
MEER ST 1,200 11,200 £10,000
201 LBt bl 1,200 11,200 A10,000
02 B2 1,200 1,200 0
OMEIE2 SN 22 2822 S 100,000 128 1,200
O S - A 25 286,500 76,500 210,000
201 LBt 2| 36,500 6,500 30,000
01 AFR 22t 36,500 6,500 30,000
OOl SAE 2592 57 6,500, 0002 6,500
ORNGHE(154) S AHES =Y £I| B
Al 30,000,000 30,000
207 &4 K 2 bl 50,000 50,000 100,000
01 e A 50,000 50,000 100,000
OOFAl 2HE HAX ZA L SHOHY +28
(ZOI014F, '2281Al) 50,000,000 50,000
OOIFBAN OFMME 85 U OIMES 2L
NEHE 48 29 100,000, 0002 100,000
307 812+0| ® 30,000 0 30,000
02 SIAHAMAYEE 30,000 0 30,000
Oz D8 ¥ &% T2y K2 A
30,000,000 30,000
308 XX £+ S 01 & 20,000 20,000 0
0 HXSHIAEES 20,000 20,000 0
OR4gs OFMSS TE 2 XBH A
20,000,000 20,000
401 A& B 2 2 TH bl 50,000 0 50,000
01 Al 50,000 0 50,000




8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
O &XctE (15H) SUN AUHE E232 =4
A 50,000, 000& 50,000
PSSO At 126,000 126,048 A48
= 84,000
Al 42,000
403 X HMS 201 H 126,000 126,048 A48
= 84,000
Al 42,000
01 XS A2E = 126,000 126,048 A48
OOt =2 HoioZAld &Xd K& 126,000,000 126,000
= 84,000
Al 42,000
ZNHNESR 2222 835,210 681,240 153,970
= 100,000
Al 735,210
201 LEr2IH| 82,960 94,840 A 11,880
01 AFR2teltl 50,000 50,000 0
OXN&E3d 2 50,000, 000& 50,000
02 3323l 6,960 6,840 120
OXNESE 2 6,960,000 6,960
03 dAt2HHI 26,000 38,000 A 12,000
OXNZZ3 BLHA S 26,000, 000& 26,000
202 o4 1l 13,000 13,000 0
01 =Ll 13,000 13,000 0
OXNESE & £F 13,000, 000& 13,000
203 B2 =& H| 3,600 3,600 0
03 Al® =21 R AH| 3,600 3,600 0
ONMALRFEHI 3,600, 000& 3,600
207 A IRl 150,000 50,000 100,000
01 22 EHHI 150,000 50,000 100,000
ORUAZ NAXNZESE 25 = M =8 29
30,000, 000& 30,000
OHgaEs, HaE, 238 NERM MBS =T AM
29 120,000, 000& 120,000
301 LEtE2E N Z 326,650 266,800 59,850
= 100,000
Al 226,650




2 ol el M)
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES 0l ko e 52
09 HALAHIXI& 3 15,250 20,000 A4, 750
OXNZEZSJ YA S 15,250, 000& 15,250
12 JIEtE2 &= 311,400 246,800 64,600
OXZEZ& A 29 311,400, 000& 311,400
= 100,000
Al 211,400
307 gIz2tol & 42,000 42,000 0
02 QItB AR E X 36,000 36,000 0
OXNZEZ& ALME g4dst 36,000, 000& 36,000
12 QI2HoI 2| & ) = H| 6,000 6,000 0
OXNEZSE HEAM NS 6,000
401 Al EHI 2 2RI 200,000 201,000 21,000
01 Al&HI 200,000 200,000 0
OXNZEZE ELAE =4 200,000, 000& 200,000
405 RHatE SH| 17,000 10,000 7,000
01 HtMH=EEFHSHI 17,000 10,000 7,000
OX&ESA ot 238 ¢ 17,000, 000& 17,000
MEHH DS ME S XIALY 97,500 90,000 7,500
= 65,000
Al 32,500
308 AtXISHHMS0IH 97,500 90,000 7,500
= 65,000
Al 32,500
01 AXSHHINEERZ 97,500 90,000 7,500
OMEIHnetME & X XA 97,500, 000& 97,500
= 65,000
Al 32,500
MEf2ZXLE 01808 2= 184,500 0 184,500
= 123,000
Al 61,500
308 XtXISHMSOI& 64,500 0 64,500
= 43,000
Al 21,500
01 AXESEHBHEES 64,500 0 64,500
OMH22ZXS XNE & =4 K& 64,500, 000& 64,500
= 43,000




S E-ED
2N MEHAD
oM XjoiEy ume RS (B9 @2
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
Al 21,500
403 XHXI S H S X2 0| & 120,000 0 120,000
2 80,000
Al 40,000
01 HXSAT2EE 120,000 0 120,000
OMEIZZME L H2E 28 A 120,000,0002 120,000
2 80,000
Al 40,000
HH2 YA 31,835 31,835 0
A (MEEAD) 31,835 31,835 0
SN2 31,835 31,835 0
201 LBt bl 18,150 18,150 0
01 Ab 22l 18,150 18,150 0
ORMN2Y+EH 9,750, 0002 9,750
o2zl 8,400, 0002 8,400
202 01t 8,885 8,885 0
01 2UholHl 8,885 8,885 0
OBFBH JIZAS 20l 8,885, 0002 8,885
203 & 2 E b 4,800 4,800 0
04 RARYARFTY) 4,800 4,800 0
ORNSgARETY| 400,000%! * 128 4,800
WeEs(MeeBY) 277,730 284,525 £6,795
TES I 277,730 284,525 £6,795
RN 277,730 284,525 £6,795
705 £SR3 277,730 284,525 £6,795
03 Al - SXSIHLIIZH SRS 4 & 271,800 271,800 0
O HIHOIDH MEHER L =XHA
271,800,000 271,800
04 Al - S XN 120 43 0| K & & 5,930 12,725 £6,795
O HOHOIDH MEHER L =XHA
5,930, 0002 5,930




A & 0l & AF &S & A M
P022HE =0 A LurE
AR MAHHHI
2 N IR ED
IR I BI (et @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
CPIEEF 49,071,466 71,512,875  £22,441,409
2 27,498,400
Al 21,573,066
O 01 & 2 Of o 48,971,515 71,412,209 A22,440,694
2 27,498,400
Al 21,473,115
CHOIE Of e 412,400 326,900 85,500
UNEP 452 25 BaMY 160,000 160,000 0
310 = 2/0| & 60,000 160,000 0
02 2L 160,000 160,000 0
OUNEP B2iAtY 2HRES 160,000, 0002 160,000
2 550 2 Il A £3 20,000 0 20,000
307 21210 & 20,000 0 20,000
04 BIFHAMR B E 20,000 0 20,000
OF2 st 2 018 @A Hx 20,000,000 20,000
DIMBIX DI2eeIRs 29 2,400 2,400 0
201 2 B2 2 bl 2,400 2,400 0
01 AL 22l 2,400 2,400 0
OOINISIX BIBHHARSE && 22 2,400,008 2,400
SSH DMBX 67 BRALEH 2Y N 230,000 0 230,000
307 21240 ® 230,000 0 230,000
02 BILAMMNYRE 230,000 0 230,000
O4+Z@ DMK &7 - BRlME 2 XA (2}
HFIR) 230,000,000%! 230,000
ol BFAE K 25,931,920 23,530,200 2,401,720
= 16,710,400
Al 9,221,520
NYE H=ARYUY S3 K& 2,976,000 1,329,600 1,646,400
= 2,232,000
Al 744,000
403 T XI € H S X2 01 & 2,976,000 1,329,600 1,646,400
= 2,232,000
Al 744,000
01 RXICSHA=RE 2,976,000 1,329,600 1,646,400
OIS N=A22 PIZ MY 2,976,000,0008 2,976,000
= 2,232,000




ol =

A3l

AN

XH -
20

S F M2 3
o2&t
tolezHe

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
Al 744,000
=ENs=EII0 &X - 2Z 2l A& 100,320 100,320 0
= 68,400
Al 31,920
402 212t 201 ™ 100,320 100,320 0
= 68,400
Al 31,920
02 QIR E2ASEE(0IETHE) 100,320 100,320 0
O=z£RNs=E0|1J| 84X - 28 22/d XA
100,320, 000& 100, 320
= 68,400
Al 31,920
SAJNY S3MES A% O XXE 21,600 21,600 0
201 L Bt2dH] 1,600 1,600 0
01 AFR2telbl 1,600 1,600 0
OsAJ1d &ZME A= OIXKE EXS &AL =
g 1,600,000& 1,600
402 812t =01 & 20,000 20,000 0
01 2N 2 AMLEE (XM ) 20,000 20,000 0
OsAJ1g &3Me X= 0K 20,000,000& 20,000
A2 SHAMSE LXAE X (HE) 11,070,000 15,000, 300 23,930,300
= 6,150,000
Al 4,920,000
402 12t 201 ™ 11,070,000 15,000, 300 23,930,300
= 6,150,000
Al 4,920,000
02 QIR EASEE(0IETHE) 11,070,000 15,000, 300 A 3,930,300
OL7A2 AFEE SXAE X3 (HY)
11,070,000,000& 11,070,000
= 6,150,000
Al 4,920,000
A2 SHAMSE LXAE X2 (XH) 11,424,000 6,918,380 4,505,620
= 8,160,000
Al 3,264,000
403 X HHM S =01 H 11,424,000 6,918,380 4,505,620
= 8,160,000
Al 3,264,000




HER g DN S Rel
S SN
Do

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
01 HXESHHAZ2ER 11,424,000 6,918,380 4,505,620
OARIMSE LXNAIE XN (XH)
7,980,000, 000& 7,980,000
= 5,700,000
Al 2,280,000
OARL2 AFEE A WIIHE X AlE A (
N7 ZEAC OrAZ2HIZS SZIHA)
3,444,000,000& 3,444,000
= 2,460,000
Al 984,000
272 ZAAMSE SXAE X 284 N2 160,000 160,000 0
402 12t 201 M 160,000 0 160,000
03 GI2F2AE AL HI 160,000 0 160,000
Oam2 FHASE SXAE X 23H X
160,000,000& 160,000
SAANEE dzdE XFAY 180,000 0 180,000
= 100,000
Al 80,000
403 X HMSKH=201H 180,000 0 180,000
= 100,000
Al 80,000
01 AXESHA2ER 180,000 0 180,000
OSAMIE dzds XNEAY 180,000,000& 180,000
= 100,000
Al 80,000
ML 4,084,460 4,230,885 A 146,425
= 972,000
Al 3,112,460
CS2MHIAHT H2ZALY 780,000 675,000 105,000
= 500,000
Al 280,000
401 Al EHI L 2 THYI 30,000 0 30,000
01 Al£HI 30,000 0 30,000
OZZMHIAHI M2 AIEALE 30,000,000& 30,000
403 X HMSHE01H 750,000 675,000 75,000
= 500,000
Al 250,000




HER g DN S Rel
S SN
HoMolggNe

SRS - RN - BH B (SH) - MEANY - B Of o o8 e 52
01 HXESHHAZ2ER 750,000 675,000 75,000
Oz HIHAHAXNSE 2UHES 750,000, 000& 750,000
= 500,000
Al 250,000
OMSX 229 XA (XA 135,000 300,000 A 165,000
403 X HHMSH=01H 135,000 300,000 A 165,000
01 AHXESHHAZ2ER 135,000 300,000 A 165,000
OO0IME X 5279 K& 135,000, 000& 135,000
OHZX SYHE oY - ZA(HE) 290,000 404,500 A 114,500
= 145,000
Al 145,000
101 el 4| 255,500 368,000 A 112,500
= 127,750
Al 127,750
04 JI2ZtHI22 S E= 255,500 368,000 A 112,500
OZ A& 21241l (9Y) 255,500, 000& 255,500
= 127,750
Al 127,750
201 L B2 F Hl 34,500 36,500 A 2,000
= 17,250
Al 17,250
01 At 2teldl 28,500 28,500 0
OZTAIA X+ XY 22,500,000& 22,500
= 11,250
Al 11,250
OAtg 2t AIRES 72 S 6,000
= 3,000
Al 3,000
02 22243l 6,000 8,000 A 2,000
OTAE XHE sA 22l 3,600
= 1,800
Al 1,800
OZAE SUHE Sl 2,400
= 1,200
Al 1,200
OIMSX SYHE ol - ZA(KE) 490,500 452,625 37,875




23 MEHHAAZ

M U280
M o3

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
DINISA SHHE ol - 2A(KE) = 327,000
Al 163,500
308 AtXIEHHMS0I& 490,500 452,625 37,875
= 327,000
Al 163,500
01 MXNEHBAEX= 490,500 452,625 37,875
ODIME X SgHE ol - 2Al XI& 490,500,000 490,500
= 327,000
Al 163,500
HIARHX M2ZAS (HE-2E)(HEAY) 600,000 1,000,000 400,000
206 X 24l 600,000 1,000,000 A400,000
01 M= Hl 600,000 1,000,000 400,000
OUNX LX) 2o (Me-2F)(HdeAg)
600,000,000& 600,000
CEHA HIAMS(HE-2F)(HEAY) 1,600,000 1,200,000 400,000
401 Al EHIH 2 THYI 1,600,000 0 1,600,000
01 A& HI 1,600,000 0 1,600,000
OZ2HX HA A8 (Me-2)(Me&Ad)
1,400,000,000& 1,400,000
OoFsze7d S2WX MH a8 (de-2F)
(MEAIY) 200,000,000& 200,000
OIAEA 38 & M A 22l 137,600 169,900 A 32,300
201 LEL2HHI 137,600 169,900 A 32,300
01 At 2teltl 50,000 100,000 A 50,000
OO0IMEX Ht2)l E22 M& S 50,000,000 50,000
02 2224l 87,600 69,900 17,700
OT2EA FHAE A2l 18,000,000& 18,000
OZ=2F A FBAAE Sl 15,600,000 15,600
OEZ2EA FEAAE FXl2eldl 24,000,000& 24,000
OlJIE & BZAAE | 22ldl 5,000,000 5,000
OIIRE S& FEAAH S| 25,000,000& 25,000
HIAFH X AFS & 22l 51,360 6,360 45,000
201 LEL2HHI 3,500 3,500 0
01 AtR2telbl 2,000 2,000 0
OO0IMZX 23 3928 2L S 2,000,000 2,000
02 2224l 1,500 1,500 0
Oggsd 21z s S 1,500,000& 1,500




HER g DN S Rel
S SN
Do

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
202 04 dl 2,160 2,160 0
01 2 LHO HI 2,160 2,160 0

ODIMEX 2 SZ0 2,160,000& 2,160
207 & SO 2 h| 41,800 0 41,800
02 & AR HI 41,800 0 41,800
OAHESME DIMEX SHZAAAY HEL= E
A 41,800,000 41,800
01 LEBEF 700 700 0
09 HAIAHIXES 700 700 0
OAMgE Ed & 39 & FAX AHEH
700,000& 700
405 TtAHF = HI 3,200 0 3,200
01 M H =SS HSHI 3,200 0 3,200
OUESME DM R FHZAIAIAE A= 2
#H =25 S 3,200,000& 3,200
NS BHEotAs M2 0 18,433,113 42,917,032 A 24,483,919
= 9,816,000
Al 8,617,113
2HIFA HEHA MIAMS(EX) 14,266,931 37,805,572 A 23,538,641
= 8,016,000
Al 6,250,931
402 QIt 201 A 14,266,931 37,805,572 A 23,538,641
= 8,016,000
Al 6,250,931
02 It EASEE(01ETHE) 14,266,931 37,805,572 N 23,538,641
OSBRI HEILA M2ALY  14,266,931,000& 14,266,931
= 8,016,000
Al 6,250,931
2HLAFIX HEINA M2 AL (KA 537,582 581,260 A43,678
201 L EH2H| 499,582 481,260 18,322
01 At 2teldl 25,600 25,000 600
OMZANE EE2 & A28 72 S 25,000,000& 25,000
SHME HHAAE A2 2Y R
3 &Y 600, 000& 600
02 2224l 473,982 456,260 17,722
O2dZF/I HEItA HZAE SEEE=S
245,000,000 245,000
OS2 ME HEAAE SR 2e 151,362,000& 151,362




M o128t

BB E A

23 MEHHAAZ

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
OS#AS HEAAE &I Y 4 67,620,0002 67,620
OSHAE HHEANAY 222 U /W 2
10,000, 0002 10,000
307 212+0| & 38,000 100,000 A62,000
05 2I2teler 3 38,000 100,000 62,000
OZJIHX &2l 38,000,0002 38,000
01210 S5Ol LPGX X XE ALY 2,520,000 2,000,000 520,000
= 1,260,000
Al 1,260,000
402 912X 20| & 2,520,000 2,000,000 520,000
= 1,260,000
Al 1,260,000
02 QAT AL LT (OIFTR) 2,520,000 2,000,000 520,000
OO{RI0l S8 X2 PG MEXIE  2,520,000,000% 2,520,000
= 1,260,000
Al 1,260,000
SEII2 BUEX HS8X B2 1,080,000 1,351,000 A271,000
= 540,000
Al 540,000
402 212X+ 01 & 1,080,000 1,351,000 A271,000
= 540,000
Al 540,000
03 212k Et ARl bl 1,080,000 1,351,000 A271,000
O2Z0I2t ZVFA 52X 22l 1,080,000,000 1,080,000
= 540,000
Al 540,000
SHI WEIA A L HLALASBZE 28,600 29,200 A600
201 2Bt b 17,950 18,550 2600
01 AL 22l 400 1,000 600
OHi&E M= 2 &% 22 S22 7Y S
400,000 400
02 Tz 17,550 17,550 0
O e 5He 3,750
owEg 2,050,000 2,050
oS RAI 460,000 460
cHANLRLYI 240,000 240
SR 11,000, 0002 11,000




o =

A3l

S F M2 3

2 M D
H M eI (el d )
RS - 2N - ZBH -2 (3H) - MBPAY - HHES Oll &k oH OEIIE& Hns2
O =H &Y 3,800
o E X AH KXY 3,000,000¢ 3,000
oEFEY HTUA L A4 800,0002 800
202 04 Bl 6,300 6,300 0
01 20 6,300 6,300 0
OXSt tHEIA 23 d2(WSIHA BH )
6,300,000 6,300
206 T 2 HI 4,200 4,200 0
01 MHEHl 4,200 4,200 0
OXNSH HHEINA SHEY MM L o 2 2
Z 7Y 4,200,0002 4,200
301 LBEHS 150 150 0
12 JEt2 A3 150 150 0
ONSX HHalD ZTaAS 150,0002 150
oFF & 109,622 407,192 A297,570
AFBAISE 22125 15,622 46,792 A31,170
201 2L Et2H Y 10,632 16,802 A6, 170
01 AF2 22| H 5,000 8,550 3,550
O%3 M2 2y 82 S 5,000,000 5,000
02 ZSRZH 5,632 8,252 N2,620
ONZUSUHHER S22l 132,0002 132
O3 olgr & g Xg |AH2/Hl 5,500,0008 5,500
202 04 H| 1,620 1,620 0
01 20 1,620 1,620 0
OAFHELA S =& L =z 0/Hl  1,620,0008 1,620
206 M 2HI 2,500 2,500 0
01 M2l 2,500 2,500 0
OAF LA 2AAH AQRE 2 2,500,000 2,500
301 LetE A Z 870 870 0
09 SAFAIHIXIRS 870 870 0
O gscsy 2 319 S EFAX AHES
870,000€ 870
b N AFY 94,000 102,000 8,000
301 LetE A Z 4,000 4,000 0
2Jg2a3 4,000 4,000 0
OAFFAAA IS 2 AH B4 1,200,000 1,200
O3 A X2 e AHEa 2,800,000 2,800
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AR MRS
2 M HIIERED
B om: deon s R
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
OJlE&G % JIEX 4,800, 0002 4,800
OBZ2Y HEAL a0t
1,200,0002 1,200
SEEEX-L'E RN InE:: 1,000,0002 1,000
Y 2YH| 48,396 48,396 0
Ol = 28l (0| 2 & B 48,396 48,396 0
SN2 48,396 48,396 0
201 Yt 2 bl 31,104 31, 104 0
01 At 2telH| 31,104 31,104 0
ORMEY 4+ 14,304,000 2 14,304
ozl 16.800, 0002 16,800
202 01t 12,132 12,132 0
01 =LHoitl 12,132 12,132 0
OJl=g 480t 12,132,0008 12,132
203 & R EF bl 5,160 5,160 0
04 BASY LRI 5,160 5,160 0
ORMSYLRETY 430,0009! +122 5,160




A & O & AF & F Al A
20228 = 204 YerEl T
EERRGCE N
R EP -
3 ol NoIBERS E2 (ere:@8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
Ofl L4 X1 & 24 ot 203,654,890 121,349,300 82,305,590
= 140,010,360
Al 63,644,530
A XIOISERI5 =2 5,602,784 4,352,488 1,340,296
2 2,387,360
Al 3,305, 424
WX HAHE AEIRS - 22l 173,138 75,238 97,900
2 1,000
Al 172,138
WHAX 2% DS - 22 78,138 73,238 4,900
201 Lt 2 bl 58,338 57,238 1,100
01 AR 22l H] 28,338 28,338 0
ONUXESY E2E S 7,500, 0002 7,500
OsRHHN 22 2,337,500% 2,338
Osg+2(gos 2 NUXNISI} I2 +¢)
6.500,0008! 6,500
OARE B& g 7,000, 0002 7,000
ONUXESR MSII2 ASDS 5,000,008 5,000
02 BB 2,000 900 1,100
OXSae HHE 98 =T 4AH ol
2,000,0008! 2,000
03 A2 b 28,000 28,000 0
OGI4X |22 MOIL HE S 18,000,0008 18,000
02022 IUXICHE &t 10,000,000 10,000
202 01 bl 14,400 12,400 2,000
01 2 Lol 14,400 12,400 2,000
OOUXI 28 AMEN U HUTAE SHHEA S
14,400,0002! 14,400
203 & R F T bl 5,400 3,600 1,800
03 AIBFTYRETY] 5,400 3,600 1,800
O AI A =& 3.600,0008 3,600
OQF HASBABHSGZY YREA('22.8Al)
1,800, 0002 1,800
NSOUN He +8 X e 2,000 2,000 0
2 1,000
Al 1,000
201 Lt S bl 2,000 2,000 0
2 1,000




s MHHIHAZZ

A Ol XIS 2
oo HRoIESEels &2

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
201 £ B2 Hl Al 1,000
01 AFR2teltl 2,000 2,000 0
OXNZMHXAHE =& wsh 2,000, 000& 2,000
= 1,000
Al 1,000
StEEd HMH OHE HWSHEE Ot 93,000 0 93,000
207 & SO 2 h| 93,000 0 93,000
01 A&l 93,000 0 93,000
OFAZ2 U XdE & XAAS XN2HES Ot
93,000, 000& 93,000
NEUUR 22 2,239,450 2,607,300 A 367,850
= 1,347,700
Al 891,750
ANEEZAL (NSNHXZE L) (HE) (XA 1,140,500 1,440,800 A 300,300
= 553,400
Al 587,100
403 X SHMSHE01H 567,000 756,000 A 189,000
= 324,000
Al 243,000
01 XM= X 567,000 756,000 A 189,000
OloT 2otS 2ts FAMAAMAEE(DIFER)
217,000, 000& 217,000
= 124,000
Al 93,000
OZAUS FAHOANAY A=(2H7)
140,000, 000& 140,000
= 80,000
Al 60,000
OXHALGUHZ YWte MU DHIBAMILR)
210,000, 000& 210,000
= 120,000
Al 90,000
404 SMNSHTAE2EES 573,500 684,800 A 111,300
= 229,400
Al 344,100
01 SA- BEHA=2HES 573,500 684,800 A 111,300
OsIJIMEAL SEXA D88 Wi &
453,500, 000& 453,500




s MHHIHAZZ

A Ol XIS 2
oo HRoIESEels &2

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
= 181,400
Al 272,100
Ottt Exs2 XGoEET WM 120,000,000 120,000
= 48,000
Al 72,000
FHAAHNE AKX =X (XI) 1,098,950 1,166,500 AB7,550
= 794,300
Al 304,650
403 X SHHMSHE0IH 1,098,950 1,166,500 AB7,550
= 794,300
Al 304,650
01 AXIESHMAZ2E X 1,008,950 1,166,500 AB7,550
OFAAE WUXN=SNAS (HASES S LED WHI)
1,098,950, 000& 1,098,950
= 794,300
Al 304,650
ATHEHHX 22 861,226 697,210 164,016
= 401,660
Al 459,566
KNAT AL (HE) 440,733 169,527 271,206
= 188,588
Al 252,145
401 Al EHI S 2O YI 440,733 169,527 271,206
= 188,588
Al 252,145
01 A& HI 440,733 169,527 271,206
OAE A= dXEH & 330,250,000& 330,250
= 133,348
Al 196,902
ONZE119HHE S 20HA EHSZ2LE A AXI(
SEHAYUM) 10,798,000& 10,798
= 5,399
Al 5,399
OZ M9 HHE S 20HA EHLESSE A AX(
S AYAM) 39,874,000 39,874
= 19,937
Al 19,937




A3l
AN

XH -
20

ageR== P B el
0l L X1 & 24 1t
iU XIoIsSeels &2

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
OS99 HE S 3MA EHYESE S EX(
E2ALYUAM) 59,811,000& 59,811
= 29,904
Al 29,907
KNAX A (KE) 355,493 527,683 A 172,190
= 213,072
Al 142,421
403 X HMS =01 M 355,493 527,683 A 172,190
= 213,072
Al 142,421
01 AHXESHHA2ER 355,493 527,683 A 172,190
OATHMAAKX KSXIAAR (2 - ) 355,493,000 355,493
= 213,072
Al 142,421
AITHA O L X QIAIDH & AFEY 50,000 0 50,000
308 AtXIHHMS0IH 50,000 0 50,000
1 SIS0 Z&E S E A I 50,000 0 50,000
Ox=A0UX AADIHE AHY 50,000,000& 50,000
=4 HEUM 24 XA 15,000 0 15,000
308 AtXI &M S0l & 15,000 0 15,000
08 RFRIIZNHEEE 15,000 0 15,000
O=2 2 s4 XA 15,000,000& 15,000
auHXEss ¢tds =4 2,418,970 972,740 1,446,230
= 637,000
Al 1,781,970
SEXAXSE 0l XIAHE gt 2,000 2,000 0
202 O dl 2,000 2,000 0
01 =W bl 2,000 2,000 0
OEMXE HUXAIEZ=&S 8 048] 2,000,000 2,000
SAIA 2B =HE HEESA 18,000 18,000 0
207 & SO 2 h| 18,000 18,000 0
01 22 EHHI 18,000 18,000 0
OZAIA AHSSHIE MHEES 18,000,000& 18,000
JPAQHA HAANS AMEIHAAM 101,470 99,540 1,930
308 AtXI A S0l & 101,470 99,540 1,930
M SI2S0Het & A& AL I 101,470 99,540 1,930




AR MRS
R

& M oudXolEgels &2 (&9
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
OJtAetE HAAS AIEIHLAES 101,470,000& 101,470
LPG EHSS ALY 1,269,000 814,500 454,500
403 X HM S 201 H 1,269,000 814,500 454,500
01 AHXESHHA2ER 1,269,000 814,500 454,500
OLPG EEHISS AL 1,269,000,000& 1,269,000
LPGEII AFEIt= AIEHE AL 55,500 0 55,500
= 37,000
Al 18,500
403 RIS M E X201 E 55,500 0 55,500
= 37,000
Al 18,500
01 HXESHHA2ER 55,500 0 55,500
OLPGEJl AFEJt7 AIEIHE A 55,500,000& 55,500
= 37,000
Al 18,500
OIS &2l LPG HH2tY X ALY 840,000 0 840,000
= 600,000
Al 240,000
403 X HM S 201 M 840,000 0 840,000
= 600,000
Al 240,000
01 XS A2E = 840,000 0 840,000
OO0t=H9 LPG 22 XI& A 840,000,000& 840,000
= 600,000
Al 240,000
K-HHEl2l &t |4 et g3 229 133,000 0 133,000
207 & SO 2 h| 133,000 0 133,000
01 ¢ EHHI 133,000 0 133,000
OK-thiefel &2 s4 2o ¢ 29 133,000,000 133,000
st 28 Az Gt 197,468,000 116,346,300 81,121,700
= 137,623,000
Al 59,845,000
s#ZdEA s B8 197,468,000 116,346,300 81,121,700
= 137,623,000
Al 59,845,000
HIINsH 22 ¥ 5T RE(2Y) 119,450,000 82,718,800 36,731,200




AR MRS
2 A HUTER D

g M UsSk 2d Az Chest (=&
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
HIHsx E2 ¥ sdaZe 2H(2Y) = 77,574,000
Al 41,876,000
402 212t 201 ™ 119,356,000 82,672,800 36,683,200
= 77,480,000
Al 41,876,000
02 QAR 2ALEE(0IETHE) 119,356,000 82,672,800 36,683,200
OHIISEX UAEZ AL (9,6350H)
92,496,000, 000& 92,496,000
= 57,810,000
Al 34,686,000
OFIIHA QIAEZAS (620H) 4,960,000, 000& 4,960,000
= 4,340,000
Al 620,000
O&®IIst= Xt 2I2tE S A (1,0950H)
21,900,000,000& 21,900,000
= 15,330,000
Al 6,570,000
404 SMNSHTAEEES 94,000 46,000 48,000
= 94,000
01 SA - B2 HES 94,000 46,000 48,000
O33J& MIKNSK Exz(odsF3C 301, 2
HAUSESTHE 1) 24,000,000& 24,000
= 24,000
O33J& MIISEx E=(ddsd3E 20, 2
HWEI A 300) 70,000,000& 70,000
= 70,000
IS 22 2 sHZe E(XFY) 510,000 273,000 237,000
= 510,000
403 AXISHMEX=201E 510,000 273,000 237,000
= 510,000
01 AHXESHHA2ER 510,000 273,000 237,000
023712 MIXNsSX E=(=2+ 49U0)
510,000,000& 510,000
= 510,000
HII0IEX BESAY 2,376,000 1,800,000 576,000
= 1,188,000
Al 1,188,000
402 QI2t =01 & 2,376,000 1,800,000 576,000




O|o

2ol MEIH A2

A Ol XIS 2

3 oM NsH e¥ o2 O (et @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2

402 212t X201 & = 1,188,000
Al 1,188,000

02 QAN 2MAEE(0IXMS) 2,376,000 1,800,000 576,000

OHII0IEX 212 B3 A (1,3200H)

2,376,000, 000& 2,376,000
= 1,188,000
Al 1,188,000

HAJATZ(HA) FH B 60,000 0 60,000
= 30,000
Al 30,000

307 212tol & 60,000 0 60,000
= 30,000
Al 30,000

02 2B AAMHEX 60,000 0 60,000
OFAHINAHA FAYH EX 60,000, 000& 60,000
= 30,000
Al 30,000

HANARS(HAR) 2L BX 42,000 0 42,000
= 21,000
Al 21,000

403 X HMSH=201H 42,000 0 42,000
= 21,000
Al 21,000

01 AXIESHA2ER 42,000 0 42,000
OFAINAFAI FH BX 42,000,000 42,000
= 21,000
Al 21,000

HAJNAXE HEH EX 300,000 0 300,000
= 150,000
Al 150,000

307 212to1 & 300,000 0 300,000
= 150,000
Al 150,000

02 Q2tBAAMHE X 300,000 0 300,000
OFHINMA AMUHHA HZH EX 300,000,000& 300,000
= 150,000




O|o

A3l

ageR== P B el

£ M WX E
g M UsSk 2d Az Chest (=&
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
Al 150,000
F=AHSEXNXT BESAHY 67,130,000 30,735,000 36,395,000
= 54,350,000
Al 12,780,000
402 212t 201 ™ 67,062,500 30,735,000 36,327,500
= 54,282,500
Al 12,780,000
02 QIR E2ASEE(0IETHE) 67,062,500 30,735,000 36,327,500
O=AH0SdEXX 2L BX 49,912,500,000& 49,912,500
= 44,932,500
Al 4,980,000
O==2HA PH 2X(5201) 17,150,000,000& 17,150,000
= 9,350,000
Al 7,800,000
403 AXISH M EX=201E 67,500 0 67,500
= 67,500
01 HXEMU=EX 67,500 0 67,500
Ox2dsd™XX 2L BX(=27) 67,500,000 67,500
= 67,500
T=AEEL ASAY 7,600,000 0 7,600,000
= 3,800,000
Al 3,800,000
402 QIZ2t =201 & 7,600,000 0 7,600,000
= 3,800,000
Al 3,800,000
02 QAN 2MAEEX(0IXM) 7,600,000 0 7,600,000
Ogt=AZdA 2EAMIG 6,000, 000,000& 6,000,000
= 3,000,000
Al 3,000,000
Oget=ASEA PEAY(S4)  1,600,000,000& 1,600,000
= 800,000
Al 800,000
dZ2SZH 44,106 39,227 4,879
Jl2Zul (ol X&) 44,106 39,227 4,879
f M2 44,106 39,227 4,879
201 L EL2H| 26,503 21,595 4,908




s MHHIHAZZ
M XS

3 I dg=233Hl

RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ e 2

01 AtR2teldl 26,503 21,595 4,908
ORN2S+=EHl 11,503, 000& 11,503
O= &l 15,000,000& 15,000

202 04 Hl 12,803 13,432 A 629

01 =2 LHO HI 12,803 13,432 A 629
OJI2gR=+& 0l 12,803,000 12,803

203 R =&l 4,800 4,200 600

04 FN2ESER=EH| 4,800 4,200 600
OFRNMSSERFAH| 400,000& x12& 4,800

HRes(olu X sz 450,000 611,285 A 161,285

LHEHeHXI & 450,000 585,000 A 135,000

JIEt3 HE &= 450,000 585,000 A 135,000

701 JIEt2 HSHEES 450,000 585,000 A 135,000

01 JIEtSI AN EZ 450,000 585,000 A 135,000
ORAEYEHLSIESH A 450,000, 000& 450,000




A & 0l & AF &S & A M
P022E T B0 Lersld
S EEHR-EN R
2 N e
¥ o ogolETY ¥ NS 3T (2982
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
THel & 8 0t 70,907,779 69,001,773 1,906,006
2 1,644,305
Al 69,263,474
HII22Y ¥ XA £ 70,864,779 68,958,773 1,906,006
2 1,644,305
Al 69,220,474
MEHIIZ Hel 5,965,892 3,968,060 1,997,832
2 125,000
Al 5,840,892
HII22Y 2 MNHYMIS A £ 5,116,832 2,862,000 2,254,832
2 125,000
Al 4,991,832
201 et | 504,000 115,000 389,000
2 125,000
Al 379,000
IEEET 504,000 115,000 389,000
OCIEIEZ BRAIAE RS AIEAY 250,000,008 250,000
2 125,000
Al 125,000
OIE28 gi= 88 JUAY SSI(BoH,
2281 Al) 154,000, 0002 154,000
ONMZAOIAE D30 HASAL(F01014, 228 A
) 100,000, 0002 100,000
207 & 7 oH et 62,832 0 62,832
NIRRT 62,832 0 62,832
ON2Xt QHTSA NBSABHE HASB YT
Bt 89 62,832, 0002 62,832
308 XXl € X S 01 & 2,300,000 1,221,200 1,078,800
01 HASHBNEES 2,300,000 1,021,200 1,278,800
OMEHIIS 22 SEB2M XA (A4
500,000, 0002 500,000
OZBHHIISHIANL ATHA 2 2 HII2 25
X2 AbeS 550,000, 0002 550,000
OHJEHERES 4022 AB MY
1,250,000,0002! 1,250,000
403 XX EFHI S XHE 01 W 2,250,000 1,525,800 724,200
01 MHASHIELE 2,250,000 1,525,800 724,200
MEHOIZ 2 SEA2AN NSAL ()
1,500,000, 0002 1,500,000




AR MASHALS
2 M IR
¥ oM HOI22Y L NS =X CEERED
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
OHIISHERES FURS M3 At
750,000, 000& 750,000
MEHIIES 22 2 WS 488,600 736,600 A 248,000
201 L B2 F Hl 305,000 451,000 A 146,000
01 AtR2teldl 108,000 258,000 A 150,000
ONtd=% &dd 222 N&A S 100,000, 000& 100,000
ORE=& AMITUERD 2Y S 8,000,000& 8,000
03 A2 197,000 193,000 4,000
OO0ttt H=sns 29 197,000, 000& 197,000
203 =&l 3,600 3,600 0
03 AlBZ=X G REY| 8,600 3,600 0
ORE=& AMM oy = 3,600,000& 3,600
308 AHXIHHM S0l & 180,000 185,000 25,000
01 AXESHHBINEEXZ 180,000 185,000 25,000
ORgz=sus XA 180,000, 000& 180,000
SEEI AgDl ol 2,160 2,160 0
202 o4 1l 2,160 2,160 0
01 =2 LHO HI 2,160 2,160 0
Ogd=z ¢ MHFX SFHEH 2,160,000& 2,160
S$Z0lstd =4=X & 348,300 357,300 A9,000
201 LEr2HHI 10,400 64,400 254,000
01 AFR2telbl 10,000 64,000 254,000
Oztdllstd =88 s22 7Y 10,000, 000& 10,000
03 A2 400 400 0
o2y sZ0ista 283 M= 400,000& 400
01 LEBEZ 280,000 235,000 45,000
02 ¥et24dshta 100,000 100,000 0
OZ0IsA NH(HEAM) &3 100,000, 000& 100,000
12 JIEt2 43 180,000 135,000 45,000
Otz 0l sXAs s 112,000
oz - ¢ 2#Z0IsA EXAS 90,000, 000& 90,000
cHEAYN 2Z0Isd FH=EX KJ
22,000, 000& 22,000
O25d o1& #JI2% EXMET olel 8&X A&
68,000, 000& 68,000
307 glz2tol & 17,900 17,900 0
02 IZHB A AMHEX 17,900 17,900 0




EERRGCE T
2 N e
¥ o ogolETY ¥ NS 3T (ere:@8)
VS| - 2A - BB B (BH) - NRAY - BES 01l & 24 e HIRE 2
SEETEEREFERE 12,500, 0002 12,500
OSN3 =ZARL SSXE 5,400,008 5,400
402 QI X201 ™ 40,000 0 40,000
01 Bt AL =X (RHA &) 40,000 0 40,000
O3 =X &Y Y YUl K&
40,000,000 40,000
BRMIISH M45EY 23 10,000 10,000 0
201 Lt S bl 10,000 10,000 0
02 BB 10,000 10,000 0
O2HIISE 3 o 3lH| 10,000,000 10,000
R HES 7,063,987 7,496,613 £432,626
2 69,305
Al 6,994,682
HEe g5 = 3,558,271 4,123,020 A564,749
201 LBt 2 bl 10,584 0 10,584
01 AR 22t 10,584 0 10,584
Ol MeSIIH S (00l '228HAl)
10,584,0002 10,584
202 01 bl 720 720 0
01 =LHoitl 720 720 0
OMESE2AHE L SASELIANY $IEY
720,0002! 720
307 812+ & 35,000 35,000 0
04 SIS AA SR 35,000 35,000 0
OXe&e =4 UsIH 29 35,000, 0002 35,000
308 Xt X £+ H S 01 & 3,116,967 3,317,300 200,333
01 HXESHBAEES 3,116,967 3,317,300 £.200,333
O ®@eSIHH S (o0l '228HAl)
806, 416,0002 806,416
OMES L MEEHIIS HABE Mt X
190,000,000 190,000
OMgs 825 23 299,695,000%! 299,695
ONE =2tHEAE &X NS (JLEE)
145,900,0002! 145,900
OMES BN 2Y 1,674,956, 0002 1,674,956
403 I XIEHH S T2 0| & 395,000 770,000 A375,000
01 XEXISHH A2 2 395,000 770,000 375,000




AR MRS
2 M IR
¥ oM |22y ¥ s A (o9& e
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
OHE BlHEANE X IS (H2EX)
395,000, 000& 395,000
dsHIIE =HEd=S MY 64,325 62,436 1,889
= 10,150
Al 54,175
308 AtXIHHMS0I& 64,325 62,436 1,889
= 10,150
Al 54,175
01 AXEEHBHEES 60,900 58,500 2,400
SZHHIEY =HE4d=S 60,900, 000& 60,900
= 10, 150
Al 50,750
M 3I2SoHUHSZLEAE AL I 3,425 3,936 A511
OH=s%EII8 2= - Mel NI (2HAFAY)
3,425,000& 3,425
223 29 dELRssdH 29 2,832,384 2,598,093 234,291
308 AHXIEHHMS0IH 2,664,384 2,398,093 266,291
11 SI2S0HetZ&E 2 E A I 2,664,384 2,398,093 266,291
OgRd 29 MaEEasdd Z&4H A
2,664,384,000& 2,664,384
403 X HMSHE01H 168,000 200,000 A 32,000
02 BII2SHUEX2HERAE ALS I 168,000 200,000 232,000
Ogfd 29 daidz=dH =X A
168,000, 000& 168,000
SASFTHIIS 23 ALY 300,000 300,000 0
403 X HMSHE0IH 300,000 300,000 0
01 RS A2E = 300,000 300,000 0
O3 S=E RFID SI1J] 22 HU (WM&, '22
SHAI) 300,000, 000& 300,000
121 EF Zero &8 TdlAE AIH2S 190,697 188,064 2,633
308 AHXIHHM S0l & 190,697 188,064 2,633
1 SI2S0Het A H &AL I 190,697 188,064 2,633
O18|ZF Zero &8 FAAE MBE2E XAZ
190,697, 000& 190,697
MesEs SEME N2AY 118,310 0 118,310
= 59,155
Al 59, 155
308 AtXIEHHMS0I& 118,310 0 118,310




AR MASHALS
2 M IR
d M HoiEZE ¥ MEE = (chel:&&)
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
308 AHXIHHMSO0IH = 59,155
Al 59, 155
11 3IN2SHUHSSAHAE AL HI 118,310 0 118,310
OMass SEMHE NIAY 118,310,000 118,310
= 59, 155
Al 59, 155
MIEHIIS 2l 720 720 0
MIEFHIIS NEHS 720 720 0
202 o4 Hl 720 720 0
01 =LA bl 720 720 0
OAgZHIIE 2 ¥ SHHIIS Y &5
720,000& 720
ZAHIIE MelAld 295 57,789,980 57,465,180 324,800
= 1,450,000
Al 56,339,980
SNAXSE HII2™M2AAE £X 1,944,400 4,188,000 A2,243,600
= 1,450,000
Al 494,400
403 X HM S =01 M 1,944,400 4,188,000 A 2,243,600
= 1,450,000
Al 494,400
01 AHXESHHA2ER 1,944,400 4,188,000 A 2,243,600
OdE A2AlE &X 1,427,100,000& 1,427,100
= 1,050,000
Al 377,100
OUE a2Ad &X 225,800, 0002 225,800
= 200,000
Al 25,800
Oed A2AIE AX 291,500, 000& 291,500
= 200,000
Al 91,500
NREZANE SUHAY S As 2,060 2,060 0
202 (4 Bl 2,060 2,060 0
01 2 LHO HI 2,060 2,060 0
O&t NI QA3 AE AS 2,060, 000& 2,060
SZHIISHMelANE 29 33,936,585 30,491,438 3,445,147




FES: MBIMAAS
2 M IR
H om: HIl2LY L NS =T (crel:dg)
SIRF - AN - BB (BH) - NBAY - BYS Ol &t 08 o HDS 2
201 LBt | 1,680 2,080 A 400
01 At 22|t 1,680 2,080 A 400
S FOUXIEAM 3o FHA&2E 1,680,000 1,680
308 XX EM SO0 A 24,168,750 22,355,535 1,813,215
11 3I2ASHUSHEAEE ALY 24,168,750 22,355,535 1,813,215
OSTNHISZHEH X T AS Y
24,168,750,000& 24,168,750
403 XXM S X201 A 9,766, 155 8,133,823 1,632,332
02 SIZ2SHUSHA2E R EAS Y 9,766, 155 8,133,823 1,632,332
O HISFHEH NEE - AISYI
9,766, 155,000 9,766, 155
HetHIISHEAE 22 21,908,055 22,779,802 NB76,747
201 dBt249| 1,680 1,680 0
01 At 22|t 1,680 1,680 0
OFel FoUXAEAM 3o A4+ 1,680,000 1,680
308 Xt X € I S Ol & 18,833,536 17,375,631 1,457,905
11 3I2ASHUSHEAEE A I 18,833,536 17,375,631 1,457,905
OFctAHISZIHEH IS & ASHI
18,833,536,000& 18,833,536
403 XX SHH S K20l ™ 3,067,839 5,402,491 N 2,334,652
02 SIZSH U2 X EAS Y 3,067,839 5,402,491 N2,334,652
OFcHAHJISFHEH N2 U AISYI
3,067,839,000& 3,067,839
ZAHIISHEAIE 22 2,730 2,730 0
202 O 4| 2,730 2,730 0
01 =2Woidl 2,730 2,730 0
OHJISHMAIE 22 & A2 o S
2,730,000& 2,730
SMXS BHIISHEAIE 22l 1,150 1,150 0
202 0 4| 1,150 1,150 0
01 2ol 1,150 1,150 0
OsSAZHIISHEAE N=EH 1,150,000 1,150
K=& AE 22 44,200 28,200 16,000
NAEsAL N X7 44,200 28,200 16,000
201 L8t d| 33,600 17,600 16,000
01 AFR 22l 33,600 17,600 16,000
OXJA=sANE 22 11,000,000& 11,000
OXNJEZSAIEHE =S 22H S 22,600,000& 22,600
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20228 & 20

N &

Ab 2l bb

=2 d

Al

toi

S EEE
CANYNMYSES
QI BHGE SSAMYX 22

Ol &b A

3 Al A

8- S2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o o8 e 52
HEXHEEsSSFAE 940,704 29,134 911,570
o EMote =SHME X 22l 924,711 9,800 914,911
=g Atel =42 e HEX 28 =8 16,200 9,800 6,400
HE X 32 =& 16,200 9,800 6,400
201 L B2 F Hl 9,800 9,800 0
01 At 2teltl 9,800 9,800 0
OFdd 2 9,800, 000& 9,800
301 LEBEZ 6,400 0 6,400
09 EAIAHIXIEZ 6,400 0 6,400
ONMMEXN = N2 SXOHE X AS
8,000& *40H #203| 6,400
F=gs e dEd NMEXN x4 908,511 0 908,511
NHOHE X =8 Arg =& 750,000 0 750,000
401 Al EHI 2 201 HI 750,000 0 750,000
Al & Hl 750,000 0 750,000
OZAl2e|HE 2 S (MMM R)
750,000, 000& 750,000
NHOHE X =8 22X 2l 158,511 0 158,511
101 @124 8| 19,471 0 19,471
04 JIZtHI22 S E=> 19,471 0 19,471
OXMOE X =el o=z (1Y) 19,471,000& 19,471
201 LEL2HHI 13,040 0 13,040
01 At 22l dl 12,000 0 12,000
OZelMEL 28 2B 2 2,000,000& 2,000
OB CtAIAE AX 2L A &2/l 10,000, 000& 10,000
02 22243l 1,040 0 1,040
O2AZMEL B33 EF 1,040,000& 1,040
401 Al EHI L 2 THYI 125,000 0 125,000
1 AlZHI 125,000 0 125,000
OXHOHE X 2elAtR A &X 40,000,000 40,000
OXHMOHE X KK &2 85,000, 000& 85,000
405 TtHAHF S HI 1,000 0 1,000
01 XA 2SEFHSHI 1,000 0 1,000
OScIMEA X0 HE &Il ¢ 1,000, 000& 1,000
HY2HZH| 15,993 19,334 A3,341
2 (=ZHMS N S2FI S 15,993 19,334 A3, 341
FN2SH 15,993 19,334 A3,341




BB MM
2 M ACANYXNNYSEFAS
¥ oM #E2IA (Se:d=
FIRE - 2A - B CR(SH) - MPAY - B2 Ol &k o e HRS2
201 L EH2H| 7,091 6,000 1,091
01 At 22l dl 7,091 6,000 1,091
ORA2E =2t 3,939,000 3,939
O= &l 3,152,000& 3,152
202 04 1l 5,902 4,994 908
01 =2 LHOA HI 5,902 4,994 908
OJl=g ! =&d0tl 5,902,000 5,902
203 @ R =&l 3,000 3,000 0
04 FN2EIZ =2 3,000 3,000 0
O=CHMSXMHEESZFILY 2L 250,000& 123 3,000




A = 0 & AF & & A A

2022H = 20 Yeral A
e MHBHPIBS
2 N SEEED
oM N=0tsE 2 HANH RS CEEED
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
>HSHD 44,986,225 53,216,100 £8,229,875
2 1,271,248
2 5,821,000
£ 1,022,000
Al 36,871,977
N£obss S22l BSNH 25 106,500 106,500 0
S8 222 M PE 106,500 106,500 0
22 AAST AY 106,500 106,500 0
201 2 erE HH| 6,500 6.500 0
01 At 2t2ltl 6,500 6.500 0
020222 HEAHS 29 S 2,000,0008 2,000
Oossezel 3 S| 4,500,000% 4,500
307 812+0| & 100,000 100,000 0
04 SIHSAA B T 100,000 100,000 0
O2&8 N2EY 2 HEZ2ZI2 29
100,000, 0002 100,000
stE F| 22,703,586 33,697,869  A10,994,283
2 470,000
S 1,022,000
Al 21,211,586
WRoD g2 2 22 22,703,586 33,697,869  A10,994,283
2 470,000
£ 1,022,000
Al 21,211,586
SaAH 2olMST HAAY(HE-HT)(HBAY) 5,750,000 4,360,000 1,390,000
401 Al 2 HI 2 20| 5,750,000 4,360,000 1,390,000
01 Al&H] 5,500,000 4,000,000 1,500,000
OS2E +asX HAAY(HB-HT)(HEAY
) 5,500,000,0002! 5,500,000
02 22l 250,000 360,000 A110,000
OS2a +HaSX HEMS(HE-HE) (WAL
) 250.000,0002! 250,000
DAE 2olMST HAAY (HE-HT)(HBAY) 3,750,000 3,852,000 A102,000
401 A2 HI L 2T 3,750,000 3,852,000 A102,000
01 Al&H 3,500,000 3,500,000 0
ORME +HMSK HOAY(HB-XT)(HSAY
) 3,500,000, 0002 3,500,000
02 Zalyl 250,000 352,000 £102,000




E2: MHBMARAE
2 N SEEID
oM ood Il (B9 @2
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
OUWHHE &S HAAS (HE-2F)(HEAS
) 250,000, 000& 250,000
2 SHASK HEAG(HES-AF)(HSAY) 3,446,000 7,267,000 A 3,821,000
401 Al EHI & 2 OHYI 3,446,000 7,267,000 A 3,821,000
01 A& Hl 3,000,000 7,000,000 24,000,000
O2dd =oiaskl HAMS(HE-ZF)(HE ALY
) ,000,000,000& 3,000,000
02 Zeldl 436,000 257,000 179,000
O2dd oSkl HAAM(HE-XEF) (M AL
) 436,000,000& 436,000
03 AlE 201l 10,000 10,000 0
O2dd =oiaskl HAMS(HE-ZF)(HE ALY
) 10,000, 000& 10,000
AZE FHASK HEAG(HS-AE)(HSAY) 1,322,000 2,354,000 A 1,032,000
401 Al & HI & 2 OHHI 1,322,000 2,354,000 A 1,032,000
01 A& HI 1,322,000 2,274,000 A 952,000
Od=d oliaskl HAMS(HME-ZEF)(HE AL
) 1,322,000,000& 1,322,000
SEE MO SAM(HE-XJ)(HEAY) 2,310,000 10,800,000 28,490,000
403 X HMSHE01H 2,310,000 10,800,000 A 8,490,000
01 AXIESHHA2EX 2,310,000 10,800, 000 28,490,000
OS2 XA MEHGHA SRAAS (MS-X2)(HSAY)
2,310,000, 000& 2,310,000
= Jtotd =7 X2+ 470,000 350,000 120,000
= 470,000
403 X HHMSHE01H 470,000 350,000 120,000
= 470,000
01 AHXESHHAZ2ER 470,000 350,000 120,000
O3ttt w XN E= 470,000,000 470,000
= 470,000
StE S X 2tel Ak 888,506 534,489 354,017
201 L Er2HHI 5,000 5,000 0
01 AFR2teldl 5,000 5,000 0
ORIz H&d+Y S 5,000,000 5,000
202 ™4 Bl 4,400 4,400 0
01 =W bl 4,400 4,400 0
Ostd 2tel =&l 4,400,000 4,400
203 Y =&l 2,400 2,400 0




AR MK
2N 2ESBAD
B & 5d I CER-ED
AR - 2N - 3 - SA(SA) - MRAY - BES Off & o4 Oaﬂgi Hns2
03 AIMETYRET] 2,400 2,400 0
OEREIINEES 2,400,000%! 2,400
308 Xt X £+ H S 01 & 869,637 476,629 393,008
11 BIIBS O HE A S A A I 869,637 476,629 393,008
OMEISHY SNB2BSNE SXB(SIE, 2
23, 428, 2EH) 869,637, 0002 869,637
403 XIS H SN0 W 7.069 46,060 238,991
02 212 S 0fl H 8 XH= = 91 £ A 2S bl 7.069 46,060 38,991
OMEIGHE RXNE4+TISNE RNB(EH)
7,069, 0002 7.069
SHEMRIIISTE MYEE 102,000 101,200 800
307 B12H0| & 102,000 101,200 800
02 BIRFMAL B 62,000 62,000 0
OBt E&RIIIFTEY AYRE 62,000, 000%! 62,000
03 IATHEYS YU FX 40,000 39,200 800
OStE&RIIFAY 22X 40,000,0002 40,000
SGEEMESE 4RI 15,000 15,000 0
308 XXl €4 S 0| & 15,000 15,000 0
02 Y+ne3 15,000 15,000 0
OEFIANEE 40P 15,000, 0002 15,000
NgotE R X2 4,241,400 4,005,500 235,900
A 1,022,000
Al 3,219,400
308 Xt X £+ H S 01 & 1,619,400 1,203,500 415,900
IR EREREES 1,619,400 1,203,500 415,900
OXgst @RI 22 1,619,400, 0002 1,619,400
403 XIS H S0l W 2,622,000 2,802,000 180,000
A 1,022,000
A 1,600,000
01 XEXICHH X2 2 2,622,000 2,802,000 180,000
OXgst @R 22l 2,622,000,000%! 2,622,000
A 1,022,000
Al 1,600,000
MEISIE =AY ME 2UEHE 58,680 58,680 0
401 Al HI L 2 TH bl 58,680 58,680 0
01 Al& 58,680 58,680 0




AR HSAXPIBI
S N 2R
3 ot | (298 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
OMEHSIRZRAY AS DLIEHY B
58,680, 0002 58,680
Notd SeFHHY 48 350,000 0 350,000
401 AlEHIL 2 THb| 350,000 0 350,000
01 Al 350,000 0 350,000
OXestd SEFHIHe 48 89 350,000,000 350,000
CEBIEPE T 2,270,000 1,767,500 502,500
SBHINZANL 25 2,270,000 1,767,500 502,500
MRstD osCE TEATA £4 1,000 1,000 0
201 et | 1,000 1,000 0
02 222l 1,000 1,000 0
Ost=sZagsl sl 1,000,0002 1,000
TIsZY FAB2 L o HE 1,169,000 766,500 402,500
308 X} I € HI S 0| & 583,000 516,500 66.500
01 RXCSHBLRES 583,000 516,500 66.500
OZEaz4 RN 583,000, 0002 583,000
403 THXI € H S X+ 01 & 586,000 250,000 336,000
01 RS ZLE 586,000 250,000 336,000
OZSaZA & - K5 586,000, 0002 586,000
IS LRl AL 1,100,000 1,000,000 100,000
308 XX €A S 0| & 1,100,000 1,000,000 100,000
o RXCSHILBES 1,100,000 1,000,000 100,000
O2s e ZTTH2ANE 294 &
1., 100,000,0002 1,100,000
- EISIE RS 2,025,117 2,053,980 /28,863
= 801,248
Al 1,223,869
OFGID e 2 AN =HE 326,400 303,400 23,000
=g +EB2l s 303,400 303,400 0
202 0} b 2,400 2,400 0
01 2ol 2,400 2,400 0
Ogi=g2 e 22 480/ 2,400,000% 2,400
206 X 2 | 1,000 1,000 0
01 HEH] 1,000 1,000 0
ORE S0 A=M2 +XAA R4+
1,000,0002 1,000
308 X} XI € I S 0| & 300,000 300,000 0




AR MK
2N aESAY
¥ oM 3@ )IE A RS CERL
AR - 2N - 3 - SA(SA) - MRAY - BES Off & o4 Oaﬂgi Hns2
01 HXSHBAEES 300,000 300,000 0
O23Z 4R24EAIE RX 22l 300,000,0008 300,000
UESTEAL N 23,000 0 23,000
403 XEXI € H S X2 0] & 23,000 0 23,000
IR EE P EEES 23,000 0 23,000
OA=2ZSAE HHEAL 23,000, 0002 23,000
LHSH BRAMH = 1,698,717 1,750,580 ~51,863
2 801,248
Al 897,469
+EHE Pel 223,400 217,434 5,966
201 Lt 2 bl 216,600 209,600 7,000
01 AR 22t 9,500 9,500 0
O+ o HE24Y 4,000,000%! 4,000
O+ZA& DSDW L S22 M= 2,000,008 2,000
OBASE NETHY LBAA 1,300, 0002 1,300
SEEELTNENE TE 1,000, 0002 1,000
om =l 200,000 +6% *14] 1,200
02 B2 207, 100 200,100 7,000
O+BLAXY RN 22U 5,600,0002 5,600
OBZTHAH2IAIL TN KX 22l 201,500,0002 201,500
202 01 bl 2,400 2,400 0
01 2UhotHl 2,400 2,400 0
O+ 42 2 IO/ 2,400,000% 2,400
206 TH 2 bl 4,400 4,400 0
01 MEHI 4,400 4,400 0
OBASETY Y 1,000, 0002 1,000
O+E=m A28 3¢ 3,400,0009! 3,400
et AHZAHA 2= 26,757 17,715 9,042
201 Lt 2 bl 17.605 14,235 3,370
02 =2 17,605 14,235 3,370
OOISE +TAANANAY 2223 1,800, 0002 1,800
O0SE +XAAANALY ST 22l 15,805,0008 15,805
206 TH 2 bl 9. 152 3,480 5,672
01 HEHI 9,152 3,480 5,672
OOISE +HAAANAY 422 2 9,152,0008 9,152
NYCT AEHTAE S AL 99,000 500,000 A401,000




eV EEE
=H &3
=Z&A8Z Jlx elzme x5 (=&
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
M 2SHFAE XA = 99,000
401 Al EHI L 2 THYI 99,000 500,000 A 401,000
= 99,000
01 A& HI 99,000 500,000 A401,000
OFHLBMASI 2SS HFAE EX ALY
99,000,000& 99,000
= 99,000
=B AUSEEIII €1 2% X 91,560 480,000 A 388,440
= 73,248
Al 18,312
403 X HM S =201 ™ 91,560 480,000 A 388,440
= 73,248
Al 18,312
01 AXIESHA2ER 91,560 480,000 A 388,440
Ox=&as=&IJ] 2ZH XA 91,560, 000& 91,560
= 73,248
Al 18,312
HeE? HELIM2ZAY 1,258,000 0 1,258,000
= 629,000
Al 629,000
401 Al EHI L 2 THYI 1,258,000 0 1,258,000
= 629,000
Al 629,000
01 A&l 1,258,000 0 1,258,000
OA2F HIE2EMT A JlE & H4AEH 2
1,258,000,000& 1,258,000
= 629,000
Al 629,000
HY2HZH| 32,470 32,814 A 344
22 (=23 ) 32,470 32,814 A 344
FN2SH 32,470 32,814 A 344
201 L Er2HHI 17,574 17,574 0
01 AFR2teldl 17,574 17,574 0
Oggr=2Hl 8,838,000& 8,838
O= &l 8,736,000 8,736
202 o4 1l 10,696 11,040 A 344




eV EEE
=H &3
By B CCET
A3 - A - B S (HA) - MRAY - BES 0l &+ o HI RS 2
01 =2 LHO HI 10,696 11,040 A 344
OJl2ge+& ol 10,696, 000& 10,696
203 Y =&l 4,200 4,200 0
04 FN2ELERF=EH 4,200 4,200 0
OfRM2IHRFLH 350,000& x12& 4,200
RES(ZZ) 17,848,552 15,557,437 2,291,115
s 5,821,000
Al 12,027,552
LHEHH X = 17,848,552 15,557,437 2,291,115
s 5,821,000
Al 12,027,552
SN AR ALY 8,316,000 11,287,000 A 2,971,000
s 5,821,000
Al 2,495,000
701 JIEt2 HSEES 8,316,000 11,287,000 A 2,971,000
Eas 5,821,000
Al 2,495,000
03 ZIIHSEIHN=2EES 8,316,000 11,287,000 A 2,971,000
O XS A= HEAY 8,316,000,000& 8,316,000
s 5,821,000
Al 2,495,000
A2 SSAE HSAM(HE-XR)(HEAL) 1,348,000 1,175,000 173,000
701 JIEII HENES 1,348,000 1,175,000 173,000
03 ZIIESEIAHN=2EES 1,348,000 1,175,000 173,000
OLAR2LESTAIE HSAMG (HE-X2)(HEAL)
1,348,000, 000& 1,348,000
JEISIHEEZ2 (LA AL AE A 2) 2,492,605 2,168,687 323,918
701 DBt HSHEES 2,492,605 2,168,687 323,918
02 BIIHSEEHBNEES 2,492,605 2,168,687 323,918
OLTE+ZANE SX2el 2,492,605, 000& 2,492,605
=32 Aoz &8 5,691,947 926,750 4,765,197
705 == AclSaE 5,691,947 926,750 4,765,197
01 o= 33&E 4,919,667 96,500 4,823,167
OEAMXNS A2 HEAMS 4,791,000, 000& 4,791,000
OLnEEA4E HEAY 128,666,640 128,667
02 Oll =33 Ol Rt&f &t 320,147 368,367 A 48,220
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N & 0 & At

3 Al A

P022E T B0 Lersld
AR HPAXRBI
L
B O 2hH)E 25 (et @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
ot 4 2t 16,694, 701 10,576,573 6,118,128
SeHIE 25 14,643,701 10,576,573 4,067,128
ShHNL 25 14,643,701 10,576,573 4,067,128
Eorol 40 D22 N2 98,550 85,290 13,260
402 812t X2 0| & 98,550 85,290 3,260
03 812t St A R H] 98,550 85,290 13,260
ONEELSEHAL 2l 3408 D2
3 98,550, 0002 98,550
IFHELSSHIANL A 2 14,545, 151 10,491,283 4,053,868
308 X} XI € HI S 01 & 13,560,673 10,491,283 3,069,390
1 BIBSHUHS PN E AL AL 13,560,673 10,491,283 3,069,390
ONEELSEHIAL LA 2HY
13,560,673,0002 13,560,673
403 XIS H S X201 A 984,478 0 984,478
02 BII BSOS A= 2L A bl 984,478 0 984,478
OEELSEHAL NS 2HY
984,478, 0002 984,478
W& S (54 ) 2,051,000 0 2,051,000
VESTE P 2,051,000 0 2,051,000
JIELEI H NS S 2,051,000 0 2,051,000
70271 2HE3 2,051,000 0 2,051,000
01 JI2HES 2,051,000 0 2,051,000

O2=HMeANEFENAXN )= &=
2,0

,051,000,000&

2,051,000




N & ol &8 A S E N A
P022E © 20l & QEHEl
sl AAAH A
2 M SXEHY
¥ o =XZPAY (ee:84)
ARE - RM - FH - GA(SA) - MEAY - HES 0l &k o e HRE2
B EEF 34,366,002 27,851,358 6,514,644
2 14,668,827
N 2,450,000
| 600,000
Al 16,647, 175
=X EZAL 1,474,786 776,786 698,000
2 100,000
Al 1,374,786
TS ALY 1,474,786 776,786 698,000
3 100,000
Al 1,374,786
MEP FY SSAY 11,786 588,786 ABT7,000
201 LBt bl 5,000 5,000 0
01 AFR2telbl 5,000 5,000 0
OJz+ Xl gl 5,000, 0002 5,000
202 01 bl 3,186 3,186 0
NIENEE 3,186 3,186 0
OMZR F¥ =3iAY SZFA S 3,186,002 3,186
203 2= F bl 3,600 3,600 0
03 AIBERYREAY] 3,600 3,600 0
OZA=3t AEZ 3,600, 0002 3,600
QIANEE =AY 88,000 83,000 0
201 LBt bl 48,000 48,000 0
03 8 A2 HI 48,000 48,000 0
Ood ZBHAS 48,000,002 48,000
307 BI2HO| | 40,000 40,000 0
02 BIHAMNALE 10,000 10,000 0
OZEZQ &I ARIE s 10,000,000 10,000
04 PAHAAREE 30,000 30,000 0
OSNSsiSZ 08B T2182" U 23
30,000, 0002 30,000
TT[NE SH=EHAMY 50,000 0 50,000
2 50,000
403 XX £ RIS X2 0] & 50,000 0 50,000
2 50,000
01 HASHN=L S 50,000 0 50,000
OZTANE SH=HAY 50,000,000 50,000




N =X
¥ oM =NZAAY (ee:84)
ARE - RM - FH - GA(SA) - MEAY - HES 0l &k o e HRE2
2 50,000
SIS M THAY 75,000 75,000 0
= 50,000
Al 25,000
403 XHXI €7 S X2 0] & 75,000 75,000 0
3 50,000
Al 25,000
01 HXSHT2EE 75,000 75,000 0
OL2HSH THMY 75,000,002 75,000
2 50,000
Al 25,000
01N 20l EAA (ROIOI4, '228HAI) 900,000 0 900,000
403 XHXI £ 7 S X2 0] & 900,000 0 900,000
01 NS 2L E 900,000 0 900,000
O#0l4 R0l THAL(ROI0IA, '228HAl)
900,000,000 900,000
M BEU =5 BHHAY 100,000 0 100,000
401 Al EH L2 T 100,000 0 100,000
01 Al 100,000 0 100,000
OatCH- ZEU =3 243 A2 100,000,0008 100,000
AHE BOZ T OIME ZHAL 250,000 0 250,000
401 Al H 2 S T 250,000 0 250,000
01 A&l 250,000 0 250,000
ONHE BOZ T AHME ZHAL
250,000,000 250,000
NYEYT Y AR 32,818,455 27,011,672 5,806,783
2 14,557,871
- 2,450,000
| 600,000
Al 15,210,584
AETHE O = T 3,663,826 3,415,824 248,002
= 2,305,215
! 200,000
Al 1,158,611
A X 227,500 227,500 0
2 75,000




(=l
FYBI U AT

8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2

teh e XI& Al 52,500

403 X HHMSHE0IH 227,500 227,500 0
= 175,000
Al 52,500

01 XS A2E= 227,500 227,500 0
oA 227,500, 000& 227,500
= 175,000
Al 52,500

A A EENY & E Ot 19,610 15,689 3,921
= 13,727
Al 5,883

401 Al EHIZ 20 YI 19,610 15,689 3,921
= 13,727
Al 5,883

01 Al Hl 19,610 15,689 3,921
OAZAMSEIEEED 19,610,000 19,610
= 13,727
Al 5,883

ASAE ZH(HESEH) 705,275 705,274 1
= 542,519
Al 162,756

403 X HHMSHE0IH 705,275 705,274 1
= 542,519
Al 162,756

01 XS A2E=E 705,275 705,274 1
OCHZEH 705,275,000& 705,275
= 542,519
Al 162,756

APZAIE ZE(AXIAREY ATE)( 81,000 0 81,000
= 56,700
Al 24,300

401 AIEHI 2 20 YI 81,000 0 81,000
= 56,700
Al 24,300

01 A& HI 81,000 0 81,000
OAZAIE ZH (AR ALE ATE ) ( ) 81,000,000& 81,000




=ENE
2 N =N
oM MEBYBIA Y MYTRINRI) CERED
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns
=2 56,700
Al 24,300
AEEAIE B 4,605 4,605 0
= 3,542
Al 1,063
308 XbXI €1 S 0l & 4,605 4,605 0
= 3,542
Al 1,063
01 HAESHBLSES 4,605 4,605 0
OAZAS ol 2F 4,605, 0002 4,605
= 3,542
Al 1,063
AFRIAREE AL (RIR) 147,420 73,710 73,710
= 113,400
Al 34,020
403 HXI M S X+ = 0 & 147,420 73,710 73,710
=2 113,400
Al 34,020
L ECES 147,420 73,710 73,710
OATIANE Al 147,420,000 147,420
= 113,400
Al 34,020
MELHL NS (HOHE AR AlA) 289,772 289,772 0
= 222,902
Al 66,870
403 X+ XI A S X+ = 0 & 289,772 289,772 0
= 222,902
Al 66,870
01 IXSHMAEEE 289,772 289,772 0
OMOHE AT (NFUHNLHSAY) 289,772,000 289,772
= 222,902
Al 66,870
NRLHL NS (HOEASTIAS EHSL ST 3,922 3,921 1
= 2,745
Al 1,177
401 A& B L2 0 3,922 3,921 1




i T;roztg-?_* 2 AR XA IR (cte ®
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2

401 Al EHI S S OHYI = 2,745
Al 1,177

01 A& HI 3,922 3,921 1
OofHE AL ALS EHE E E Ot 3,922,000 3,922
= 2,745
Al 1,177

A THOH L Kt2l SOl (AALER S 2ol 2 e X 98,302 94,633 3,669
= 67,800
Al 30,502

308 Xt Xl A S0l & 98,302 94,633 3,669
= 67,800
Al 30,502

01 IXNSHBLEES 98,302 94,633 3,669
O’ S THAH L Xl (AFALER S Z ol &) 98,302,000 98,302
= 67,800
Al 30,502

ArRITHOH Y Kiel SOl (MEXM LX) 1,147,967 1,163,689 AN15,722
= 791,702
Al 356,265

308 At XIHHM S0l & 1,147,967 1,163,689 AN15,722
= 791,702
Al 356,265

01 HXEHMBAEES 1,147,967 1,163,689 A15,722
OM=E20 L&t 1,147,967 ,000& 1,147,967
= 791,702
Al 356,265

MEMEANRY 18,100 17,300 800

201 LEL2HHI 15,100 15,000 100

01 At 22l dl 9,600 9,500 100
O= &l 5,000, 000& 5,000
Ol =4l 200,000 »8H » 14 1,600
Oggt==&H| 3,000, 000& 3,000

02 2224l 5,500 5,500 0
Ot X 2 &= XYl 4,500,000 4,500
OXsXEE AXEN MINREZ 1,000,000& 1,000

202 o4 Hl 3,000 2,300 700




AR HSAXPIHI
2 M =TI
o MEEYBA L MR (298 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
01 2UH0itl 3,000 2,300 700
OtE o ax 22l ol 3,000,000% 3,000
AEYUTNO(Z4) 2ADIEeE 15,080 15,080 0
= 10,400
Al 4,680
308 X XI € X S0l & 15,080 15,080 0
= 10,400
Al 4,680
01 HASHBNEES 15,080 15,080 0
LADIEr e E (2 ) 15,080, 0002 15,080
2 10,400
Al 4,680
SEUN(FA) Wz 22,330 22,330 0
2 15,400
Al 6.930
308 XX €4 S 0| &® 22,330 22,330 0
= 15,400
Al 6.930
01 HASHBNEES 22,330 22,330 0
O rarg 2l () 22,330,0002 22,330
= 15,400
Al 6.930
SHESRICHE (X2 )T A & 2R 11,310 11,310 0
2 7,800
Al 3,510
403 XX EHHI S XHE O & 11,310 11,310 0
2 7,800
Al 3,510
01 XS ELE 11,310 11,310 0
OMuarael(Xe) 11,310,000% 11,310
2 7,800
Al 3,510
SEUNH(ZL) WSS 82,650 82,650 0
= 57,000
A 25,650
308 XXl €4 S 0| &® 82,650 82,650 0




AR
=X &2
NYESBI L AP TEITI] el e)
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES e 52
308 XHXIHMSOI& = 57,000
Al 25,650
01 IXNESHMBLEEXS 82,650 82,650 0
OSSN (FA) ZstEHIES 82,650,000& 82,650
= 57,000
Al 25,650
FESXIUM () st E s 47,560 42,630 4,930
= 32,800
Al 14,760
403 X HHMS 20N 47,560 42,630 4,930
= 32,800
Al 14,760
01 XS 2E= 47,560 42,630 4,930
Ou2g Xt (Xte) MatEY &S 47,560,000& 47,560
= 32,800
Al 14,760
FEUXIUH(ZA) 2SN 28 6,960 6,960 0
= 4,800
Al 2,160
308 XtXISHMSOI& 6,960 6,960 0
= 4,800
Al 2,160
01 "IXNESHHMBLEEXS 6,960 6,960 0
OUESLXHH(BL) LHSURE 6,960
= 4,800
Al 2,160
FESTIUM(IHE) SESURE 11,020 11,020 0
= 7,600
Al 3,420
403 X HHMSHE0IH 11,020 11,020 0
= 7,600
Al 3,420
01 AXSHHA2E= 11,020 11,020 0
OMZEYIUM(NE) RUESUN2E 11,020, 000& 11,020
= 7,600
Al 3,420
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S EEE-E D
2 N =X
oM MEBYBIA Y MYTRINRI) CERED
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns
IEEDT 1,429 1,429 0
UTEIGHBIIARSY 1,429,0002 1,429
= 1,000
Al 429
ATAL(RENY) () (HE-X) (HEAY) 67,415 65,829 1,586
403 XX A S X2 0 & 67,415 65,829 1,586
01 IXISHAX 22 67,415 65,829 1,586
OYE IXENZ(SVZ)(HE)(HB-XS)(HEAM
®) 67,415,0002 67,415
ATAL (ST A ()R E) 227,429 478,857 ~251,428
2 199,000
Al 28,429
403 XHXI A S X+ 2 01 & 227,429 478,857 ~251,428
2 199,000
Al 28,429
01 RXISHAX 22 227,429 478,857 £251,428
ONMAT A (B3R) 227,429,000 227,429
= 199,000
Al 28,429
ATAL(Z) (TR ) (RE-XIH) (RHEAY) 14,400 13,714 686
308 X+ X &t H S 0| & 14,400 13,714 686
IR EEERCES 14,400 13,714 686
OUT RV (ST (JA)(HE-X2)(HSAY)
14,400, 0002 14,400
ATAL (HAUT )2 (HE-XB)(HBAY) 136,000 0 136,000
403 R XIS+ HI S X2 0 & 136,000 0 136,000
01 MXISHAX 22 136,000 0 136,000
OUTAE(HYAT) 2 (HE-X&)(HEAML)
136,000,000 136,000
APATENE S S 24X A AL 14,700 0 14,700
=2 7,350
Al 7,350
401 N EHIL 2T 14,700 0 14,700
= 7,350
Al 7,350
01 Al& bl 14,700 0 14,700
OAALENE S S 24X A EHE AL 14,700,0002 14,700




NV EEE
=X &2
NYESTI Y AR el Ew
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
= 7,350
Al 7,350
MASYUTUH(AE) MAEHSHH 232,000 0 232,000
= 160,000
Al 72,000
403 X HHMSHE0IH 232,000 0 232,000
= 160,000
Al 72,000
01 XS A2E= 232,000 0 232,000
OdsdXIta(Xe) A2HSHE 232,000,000 232,000
= 160,000
Al 72,000
METNE E5FH 4,625,871 5,192,834 A 566,963
= 3,240,500
Al 1,385,371
AU ATHE A 40,432 40,432 0
401 Al 2 HI L 2 OhH| 40,432 40,432 0
01 A&l 40,000 40,000 0
Oasg ATHSA 40,000,000& 40,000
03 AIZ20HbI 432 432 0
oA =g ATHS AL 20HYI 432,000 432
O OE &AL 5,000 5,000 0
206 M =8l 5,000 5,000 0
01 M= Hl 5,000 5,000 0
O=Jt3J| &AL Mzl 5,000, 000& 5,000
ZE(OIHHX Mg =) 128,700 343,200 A 214,500
= 99,000
Al 29,700
403 X SHMSHE01H 128,700 343,200 A 214,500
= 99,000
Al 29,700
01 AXSHHA2E=E 128,700 343,200 A 214,500
OOIMSX H2=E 128,700, 000& 128,700
= 99,000
Al 29,700
TE(BURxYH) 125,320 180,082 N54,762




eI
= =X
oM MEBYBIA Y MYTRINRI) (2@
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
za(2uexy) 2 96,400
Al 28,920
403 XEXI M S X2 0| & 125,320 180,082 A54,762
2 96,400
Al 28,920
01 XEXICH X2 & = 125,320 180,082 754,762
ozuexy 125,320,0002 125,320
2 96,400
Al 28,920
ZEY (SRS 94,718 135,310 £40,592
2 72,860
Al 21,858
403 XEXI S H S X2 0| & 94,718 135,310 £40,592
2 72,860
Al 21,858
01 REXICHAI Xt =2 2 5 94,718 135,310 240,592
OXNSSsxe (SXALRIIRI|) 94,718,008 94,718
2 72,860
Al 21,858
=R ESIE:B] 798,198 869,698 AT1,500
2 613,998
Al 184,200
403 RHXISHH S X2 0l & 798,198 869,698 AT1,500
2 613,998
Al 184,200
01 XEXICHA Xt 2 & = 798.198 869,698 AT1,500
Q0B R I3 33,846, 0002 33,846
2 26,085
Al 7,811
OESIP IR B] 665,634,0002 665,634
2 512,026
Al 53,608
SN EE=SIE:b] 98,718,0002! 98,718
2 75,937
Al 22,781
DIMISIX Zol% It () 13,560 3,560 0




eI
2 N =XFHDY
oM MEBYBIA Y MYTRINRI) (2@ 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
DIMISIX Zol% It (XE) 2 6,780
Al 6,780
401 Al EHI L2 0 13,560 3,560 0
2 6,780
Al 6,780
01 Al&tbl 3,560 13,560 0
ODIKISIX BA%IHRII(HE) 13,560,000 13,560
2 6,780
Al 6,780
DI BRI Bo% 030 872,586 {,172,262 £.299,676
2 671,220
Al 201,366
403 XEXI S H S X2 0| & 872,586 f,172,262 £.299,676
2 671,220
Al 201,366
01 REXICHAI Xt =2 2 5 872,586 1,172,262 £.299,676
QOISR BA£ItRI(XE) 872,586,000 2 872,586
2 671,220
Al 201,366
HYNHAZSO 2GR (HE) 21,988 21,124 864
2 10,994
Al 10,994
101 21211l 21,988 21,124 864
2 10,994
Al 10,994
04 JIAHZRASES 21,988 21,124 864
O+=RCIHOIE (XNE)(1Y) 21,988,000%! 21,988
2 10,994
Al 10,994
HYNEAZSO2YX R (NE) 18,688 164,776 146,088
2 10,993
Al 7,695
308 Xt X £+ H S 01 & 18,688 164,776 146,088
2 10,993
Al 7,695
0 HXSHIAREES 18,688 164,776 146,088




NEEPEED
=X &2
NYESBI L AP TEITI] el e)
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES 0l ko e 52
O=SdIZ0LUOH((X) 18,688, 000& 18,688
= 10,993
Al 7,695
MBMUASL20I 2 XA (ME-X2) (2SH ) (M EALY) 158,928 0 158,928
308 AtXIEHHM S0l ™ 158,928 0 158,928
01 AXESHHIHNEES 158,928 0 158,928
O Al=X 2301 2-1¢3H) 57,793,000& 57,793
OYaA=3CIHOIH (Ol 2-1&HH) 43,342,000 43,342
O=2ZSMXZAHOIY 2-1CHH) 57,793,000& 57,793
&M SNMSERAERIXNE(DE) 105,904 128,232 N 22,328
= 52,952
Al 52,952
307 2120l A 105,904 128,232 N 22,328
= 52,952
Al 52,952
05 QIZ2tRAE S 105,904 128,232 N22,328
O=ldM=SNMZLAS2 LRI (YY)
105,904, 000& 105,904
= 52,952
Al 52,952
ZHEMBSRNMBLAS2 I XA (XH) 135,028 116,693 18,335
= 79,428
Al 55,600
308 XtXISHMSOIE 135,028 116,693 18,335
= 79,428
Al 55,600
01 AXEEHHIHEES 135,028 116,693 18,335
Ozl MBS LAS2GRNA (XH)
135,028,000& 135,028
= 79,428
Al 55,600
FO=us2I(MY) 185,332 179,700 5,632
= 92,666
Al 92,666
307 giz2tol & 185,332 179,700 5,632
= 92,666




ENEED
=X F
NYFYTA L AT IR

8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2

307 2120l A Al 92,666

05 QIZ2tRAES 185,332 179,700 5,632
O (TE) 132,380, 000& 132,380
= 66, 190
Al 66,190
OAXRMBA(HE) 52,952,000& 52,952
= 26,476
Al 26,476

Folz=s2IG(XH) 360,074 200,239 159,835
= 211,808
Al 148,266

308 XtXIHMSO0I& 360,074 200,239 159,835
= 211,808
Al 148,266

01 AXSHHINERZ 360,074 200,239 159,835
OR0=uls29 (X&) 360,074,000& 360,074
= 211,808
Al 148,266

MNREBIHEBR2E(XH) 10,956 10,411 545
= 10,956

308 AtXI M S0l & 10,956 10,411 545
= 10,956

01 AIXNESHBLEEXS 10,956 10,411 545
OMREISIEHEBE 10,956, 000& 10,956
= 10,956

SMHAS AL HHS 200,000 200,000 0
= 160,000
Al 40,000

403 X HMS U201 H 200,000 200,000 0
= 160,000
Al 40,000

01 AMHXEMA=ZE = 200,000 200,000 0
O=MaSA LSS 200,000,000& 200,000
= 160,000
Al 40,000

THE SHEIELH B2 8,000 4,000 4,000




AR HSAXPIHI
2 M =TI
o MEEYBA L MR (298 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
Fug SUBALYY 23 2 4,800
Al 3,200
403 XX EFHI S XHE 0| W 8,000 4,000 4,000
2 4,800
Al 3,200
01 RXSHR =L 8,000 4,000 4,000
OFdgSHEA LY 8,000,000%! 8,000
2 4,800
Al 3,200
MNB=XE SHBAFALY 23 7.800 7,800 0
2 6.000
Al 1,800
403 XX EHHI S X2 0 & 7,800 7,800 0
2 6.000
A 1,800
01 XS =L 7,800 7,800 0
OMNEI=TE SWBALL 22 7,800,008 7,800
2 6.000
A 1,800
SHHE SR (NAH)(2X) 10,000 16,100 £6,100
2 10,000
308 Xk XI € X S0l & 10,000 16,100 26,100
2 10,000
01 HASHBNEES 10,000 16,100 26,100
OSHHE BEz 10,000, 0002 10,000
2 10,000
SEWHLTR SO (MABABHELTE) (S 4) 297,193 116,415 180,778
2 228,610
Al 68,583
308 XX €A S 0| & 297,193 116,415 180,778
2 228,610
Al 68,583
01 MAESHBAHEES 297,193 116,415 180.778
OMHHSLRE 297,193,0002! 297,193
2 228,610
Al 68,583




AR HSAXPIHI
2 M =TI
o MEEYBA L MR (2982
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
SEWHL KR B (MABASH L) (M) 6.604 4,004 2,600
2 5,080
Al 1,524
403 XX EHHI S X2 0| & 6.604 4,004 2,600
2 5,080
Al 1,524
01 XS = ST 6.604 4,004 2,600
OUHHSLNE 6,604,0002! 6.604
2 5,080
Al 1,524
SEEHSYR(ALS HESY SH)(HE) 24,700 23,257 1,443
2 17,300
Al 7,400
101 2121 ] 24,700 23,257 1,443
2 17,300
Al 7,400
04 JAHIEZXSE4 24,700 23,257 1,443
OLURHESLH(ZYSAARE 19)
24,700,000% 24,700
2 17,300
Al 7.400
SEEHSYM(AUSHASH)(XE) 87,980 99,562 A11,582
2 82,700
Al 5,280
308 X XI € X S 0| & 87,980 99,562 A11,582
2 82,700
A 5,280
0 HXNSHBHEES 87,980 99,562 A11,582
OALIRTHA B0 SS R (£21FA)  87,980,0008 87,980
2 82,700
Al 5,280
SEEHS YR (LUEHS LR (RE)) 17,170 32,397 ~15,227
2 9,410
Al 7,760
401 NS HIL 2 Tl 17,170 32,397 ~15,227
2 9,410




AR HSAXPIHI
2 M =TI
o MEEYBA L MR (298 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
401 AlEHIL 2T b Al 7,760
01 A& H] 17,170 32,397 N15,227
OYBHHS LR (HE) 17, 170,000% 17,170
2 9,410
Al 7,760
SHHHBLH (LU HHSLH (UR)) 520,948 563,492 A 42,544
2 421,985
A 98,963
308 XXl € X S 0| &® 520,948 563,492 A42,544
2 421,985
Al 98,963
0 HASHBYEES 520,948 563,492 £42,544
SHEELELRTCED 520,948, 0002 520,948
2 421,985
Al 98,963
WEEL ] 2,236 2,236 0
201 2er2 | 2,236 2,236 0
01 Attt 2,236 2,236 0
SEET 1,736,0002 1,736
Ogersg| 500,0002! 500
MEALSVEN 26,000 26,000 0
2 20,000
Al 6.000
308 XXl € 6 S0/ &® 26,000 26,000 0
2 20,000
Al 6.000
01 HASHBNEES 26,000 26,000 0
ONBALSTE 26,000,002 26,000
2 20,000
Al 6.000
2HS 2 0SHE 242Y 113,828 109,252 4,576
= 87,560
Al 26,268
308 X XI € X S 01 & 113,828 109,252 4,576
= 87,560
Al 26,268




AR HSAXPIHI
2 M =TI
o MEEYBA L MR (298 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
01 HAESHBMEES 113,828 109,252 4,576
OLYR 2H0ISHE 2229 113,828,000% 113,828
2 87,560
Al 26,268
NEELX- X 121,000 96,000 25,000
2 121,000
308 X} XI € M S 0| ® 121,000 96,000 25,000
2 121,000
0 HXNSHBHEES 121,000 96,000 25,000
OAEIHHI A 20k 2121 121,000,000%! 121,000
2 121,000
RIXER @01 22 (T401) (2 %) 39,000 0 39,000
2 30,000
Al 9,000
403 XX EHHI S T2 0| & 39,000 0 39,000
2 30,000
Al 9,000
01 MXISHR 2T 39,000 0 39,000
OXIXIA LeIIHEE S2(Ta4Il) 39,000,008 39,000
2 30,000
Al 9,000
254 MSHANY MY 50,000 50,000 0
403 XX EFHI S XHE 0| M 50,000 50,000 0
01 MXESHIES X 50,000 50,000 0
254 Iy 50,000, 0002 50,000
Sax BB S 24 6.000 3,000 3,000
201 2t | 6.000 3,000 3,000
01 AL 22l 6.000 3,000 3,000
OUN BN S 2Y4+Y 6,000,000%! 6,000
TA MBI B 12,000 0 12,000
2 6.000
Al 6.000
401 AL HIL 2 THE 12,000 0 2,000
2 6.000
Al 6.000
01 Al&H] 12,000 0 2,000




AR HSAXPIHI
2 M =TI
o MEEYBA L MR (298 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
OSAMER f =+ ot el 12,000,000 12,000
2 6.000
Al 6,000
SENEY FSBY =4 24,528,758 18,403,014 6,125,744
2 9,012,156
2 2,250,000
| 600,000
Al 12,666,602
HEAYLSTH 22 21,152 0 21,152
2 17,419
Al 3.733
403 XX EHHI S XHE 0l W 21,152 0 21,152
2 17,419
Al 3.733
01 XS ZLE 21,152 0 21,152
OnEEY YNES K22 21,152,002 21,152
2 17,419
Al 3.733
SAHEAE E4 2,250,000 6,750,000|  A4,500,000
2 1,500,000
Al 750,000
403 XX EHHI S T2 0| & 2,250,000 6,750,000|  A4,500,000
2 1,500,000
Al 750,000
01 XS =LEE 2,250,000 6.750,000] 4,500,000
O=AbZ2ZE X4 2,250,000, 0002 2,250,000
2 1,500,000
Al 750,000
Ry Jeis x4 450,000 300,000 150,000
2 300,000
Al 150,000
403 XX EHHI S T2 0] B 450,000 300,000 150,000
2 300,000
Al 150,000
01 XM= LE 450,000 300,000 150,000
OXtey Jpis =4 450,000, 0002 450,000




eI
=X
oM NYSYBI YL AYTEIITD (2@
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
2 300,000
Al 50,000
NAH SAE E8(He-T2) (M) 450,000 450,000 0
403 XEXI S H S X2 0| & 450,000 450,000 0
01 RXCSAR 2L 450,000 450,000 0
Otz T4 (M-XE)(HAY) 450,000,0002 450,000
JNEIRZETRNPEPERY 600,000 1,000,000 400,000
| 600,000
403 XEXI S H S X2 0| & 600,000 1,000,000 400,000
| 600,000
01 REXICHAI Xt 2 2 5 600,000 1,000,000 400,000
OSE Uiz x4 600,000,002 600,000
| 600,000
DM X EEa 6,750,000 2,472,000 4,278,000
2 4,500,000
Al 2,250,000
403 XEXI S H S X2 0| & 6,750,000 2,472,000 4,278,000
2 4,500,000
Al 2,250,000
01 RXICHH X2 E 6,750,000 2,472,000 4,278,000
OOIMEN Xetg T4 6,750,000, 0002 6,750,000
2 4,500,000
Al 2,250,000
DIMEIN M2 Al ASHSI S8 (AUFAA) 20,000 20,000 0
201 LBt | 14,000 14,000 0
01 AR 2l 14,000 14,000 0
ONSHHA %4 14,000,000 14,000
206 T 2 bl 6,000 6,000 0
01 M2l 6,000 6,000 0
ONSHHA %4 6,000,0002 6,000
ADIEJNE EH ALY 562,500 600,000 A37,500
2 375,000
Al 187,500
403 XHXI S H S X2 0l & 562,500 600,000 A37,500
2 375,000
Al 187,500




AR MRS
2 N =XFHDY
oM NYUEYTA YL SYTEIRD) (B9 @2
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
01 XEXICHA Xt 2 2 = 562,500 600,000 37,500
OADIEIIE SXIAY 562,500, 0002 562,500
2 375,000
Al 187,500
Mg URY & LAY 750,000 0 750,000
2 500,000
Al 250,000
403 XHXI S H S X2 0| & 750,000 0 750,000
2 500,000
Al 250,000
01 HXSHT2EE 750,000 0 750,000
OMBLXY % THMY 750,000,000 750,000
2 500,000
Al 250,000
TN B SYAY 74,609 0 74,609
2 49,739
Al 24,870
308 XX £+ H S 0l & 74,609 0 74,609
2 49,739
A 24,870
0 HASHZAHEES 74,609 0 74,609
OSAz B2 2YAL 74,609, 0002 74,609
2 49,739
Al 24,870
SO EHS AT LB (T2 ) (HB-TR)(HAL) 585,000 585,000 0
403 XEXI S H S X2 0| & 585,000 585,000 0
01 REXICHAI Xt =2 2 X 585,000 585,000 0
OROI=HEATHBL (H2)(ME-T ) (MY
) 585,000, 0002 585,000
AFE HRE XM (M) (We-HT)(WeAMY) 3,994,000 200,000 3,794,000
401 A& HI L 2 TH bl 3,994,000 200,000 3,794,000
01 Al 3,933,000 200,000 3,733,000
OF RS = ZHA (M) (HE-XEF)(H&
Ag) 3,933,000, 0002 3,933,000
02 22l 57,000 0 57,000
OF XN = ZLALY (M) (HE-ZEF)(HE
A) 57,000, 0002 57,000




S EEE-E D
2 N =X
oM MEBYBIA Y MYTRINRI) CERED
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns2
03 Al& = THHI 4,000 0 4,000
Oold MRS & ZLHAY(RE)(HE-NE)(He
=D 4,000,000 4,000
£ TR (M) (HE-XNY)(HEAL) 1,432,500 965,000 467,500
403 X XI £ I S X2 01 & 1,432,500 965,000 467,500
01 RHXISMA=E X 1,432,500 965,000 467,500
O£2 ZHz2(H2)(He-NE)(HeAn)
1,432,500,000% 1,432,500
Ssta 3y 2 FHIAY 200,000 1,110,000 £910,000
403 XHXI S M S X2 01 & 200,000 1,110,000 £910,000
01 XX SHR=EEE 200,000 1,110,000 £910,000
OS2ttt Ha 2 FHIAY 200,000,000%! 200,000
NeEeY x4 3,825,000 1,125,000 2,700,000
s 2,250,000
Al 1,575,000
403 X XI EHHI S X2 01 & 3,825,000 1,125,000 2,700,000
= 2,250,000
Al 1,575,000
01 XS =EEE 3,825,000 1,125,000 2,700,000
OHNE RNHUSVEY =4 3,825,000,000%! 3,825,000
2 2,250,000
Al 1,575,000
o A2 M A EHE| 7 2 5t 34,997 39,295 ~4,298
2 19,998
Al 14,999
403 X+ X EHHI S X2 01 & 34,997 39,295 ~4,298
2 19,998
Al 14,999
01 MXISHAX 22 34,997 39,295 ~4,298
OYMNS MMET A28 34,997,000 34,997
= 19,998
Al 14,999
SulZ BXE OHE(ROI0IL, 228HAl) 200,000 0 200,000
403 X XI £ HI S X2 0 & 200,000 0 200,000
01 AXISHAX 22 200,000 0 200,000
OS2 EXE MM (ZO0I0I&, '228HAl)
200,000,000 200,000




[ Y MY

8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
HEHE S FUXRAY 22 =4 1,429,000 0 1,429,000
= 1,000,000
Al 429,000
401 A& HI 2 2 0HYI 1,429,000 0 1,429,000
= 1,000,000
Al 429,000
01 A&l 1,429,000 0 1,429,000
OMLHME Y FUXNIAAMY FelZZH(ZREX)
(=d) 1,429,000,000& 1,429,000
= 1,000,000
Al 429,000
2022 ME XS SSIANG (LASETERSHH) 900, 000 0 900,000
= 750,000
Al 150,000
403 X HMSHE0IH 900, 000 0 900,000
= 750,000
Al 150,000
01 XS A2E = 900, 000 0 900,000
02022 MBXZESIHAL (LANSEERSHH)
900,000, 000& 900, 000
= 750,000
Al 150,000
HE 2 ZH 72,761 62,900 9,861
= 10,956
Al 61,805
A2 (=sXEH) 44,981 35,120 9,861
= 10,956
Al 34,025
MNREZIIEB 2F(MHHFEX) 44,981 35,120 9,861
= 10,956
Al 34,025
101 @124 Hl 41,326 35,120 6,206
= 10,956
Al 30,370
03 ZRA(RINAHL)2ERNES 41,326 35,120 6,206
oJlez01dy) 26,737,840 26,738
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A& 0l & AF Y E A A
20229 &= =0l & LBl
E2: MHBMARAE
2 N BRXSD
¥ o#: DA=TELAY CERE
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
ST LD 25,040, 186 29,286,465 AN4,246,279
SR=XNZLE ALY 7,314,445 9,127,735 A 1,813,290
EANSE - =X =4 7,314,445 9,127,735 A 1,813,290
X EH SJEE X2AY 500,000 1,406,000 A 906,000
403 X HHM S K201 ™ 500,000 1,406,000 A 906,000
01 RXESHMI=2E2E 500,000 1,406,000 A 906,000
OF I3 2 ALY ('228HAl) 500,000,000& 500,000
XS S*EH ZHEX 2,886,245 2,980,635 294,390
308 AtXIEHHM S0l & 2,886,245 2,980,635 294,390
01 HXSHMBLAEES 2,886,245 2,980,635 294,390
OuE=XN &&= 540,222,000 540,222
OZ&Z3 = 624,363,000 624,363
OJtxt=X &&=z 608,800,000& 608, 800
Odd=Xl &&= 1,112,860, 000 1,112,860
SLZE ANESR =4 1,000,000 0 1,000,000
401 Al EHI L 2 OHYI 1,000,000 0 1,000,000
01 A& Hl 1,000,000 0 1,000,000
O=Ld=d ADEZA =4 1,000,000, 000& 1,000,000
2N FIDSAZSE ZEANY 150,000 0 150,000
201 L EH2H| 150,000 0 150,000
01 AFR2teldl 150,000 0 150,000
OaxcfiXE RNZASE ZEAMY BtEd A
150,000, 000& 150,000
AHSAMEHSRE L TA22AHE FZH| 700,000 0 700,000
401 Al EHI S 2 OHYI 700,000 0 700,000
01 A& HI 700,000 0 700,000
OxcHsSXNMEHSE L3 SAIZelHE HH|
700,000, 000& 700,000
CAZCHE 2H(BE) - g} 59 300,000 0 300,000
401 Al & HI & 2 OHHI 300,000 0 300,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
CAZeHE 2H(HY) - I A (FI0
qHZH) 300,000,000& 300,000
2 NHAl FHNRSSEA SEZLAY AL 84 22,000 0 22,000
401 Al EHI L 2 THYI 22,000 0 22,000
01 Al£Hl 22,000 0 22,000




EENEEE
2AX4W
SE=XNZHAY (=&
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
E3 AHA S HRISZA SRELEAY A AL
EY9(ZM WE gEAMY) 22,000, 000& 22,000
QIEA =33 ABZAN & MEH et 23 29 120,000 0 120,000
401 Al EHI & 2 OHYI 120,000 0 120,000
01 A& Hl 120,000 0 120,000
OQEA ==& AMEHZEZA £ MAEG gor o3
29 120,000, 000& 120,000
SR 2 HEYS =2 65,200 61,100 4,100
201 LBt F Hl 57,500 57,500 0
01 At 2telbl 43,000 43,000 0
OZANSERde &8 249+ 30,000,000& 30,000
OMREES 7Y 2,000, 000& 2,000
OZAZelHE(3) 312 11,000,000 11,000
02 3223l 5,500 5,500 0
O3 X R 4,500,000 4,500
OXsXeEd AXEN NINREZ 1,000, 000& 1,000
03 A2 HI 9,000 9,000 0
OANBIZSEAMEIL BEe & ALXME JHA
9,000, 000& 9,000
203 Y =&l 3,600 3,600 0
03 AlZ =2 2| 3,600 3,600 0
O33=X =48 g2F48dl 3,600,000 3,600
405 TtHAHF = HI 4,100 0 4,100
01 X HSSHSHI 4,100 0 4,100
OoAMeE 817 8 7Y 4,100
o O X+ 210,000 104 2,100
<IHHIR 250,000 *5H4 1,250
= NI eI 750,000 = 1CH 750
OlsE 9A3d 24 ,200,000 3,400,000 A 2,200,000
401 Al EHI & 2 Y| ,200,000 3,400,000 A 2,200,000
01 A& HI , 195,680 3,400,000 22,204,320
O0l&sE IMSE =4 1,195,680,000& , 195,680
03 AlZ 201l 4,320 0 4,320
O0lss IM3d =4 4,320,000& 4,320
=3 - =X Bl AL (00l A 371,000 60,000 311,000
401 Al EHI X 2O YI 371,000 60,000 311,000
01 A& HI 371,000 60,000 311,000




AR MRS
B E
B & DEA=NZLAY R
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
OS2t T HOZIa A SXA (BOI0a, 22
=) 21,000,000% 21,000
OQUFA B=8t TRELAL (B0 &, '228HAI)
50,000,002 50,000
OSYT HSAE JISSAAL(Z0I04, 228
A 300,000, 0002 300,000
R 2| 26,440 29,960 £3,520
EETIEE SRS 26,440 29,960 £3,520
SN2 26,440 29,960 A3,520
201 2er2 | 14,280 14,800 A520
01 At 22l 14,280 14,800 A520
ORMEY 2+ 7,280,0009! 7,280
oJlEgR4d S| 7.000,0002 7,000
202 01 b 8.560 11,560 3,000
01 2Uioidl 8,560 1,560 3,000
OJlzgess ot 8.560,0002! 8,560
203 @ 2 =Tt 3,600 3,600 0
04 BNH2YYR ] 3,600 3,600 0
ORMESZLRFEY 300, 0002 *12% 3,600
WeEgS(BRELD) 17,699,301 20,128,770 £2,429,469
e Ep 17,699,301 15,328,770 2,370,531
CEEEEIEINE 1,870,396 7,333,968  A5,463,572
705 0+ 22l 24 8 1,870,396 7,333,968  A5,463,572
03 Al- SXGHLIZU+BRBHE 1,795,000 7.132,500| 25,337,500
028 - =X &MY NANLIS(8XS) 22
sat 1,795,000,0002 1,795,000
04 Al - SXISHLIIZ0I+20I K& & 75,396 201,468 ~126,072
OZ# - =X Z&MY UANLIS(ST) 0K
sat 75,396, 0002 75,396
JIEIEHEE S 15,828,905 7,994,802 7,834,103
701J|Et S HSHES 15,828,905 7,994,802 7,834,103
01 JIEtEHE S 15,828,905 7,994,802 7,834,103
ORSHBHESHIN BES  15,828,905,0008 15,828,905




N & ol &8 A S E N A
20223 & =20l &k L BHS| A
AR MALHALS
2 M sgJIsdH
N B =EXNSAY (e2: &)
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
sgJl=dH 7,673,370 6,719,915 953,455
2 1,060,575
s 992,000
Al 5,620,795
sEXEMS 4,808,105 4,204,672 603,433
= 1,060,575
s 992,000
Al 2,755,530
A= B ad 808,000 852,000 A 44,000
= 571,500
Al 236,500
NS0 oiUX 22 2 S#Z0d AIg(RE) 40,000 40,000 0
= 20,000
Al 20,000
402 QIZt =201 & 40,000 40,000 0
= 20,000
Al 20,000
02 QAN E2MLEEX(0IXMTH) 40,000 40,000 0
OANEZ20 UXEZ ¥ 83 Ald
40,000,000 40,000
= 20,000
Al 20,000
S8lls llMs g8 MY S0 JIs(AE) 20,000 20,000 0
= 10,000
Al 10,000
206 T 2 4l 20,000 20,000 0
= 10,000
Al 10,000
01 M= Hl 20,000 20,000 0
O=sgJlls Olds g8 Mud s JI=
20,000, 000& 20,000
= 10,000
Al 10,000
SHE0ME WY 88 =g Il ANE(HE) 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
402 212t =201 M 20,000 0 20,000




NV EEER
s0|s4dd
SEXESAY (el d
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
402 212t X201 & = 10,000
Al 10,000
02 QAN 2MAEE(0IXMS) 20,000 0 20,000
OSZMHs W S 8 Jls AY
20,000, 000& 20,000
= 10,000
Al 10,000
22 dolls LM MG MAH 2E: AE(HEY) 100,000 0 100,000
= 50,000
Al 50,000
402 QIZ2t 201 A 100,000 0 100,000
= 50,000
Al 50,000
02 AN 2AMAEE(0IXME) 100,000 0 100,000
O dolis gH d=s MH 25 AY
100,000, 000& 100,000
= 50,000
Al 50,000
AQLE EY 018 CXNESY A HAils HsHFE DI 50,000 0 50,000
= ANEg(2E)
= 25,000
Al 25,000
402 QIZ2t 201 M 50,000 0 50,000
= 25,000
Al 25,000
02 AN 2AMAEE(0IXMS) 50,000 0 50,000
OADIE EY 018 UXNE24 A2 Holls U=
O Jl=s AlY 50,000, 000& 50,000
= 25,000
Al 25,000
LZEHEA DI ASH S 2 Y 2HHl Al AE( 40,000 0 40,000
)
= 20,000
Al 20,000
402 QIZ2t 201 A 40,000 0 40,000




NV EEER
s0|s4dd
SEXESAY CEERED
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
402 212t X201 & = 20,000
Al 20,000
02 QAN 2MAEE(0IXMS) 40,000 0 40,000
OEY+=2&EH Jlgt 48H s 2=+ Z 2td|
A AE 40,000,000 40,000
= 20,000
Al 20,000
QLUE MU= A MEWBH WA 2H(HH) 60,000 0 60,000
= 30,000
Al 30,000
402 QIZ2t 201 A 60,000 0 60,000
= 30,000
Al 30,000
02 212X A2 X (0T R) 60,000 0 60,000
OQLTE WUS & MBOEDY 29
60,000, 000& 60,000
= 30,000
Al 30,000
RUHESHRIEE SANsY AN (EEY) 50,000 50,000 0
= 25,000
Al 25,000
402 212t =201 ™ 50,000 50,000 0
= 25,000
Al 25,000
02 QIR EAE EE (01 ETHE) 50,000 50,000 0
Ol Es M2JF 88 TAlsg AlY 50,000,000& 50,000
= 25,000
Al 25,000
Alg gg 0P A2 - 204 X4 Jles ME(RE) 40,000 40,000 0
= 20,000
Al 20,000
402 QIZ2t 201 A 40,000 40,000 0
= 20,000
Al 20,000
02 A2 MAEE(0IXMTS) 40,000 40,000 0
OA2gg NeAS0A =4 Jl= MY
40,000,000 40,000




NEEPEED
sgJl=MH
sSEMEANY 9 M
8- S2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o o8 e 52
= 20,000
Al 20,000
SAR HOE OHIME =& USAM Iz AgE(2E) 40,000 0 40,000
= 20,000
Al 20,000
402 QIZ2ZEH 201 ™ 40,000 0 40,000
= 20,000
Al 20,000
02 QAN 2AMLEE(0IXMTS) 40,000 0 40,000
OZ A2 HOE OILE Z=F OUsAM Jls MY
40,000,000 40,000
= 20,000
Al 20,000
%)@E ASEIH S sudd 88 T2 AIY(H 13,000 0 13,000
g
= 6,500
Al 6,500
402 QIZ2ZtH 201 & 13,000 0 13,000
= 6,500
Al 6,500
02 AN 2AMLEE(0IXME) 13,000 0 13,000
Ozl UHRSIH S sty 88 =203
Al 13,000, 000& 13,000
= 6,500
Al 6,500
Al BESAMG(KE) 335,000 424,000 A89,000
= 335,000
403 RAtXISHHS K201 A 335,000 424,000 A 89,000
= 335,000
01 AAXESHHA2ER 335,000 424,000 A 89,000
Oy n2Imdt 22 EJI& Mg (23)
30,000, 000& 30,000
= 30,000
Ot ¥0tE UXNE E=s)ls U3 AlE(23)
50,000, 000& 50,000
= 50,000
OS201 433 Ma A (SH) 100,000, 000& 100,000




NEEPEED
s0|s4dd
SENEAY el a e
8- S2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o o8 e 52
= 100,000
OUEsd B & MUKl =4 (8%)
15,000, 000& 15,000
= 15,000
OLEMML FIUSLEEST B3 ANE(S8T)
20,000, 000& 20,000
= 20,000
Ogla Did 32 s&l=s )
30,000, 000& 30,000
= 30,000
OLIl 3 Ut HFMAI|= AE(SA)
15,000, 000& 15,000
= 15,000
O E=EE UHs01s HXNELAE(8H)
75,000,000& 75,000
= 75,000
iz 669, 160 732,688 A 63,528
s8lz23(8d) 175,300 185,000 A9,700
201 LBt Fdl 1,000 2,000 A 1,000
01 AtR2teltl 1,000 2,000 A 1,000
OsEXNTAY S8 1,000, 000& 1,000
402 QIZ2tH =201 & 174,300 183,000 A8,700
01 N2 AMLEE (XM ) 174,300 183,000 A 8,700
OLZZE & Ma AXNHE AlY 22,500, 000& 22,500
OEEg= W MH AY 10,800, 000& 10,800
OotAas &= 54 A4 12,000, 000& 12,000
OAMNE20 LHTHEH Al 36,000, 000& 36,000
OAMNE20 S#ZMHE AlY 45,000,000& 45,000
O3t Ttsst24 X1 MY 48,000,000 48,000
sgII=E2ME (XE) 493,860 484,068 9,792
403 X SHMSH201H 493,860 484,068 9,792
01 XS A2E = 493,860 484,068 9,792
OXNGASES S D3st AF(
300,000, 000& 300,000
OMEaZ EM3 AlE (238 109,200, 000& 109,200
O 70t SEEA AHAE (23 60,000, 000& 60,000
O=sgg &2 88 A (Zs) 18,000, 000& 18,000
OH MW RUAZBE S A (SE) 4,500,000 4,500
OHlg ZZE B Moz ANE(s 2,160,000& 2,160




SEERNEE DR
2 N s”IEMH
¥ o sEZIEAY (982
FIRE - 2A - B CR(SH) - MPAY - B2 Ol &k o e HRS2
SEAN=sY 243 383,977 352,755 31,222
SANsY JI=XE 85,000 121,000 236,000
206 M = 8l 85,000 91,000 A 6,000
01 M= Hl 85,000 91,000 26,000
O B 85,000, 000& 85,000
SAlsEY JIBAIE 23 138,389 103,781 34,608
101 @124 8| 113,389 83,781 29,608
04 JI2ZtHI22 S E=> 113,389 83,781 29,608
OZASY JletAlE 29 22l JIAH2EXN(5Y)
113,389,000& 113,389
201 LEt2HH| 5,000 5,000 0
01 AtR2teldl 5,000 5,000 0
OZAN=g JIEAE BH=S 5,000,000& 5,000
206 X 2 4l 20,000 15,000 5,000
01 M= Hl 20,000 15,000 5,000
OZAN=g JIBHAE 2T 20,000,000& 20,000
CAsgY 2o 24 160,588 127,974 32,614
101 @124 4| 16,338 25,174 A 8,836
04 JI2ZtHI22 S E=> 16,338 25,174 AN 8,836
OFOIIE TAsLURE JI2AM22R(1Y)
16,338, 000& 16,338
201 LEH2HHI 90, 150 63,850 26,300
01 AFR2teldl 90, 150 63,850 26,300
OZAN=g d208 2408 23 21,000, 000& 21,000
OZAN=sgelHdsd s 5,400,000 5,400
OOt EAN=sZENE 2 40,000,000 40,000
Ost&ss2AFY AUSSDS 29 13,000,000 13,000
O AN=gedstus 29 6,750,000& 6,750
OZAN=gus Zd= M= 4,000,000& 4,000
206 M= Hl 51,500 36,350 15,150
01 M= Hl 51,500 36,350 15,150
OZFANsg M0 24840 E 2HME 6,500,000 6,500
OZAN=gel tHsd 2EME 2,200,000& 2,200
Ottt SA=Z2us 2EME 28,000, 000& 28,000
Ostssgay dizsns M2 10,000, 000& 10,000
O AN=sgEdsts ME 4,800,000 4,800
301 LEtE2E M Z 2,600 2,600 0
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NEEPEED
sgJl=MH
SETE AL A EE)
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES e 52
Al 5,000
ZeEdAcls 2 (XA) 35,600 26,600 9,000
= 35,600
308 AtXI M S0IH 35,600 26,600 9,000
= 35,600
01 AIXNESHHBLEEXS 35,600 26,600 9,000
Osgadacia 29 (23t 13,300, 000& 13,300
= 13,300
Osgadaucld 29(s8d) 22,300, 000& 22,300
= 22,300
IIERL 255 53 (2Y) 6,000 19,000 A 13,000
= 3,000
Al 3,000
101 1A H| 5,016 12,080 AT,064
= 2,508
Al 2,508
04 JI2ZtHI22 S E=> 5,016 12,080 ANT,064
ONEEhL 25 5F JIAH22X (1Y)
5,016,000& 5,016
= 2,508
Al 2,508
206 M = 8l 984 5,000 N4,016
= 492
Al 492
01 M= Hl 984 5,000 24,016
Ot =3l=z 984,000 984
= 492
Al 492
IEEL 255 =3 (XNF) 6,000 9,500 A 3,500
= 6,000
308 XtXIHMSO0I& 6,000 9,500 A 3,500
= 6,000
01 AXESEHIHEES 6,000 9,500 A 3,500
Oz 25 53 (&8 6,000, 000& 6,000
= 6,000
et s & MUIA 23 (AF) 39,384 47,813 A8,429
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25| MAAH A
R SIEY
B SEXEAY CERE
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
HilE BET 2H(N) = 1,800
308 X+ X £t H S 0| & 1,800 1,800 0
= 1,800
01 RXSHBLEES 1,800 1,800 0
OHiHE BDHE 2% (L) 1,350,000 1,350
= 1,350
OHiE BEE 26 (27) 450,0002 450
= 450
=SR2 HolE YHU(XNY) 136,000 97,000 39,000
= 136,000
308 X+ X EHH S 0| & 136,000 97,000 39,000
=2 136,000
RN EREES 136,000 97,000 39,000
Os=2 gilE $HYl NA(LS) 104,740,000 104,740
= 104,740
O=Xg HolE 2AY NA(SF) 26,190,000 26,190
= 26,190
OSX2 "oz LR NA(LST) 5,070,000 5,070
= 5,070
HiHE AT MM 2H(XE) 18,000 18,000 0
= 18,000
308 X+ X M S 0| & 18,000 18,000 0
=2 18,000
0l RHXSHBLEEZ 18,000 18,000 0
OHHE Vs 2% (L5 9,000, 0002 9,000
= 9,000
OHHE A 2Y(SA) 9,000, 0002 9,000
= 9,000
SIS N 80,400 79,500 900
= 48,700
Al 31,700
ULs SEXN(HE) 24,000 24,000 0
= 12,000
Al 12,000
201 2Bt b 24,000 24,000 0
= 12,000




NEENEEE
s0|s4dd
=EXEAY CEER-E
Bl RA - BB B(3N) - KRN - B e HRE2
201 £ B2 Hl Al 12,000
01 AFR2teltl 10,000 8,000 2,000
OZ4a=s 83U AL4E 8,000,000& ,000
= 4,000
Al 4,000
OLars =5 HH 2,000, 000& 2,000
= ,000
Al ,000
03 A2 ,000 16,000 A 2,000
OZas s & ZiosUHA 14,000,000 ,000
= ,000
Al ,000
2ihs SHXNS(XH) ,000 24,000 0
= ,000
308 At XIHHMS0I& ,000 24,000 0
= ,000
01 AIXNSHBLEES ,000 24,000 0
OZLrs 4 N (L3 12,000, 000& ,000
= ,000
OgdiLs 84 XA (SA) 12,000, 000& ,000
= ,000
2As Agze ¥ JuEdt I (2Y) ,000 10,000 0
= ,000
Al ,000
101 el 4| , 770 0 7,770
= ,885
Al ,885
04 JI2ZtHI22 S ES> 770 0 7,770
Odis Arg2el JIZtHM22X (1Y) 7,770,000 ,770
= ,885
Al ,885
201 L EH2H| ,230 10,000 ANT,770
= 115
Al 115
03 A2 HI ,230 3,000 AT70
OZa=sUd 22 2,230,000& ,230




SlHs: MUAHSARS
2 N =2z
¥ M sEXSAY (So:aa)
ARE - RM - FH - GA(SA) - MEAY - HES 0l &k o e HRE2
= 1,115
Al 1,115
Uss APBE L HBEI N (N) 5,000 5,000 0
2 5,000
308 XX €+ X S 01 & 5,000 5,000 0
2 5,000
01 XX SHHAAEED 5,000 5,000 0
Uss AR L BINA(ZE) 5,000,008 5,000
2 5,000
HUsoo AR AALE (NE) 5,400 4,500 900
2 2,700
Al 2,700
201 YEte | 5,400 4,500 900
2 2,700
Al 2,700
01 AL Z2lHI 5,400 4,500 900
OHUs0 AHTTSA 2A8d 5,400, 0002 5,400
2 2,700
Al 2,700
SEEEEEE 12,000 12,000 0
402 912+ X =01 & 12,000 12,000 0
R ENEEE S ES 12,000 12,000 0
OLA=MSHUCTHAY 12,000, 0002 12,000
SUFS 0l oA 293,097 309,565 A 16,468
2 171,945
Al 121,152
HAISNCHENA(NE) 7,400 26,574 A19,174
2 3,700
Al 3,700
101 @124 4| 6,000 25,174 219,174
2 3,000
Al 3,000
04 JIZH2ZTNSES 6,000 25,174 A19,174
SEFESANY BAHN JBH22ZT(1Y)
6,000,0002 6,000
2 3,000




NEEPEED
sgJl=MH
sENEANY chelE A
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES e 52
Al 3,000
201 LBt Fdl 1,400 1,400 0
= 700
Al 700
01 AtS 22l ] 1,400 1,400 0
Osgitstgss s 29 1,400, 000& 1,400
= 700
Al 700
SEAINEN-ESTR(XE) 7,400 7,404 N4
= 7,400
308 XtXIHMSO0I& 7,400 7,404 N4
= 7,400
01 AXESHHIHNEES 7,400 7,404 N4
O asXNESNA (L 3,700,000 3,700
= 3,700
O =N ESNIA(S 3,700,000& 3,700
= 3,700
NS M2szq8ala (Y F)(2E) 42,700 20,900 21,800
= 21,350
Al 21,350
201 L B2 F Hl 15,200 14,700 500
= 7,600
Al 7,600
01 AtS 22l ] 15,200 14,700 500
OXNESRE ISHY W= 15,000
cll=Ez=4aR 2,400,000& 24 4,800
= 2,400
Al 2,400
cEEAMS 500,000 500
= 250
Al 250
SN R = 800,000 800
= 400
Al 400
oHstael 2l 800,000 800
= 400




AR
sgJl=MH
SEXEAMY ool
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES e 52
Al 400
oXASE YIS 8,100, 000& 8,100
= 4,050
Al 4,050
O Ad2NY & 200,000& 200
= 100
Al 100
202 04 i 27,500 6,200 21,300
= 13,750
Al 13,750
01 =2 LHO HI 27,500 6,200 21,300
ONESRE JEHe 27,500
cll=E248R 1,600, 000& 1,600
= 800
Al 800
cETAMS 300,000 300
= 150
Al 150
ocsYHLAEHNMEZIH(1EXRL) 21,000, 000& 21,000
= 10,500
Al 10,500
oI/ IAS 400,000 400
= 200
Al 200
oHst&el2ld 400,000& 400
= 200
Al 200
oA 3,800, 000& 3,800
= 1,900
Al 1,900
NESR d2sEa8aid S )( 8,100 7,100 1,000
E)
= 4,050
Al 4,050
201 L2 Il 2,000 0 2,000
= 1,000




NEENEEE
sgJl=MH
SEDE AL (B9 @
8- RA - FH-SI(BH) - HEAY - BAS e HDE2
201 £ B2 Hl Al 1,000
01 AFR2teltl 2,000 0 2,000
OFZXNE ARG 2,000, 000& 2,000
= 1,000
Al 1,000
202 (4 Bl 6,100 7,100 A 1,000
= 3,050
Al 3,050
01 =2 LHO B 2,500 3,500 A 1,000
OHEXNE ARF 2,500, 000& 2,500
= 1,250
Al 1,250
04 2 M3 HI 3,600 3,600 0
ONESRE =Hus 3,600,000& 3,600
= 1,800
Al 1,800
NEeBR2 M2sZagal(ME2syg HeasiaE)( 5,200 2,250 2,950
X&)
= 5,200
308 XtXIHMSO0I& 5,200 2,250 2,950
= 5,200
01 AXEEHBHEES 5,200 2,250 2,950
OXNcSRANEsYMNLESKE (2st)
4,950,000& 4,950
= 4,950
ONESRIAMZ2sYNLESXNA(SE) 250,000 250
= 250
sgII=d2Us(2E) 20,530 20,000 530
= 10,265
Al 10,265
201 L B2 Hl 20,530 19,000 1,530
= 10,265
Al 10,265
01 At 2telbl 20,530 19,000 1,530
O=sglledzus 29 20,530,000& 20,530
= 10,265




NEENEEE
sgJl=MH
SEDE AL (B9 @
8- RA - FH-SI(BH) - HEAY - BAS e HDE2
Al 10,265
sHI=sEIZUE(XH) 20,530 20,000 530
= 20,530
308 AtXI M S0IH 20,530 20,000 530
= 20,530
01 AIXNESHHBLEEXS 20,530 20,000 530
sHI=MSUSNA (23 10,265,000 10,265
= 10,265
OsglIsd2uslA(S8N) 10,265, 000& 10,265
= 10,265
SIS SHA NSRIXN (YY) 19,000 18,600 400
= 9,500
Al 9,500
201 L B2 FHl 15,000 16,800 21,800
= 7,500
Al 7,500
01 At 2teldl 4,600 6,800 A2,200
OMEINTIH=sE0LdeH)2EdnNE 29
3,000, 000& 3,000
= 1,500
Al 1,500
Okt 28us 29 1,600, 000& 1,600
= 800
Al 800
03 & At2HH| 10,400 10,000 400
O4-HZ &3 & FEmH AN 2F 10,400,000 10,400
= 5,200
Al 5,200
206 M=l 4,000 1,800 2,200
= 2,000
Al 2,000
01 M= Hl 4,000 1,800 2,200
OMEINEHsE0Med)gds 29ME
4,000,000 4,000
= 2,000
Al 2,000
E5Y =d0 a2 s4(2d) 4,000 4,000 0




NV EEER
s0|s4dd
SELEAMNZ bl
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS e 2
ES8Y =20 d22Y SH(HY) = 2,000
Al 2,000
201 LEH2HHI 4,000 4,000 0
= 2,000
Al 2,000
01 AFR2elbl 4,000 4,000 0
OS=L=ged7s N2 4,000,000& 4,000
= 2,000
Al 2,000
E8Y =20 d22Y H(XE) 2,000 4,000 A 2,000
= 2,000
308 At XIHHMS0IH 2,000 4,000 A 2,000
= 2,000
01 XML EES 2,000 4,000 A 2,000
O8sY =92 H322d 4 (2s) 2,000,000 2,000
= 2,000
A=l JEEslIsus(2YE) 45,000 40,000 5,000
= 22,500
Al 22,500
201 £ B2 Hl 42,200 37,000 5,200
= 21,100
Al 21,100
01 At 2teldl 42,200 37,000 5,200
OH=sHELE 29 42,200,000& 42,200
= 21,100
Al 21,100
206 M = Hl 2,800 3,000 A 200
= 1,400
Al 1,400
01 M= Hl 2,800 3,000 A 200
OFsHELS SEME 2,800,000 2,800
= 1,400
Al 1,400
ARsgol JxEs)Isns(X) 8,500 10,000 A 1,500
= 8,500
308 AHXIEHHM S0l & 8,500 10,000 A 1,500




NEENEEE
sgJl=MH
SEDE AL (el @)
8- RA - FH-SI(BH) - HEAY - BAS e HDE2
308 AHXIHHMSO0IH = 8,500
01 AXESHHBINEEXZ 8,500 10,000 A 1,500
OtlR=sgo Jx=gslIzus (¥ 3,500
= 3,500
Ol =gl JI=gs)lzls(SA) 5,000
= 5,000
ARnsdol SEZASWE(XY) 12,000 12,000 0
= 12,000
308 AtXI &M S 01 & 12,000 12,000 0
= 12,000
01 RIXNSHILEES 12,000 12,000 0
Obtln=gel sdass(SA) 12,000,000& 12,000
= 12,000
LM 018 s J=us(AY) 10,400 18,250 AT7,850
= 5,200
Al 5,200
201 L B2 F Hl 6,890 10,500 N3,610
= 3,445
Al 3,445
01 AFR2telbl 6,890 10,500 A 3,610
oo 08 I3 JIzus 29 6,890
= 3,445
Al 3,445
206 M = 8l 3,510 7,750 AN4,240
= 1,755
Al 1,755
01 M= Hl 3,510 7,750 A4, 240
Osc# 018 I8 Jlzsns M= 3,510
= 1,755
Al 1,755
Ll 018 ItE Jz=us(XE) 6,750 0 6,750
= 6,750
308 AtXIEHH S0l & 6,750 0 6,750
= 6,750
01 RIXNSHBLEES 6,750 0 6,750
OLtds 2|4 28 (235 6,750




SEERNEE DR
2 N s”IEMH
¥ o sEZIEAY (982
FIRE - 2A - B CR(SH) - MPAY - B2 Ol &k o e HRS2
= 6,750
sgolgs(Hy) 33,987 37,987 24,000
= 10,400
Al 23,587
101 14 4| 13,187 13,187 0
04 D122 NS ES 13,187 13,187 0
Osgous 29 JI2M22X(1€) 13,187,000 13,187
201 L B2 F Hl 20,800 22,720 21,920
= 10,400
Al 10,400
01 At 2teltl 20,800 22,720 21,920
O=gous 22 20,800, 000& 20,800
= 10,400
Al 10,400
solts (X&) 20,600 24,600 A 4,000
= 20,600
308 AtXI M S0l & 20,600 24,600 24,000
= 20,600
01 AIXNESHBLEES 20,600 24,600 A 4,000
OsHUs XA (&235H) 10,300, 000& 10,300
= 10,300
OsdoUstiA(SA) 10,300, 000& 10,300
= 10,300
4-H3 =4 17,000 29,000 212,000
201 L Er2HHI 4,000 10,000 A 6,000
01 AFR2teldl 4,000 10,000 26,000
O4-Hal dHus L A 4,000,000 4,000
206 M =4l 2,000 4,000 A 2,000
01 M= Hl 2,000 4,000 A 2,000
O4-Hal 8= L AL HZ 2,000, 000& 2,000
01t 3 3,000 7,000 A 4,000
09 HALAHIXE 3 3,000 7,000 A 4,000
O4-Hal YHWS L A IR N2
3,000, 000& 3,000
307 glz2tol & 8,000 8,000 0
02 QI+A AR E X 8,000 8,000 0




NEEPEED
sgJl=MH
SEXEMNY o9 EE)
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES e 52
O4-HA g sl =X 4,000,000& 4,000
Ostw4-Hal BN & sk 4,000,000 4,000
SYPUMBI =R 2,000 2,500 A 500
308 MXISHMSOIE 2,000 2,500 A 500
01 AIXNESHMBLEEXS 2,000 2,500 A 500
OXY =S8 I8 845 NA (2
2,000,000& 2,000
sgHEE X |4 28,450 27,950 500
sENCN 84 9,700 9,700 0
201 L2 Fdl 5,700 4,620 1,080
01 AtS 22l ] 5,700 4,620 1,080
OsEX&slt g 5,700,000& 5,700
301 LBetE N3 2,000 2,080 A 80
09 HALAHIXI& 3 2,000 2,080 A 80
O=ZXNT Xt HAMMHIXNAS 2,000, 000& 2,000
307 gI2tol & 2,000 2,000 0
02 QABHAMBEX 2,000 2,000 0
O=sEXN&cXkt X3 2,000,000 2,000
MEHHS E4 18,750 18,250 500
201 et gyl 4,250 4,250 0
01 At 2eltl 4,250 4,250 0
OMEINH HHUs 23 4,250,000& 4,250
206 M =8l 4,500 6,000 A 1,500
01 M= dl 4,500 6,000 A 1,500
OMEINHS HHW=E S 4,500,000& 4,500
01 LetE2 M3 4,000 2,000 2,000
09 HALAHIXI& 3 4,000 2,000 2,000
OMEIHE HHMus IR XIA2 4,000,000 4,000
307 2120l A 6,000 6,000 0
02 QLB A AMHEX 6,000 6,000 0
OMEIld AlHEs 2sXd 2,000, 000& 2,000
Odaid =2 HHEgs K& 4,000,000 4,000
SH=sE JFXI =t 71,494 22,250 49,244
olws 24835 71,494 22,250 49,244
101 @124 4| 14,244 0 14,244
04 JIZtHIZ22 RS2+ 14,244 0 14,244




SlHs: MUAHSARS
2 N =2z
¥ M sEXSAY (So:aa)
AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o e HDE 2
OANOINEE 2F JI2ZHI2Z2X(1Y) 14,244,000 14,244
201 B2 | 30,250 12,250 18,000
01 AtR2telbl 17,250 12,250 5,000
ONMRIDNsE 22 2,250,000& 2,250
sZEs U= 10,000,000 10,000
OANEl s8d1s 299 5,000,000 5,000
03 #HAt2IHI 13,000 0 13,000
O=sZ 23 HAS#HA 8,000,000 8,000
OZZZECS HAIHA 5,000,000& 5,000
206 M = dl 15,000 10,000 5,000
01 M= Hl 15,000 10,000 5,000
OsZd3&3 s & dAMMNME 10,000,000 10,000
OAE sdus & FAME 5,000,000 5,000
401 A& HI L 2 0HYI 12,000 0 12,000
04 S Ar2t&t Al & HI 12,000 0 12,000
O3 &3 HAIS#HA Al&HI 7,000,000& 7,000
OZZEE ™Al AlAHI 5,000, 000& 5,000
S& THOH o 2 50,000 50,000 0
= 25,000
Al 25,000
A=Y QEE @ AFAYE(HY) 50,000 50,000 0
= 25,000
Al 25,000
402 QIZ2E K201 ™ 50,000 50,000 0
= 25,000
Al 25,000
02 QAN 2AMLEE(0IXM) 50,000 50,000 0
OX=y LES o FMDz AHAY
50,000,000& =14 2 50,000
= 25,000
Al 25,000
SIH =AM 261,063 271,958 A 10,895
= 4,500
Al 256,563
sHIHUS(HEY) 1,500 7,200 25,700
= 750




M2 3
=4dlg
SAY

3 -2M -3 -2A((3A) -

ol
o

2o

Ry
2 m

sYIAHDE(HE) Al 750
201 L Bt29H] 1,500 ,200 A2,700
= 750
Al 750
01 At 22l dl 1,500 ,200 A2,700
OsJIH s 2 1,500,000& 1,500
= 750
Al 750
s HDE(XH) 3,750 ,900 A3,150
= 3,750
308 Xt Xl Al S0l & 3,750 ,900 A 3,150
= 3,750
01 HXEMBAEX 3,750 ,900 A 3,150
OsIARE( 3,000,000 3,000
= 3,000
O=sgdJllAus(s8 750,000 750
= 750
s =32t 29 22,000 ,000 0
206 M = HI 22,000 ,000 0
01 HZHl 22,000 ,000 0
OsIIH =328 B3 20,000,000& 20,000
OsJIH =328 7 (223 2,000,000 2,000
s H =28l 2 XA 80,600 ,600 A20,000
201 det2dgl 600 600 0
01 At 22l dl 600 600 0
OsJIAH #=cl 28 =28 600,000 600
301 LBtE2H S 80,000 ,000 A 20,000
12 JIe2d= 80,000 ,000 20,000
OsJlH=2tl R8s 2 80,000,000 80,000
sOH S Mg 29 163,213 96,758 56,455
101 /244l 34,513 54,258 A19,745
04 JIZtHZ2XsE 34,513 54,258 A19,745
OsIIAH SUAE ZHHI2 2 X (29)
34,513,000& 34,513
201 et 34,700 34,700 0
01 At 22l dl 11,400 11,400 0




o
“
'
Y

CRA - ZE P (B) - HRAY - BES 0l &+ o HI RS 2
O=J1H SUME 29 11,400, 000& 11,400
02 3323l 23,300 23,300 0
OsJIAH JUHAE BHISX S 23,300,000& 23,300
01 LB Z 7,000 7,500 A 500
12 JIEt2 43 7,000 7,500 A 500
OZH =sJ1H 28H X 7,000,000& 7,000
405 TtHAHF S HI 77,000 300 76,700
01 R H2SEHSHI 77,000 300 76,700
OsJIAH SUAE 2 &l 77,000,000& 77,000
N&Eolgr= 4 1,441,468 561,130 880,338
s 897,000
544,468
sZEXNE N& 418,468 395,130 23,338
201 L Er2 | 137,020 131,240 5,780
01 AFR2eltl 18,500 21,600 A 3,100
Odutx2Hl S(MAELA2F, sHIEEEAM, EE2E
SXd S) 18,500, 000& 18,500
02 3323l 118,520 109, 640 8,880
OAN& &I s XYl 45,000,000& 45,000
OXtg o el 20,000, 000& 20,000
Osgoagazd 500,000& *204 2~ 1,000
Osglls=dy Roldd2el s 15,800,000 15,800
OFAMOM2R (M|, 2, 2T, BAAS, =
4, 3Es) 36,720,000& 36,720
203 Y2 =& H| 3,600 3,600 0
03 AlZ =2 R AH| 3,600 3,600 0
sEXNEMY =& 3,600,000 3,600
308 At XIHHMS0IH 277,848 260,290 17,558
1 3J 2SS EAE AL HI 277,848 260,290 17,558
Osglisdy Eazel 277,848,000 277,848
SEXNZIIBFEH (XH) 897,000 0 897,000
s 897,000
403 X HMSH201H 897,000 0 897,000
s 897,000
01 AXIESHAZ2E X 897,000 0 897,000
Os&EXzJlex=yd(2st) 877,000, 000& 877,000
s 877,000




FIHEE: MAAN A
2 A selsdd
¥ M sEXSAY (So:aa)
RS - 2N - ZBH -2 (3H) - MBPAY - HHES Ol &+ 28 ggi HnE2
OSEXNTIHEL(2F) 20,000,000 20,000
Iz 20,000
TAEHSBGRSI| AL (HE-ZE)(HEAL) 126,000 126,000 0
101 01 24| 24,000 0 24,000
04 JIAH2RUSES 24,000 0 24,000
OANEsYIEEZ JIZHNI2H(1Y)(He&-2F
) 24,000,0002 24,000
206 i 2 bl 36,000 0 36,000
01 W2l 36,000 0 36,000
OADIESYIEES Ma(XHE-2F) 36,000,008 36,000
402 92T =0| & 66,000 126,000 80,000
01 DIZXIZ AL 2 X (KA &) 66,000 126,000 60,000
OXEeisixa J|g s (Me-5a) 66,000,0002 66,000
SMEINBHEINEES 197,862 301,163 A103,301
2 95,000
Al 102,862
SA42 JIRIIE BESH(NE) 40,000 40,000 0
Iz 20,000
Al 20,000
201 Q2| 37,000 15,000 22,000
I 18,500
Al 18,500
01 AL 2lY] 37,000 15,000 22,000
OJZJIz EZEs D829 2 244 E 37,000,008 37,000
o 8,500
Al 18,500
206 T 2 bl 3,000 5,000 A2.,000
v 1,500
Al 1,500
01 W2l 3,000 5,000 £2,000
OX}EJlz EEs DSNE 3,000,00024 3,000
2 1,500
Al 1,500
SOIE JIBAE A NY(HE) 100,000 0 100,000
e 50,000
Al 50,000




NEENEEE
sgJl=MH
SEDE AL (B9 @
8- RA - FH-SI(BH) - HEAY - BAS e HDE2
201 £ B2 Hl 95,000 0 95,000
s 47,500
Al 47,500
01 At 2telbl 55,000 0 55,000
OOtAE IxH gl 55,000,000 55,000
s 27,500
Al 27,500
03 e At2 Y| 40,000 0 40,000
OstasE B 40,000,000& 40,000
s 20,000
Al 20,000
206 M= 4l 3,000 0 3,000
s 1,500
Al 1,500
01 MHZHl 3,000 0 3,000
ObHANE I 3,000
s 1,500
Al 1,500
01 LertE2 M3 2,000 0 2,000
Fas 1,000
Al 1,000
09 HALAHIXI& 3 2,000 0 2,000
Os4E 88 2,000
s 1,000
Al 1,000
HEAES HsEs 25,000 25,000 0
s 25,000
308 AtXIEHHMS0IH 25,000 25,000 0
Fas 25,000
01 IXNSHBLEES 25,000 25,000 0
ONSARES HS 25,000, 000& 25,000
s 25,000
s&2 FEEN3I= XN 32,862 36, 163 A 3,301
101 @124 8| 21,512 17,863 3,649
04 JIZtMZ22 XS 21,512 17,863 3,649
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NEEPEED
sgJl=MH
SEXEAY chol @)
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES e 52
201 £ B2 Hl = 880
01 At 2eltl 880 880 0
OsdE3 ASZMN 4 880,000& 880
= 880
0123 1,760 1,760 0
= 1,760
09 HALAHIXI& 3 1,760 1,760 0
OsdE ASINESN B432 1,760,000& 1,760
= 1,760
SN2 ASTAMN 28 (XH) 5,040 5,040 0
= 5,040
308 RXISHMSOIE 5,040 5,040 0
= 5,040
01 AXESHHINEXRZ 5,040 5,040 0
Osdtg2 ASZ AN 24 (23 2,400,000& 2,400
= 2,400
Osdtg ASZT A 24(8A) 2,640,000& 2,640
= 2,640
ANe=gll=3 23 K& 18,000 18,000 0
= 12,000
Al 6,000
NESs=dlles FE2saXA(HY) 10,000 10,000 0
= 4,000
Al 6,000
101 eI A 8| 10,000 10,000 0
= 4,000
Al 6,000
04 JI2ZtHIZ22 S E=> 10,000 10,000 0
OXNEEs=gIls 3235 ASXA I2tH 22 X (
19) 10,000, 000& 10,000
= 4,000
Al 6,000
NESs=s2lls FE2sBXA(XH) 8,000 8,000 0
= 8,000
308 MXIHMSOIH 8,000 8,000 0
= 8,000




NV EEER
sgJl=MH
SEXESAY (el d
CERA BB E(BH) - KRAY - By Ol &t o o H RS2
01 AXESHHINEXRZ 8,000 8,000 0
OXNYSst=dlles B2 RA (L3
4,000,000& 4,000
= 4,000
ONSsi=ellls B2 AN A (S)
4,000,000 4,000
= 4,000
HY2HZHI 2,865,265 2,515,243 350,022
2l (sYIl=dH) 2,599,723 2,313,028 286,695
223l 2,599,723 2,313,028 286,695
01 elz4d| 2,420,654 2,241,508 179,146
01 2+ 2,135,372 1,922,457 212,915
OJles 1,629,979
SPNRT, 101,529,000& *5H 507,645
o= X A 2,896,400 x24F 123 834,164
o Ydbtezg 4,047 ,900& x 18 +123 48,575
o dbt7g 3,327,700 x6H x 123 239,595
(OFSE=Eal=s 93,529
= X S A 69,514,000& 69,514
SL= 4,048,000& 4,048
o773 19,967,000& 19,967
OnExg 11,040
< i Xt 40,000 =158 128 7,200
o MAEHIS 20,000& x10H 123 2,400
o =M X4 60,000 x2H x12& 1,440
OFZ=Z otk 23,280
=253 0] & 130,000 »7E 128 10,920
20014 25 01 ¢t 110,000 x1H 128 1,320
= 15@ 0l & 20 0] 2t 80,0003 x5F 123 4,800
=10& 014 1540 ¢t 60,000& x2& x12& 1,440
=5E 04 10012t 50,0002 x8H 123 4,800
ou=s=¢ 11,401
= X A 118,753 »8H x12& 11,401
OExge=+% 27,840
=Jlls¥d=2+¢ 18,480
- N &E2 60,0003 x5F 123 3,600
- KIS At 50,0003 x23% x 123 13,800




SA BB (S) - NRAY - BES 0l ko e 52
2do7=a 30,000 *x3F x 123 1,080
cllzEE=s 9,360
Il A 30,0003 x25Y x 128 9,000
AR DA 20,0003 x 1 +123 240
2d 10,0002 x1H 128 120
Oxzzfs¢ 140,388
S AN22AZ R 140,388
2 ote=z 12,1243« 1H «37 Al 2t 122 5,384
Ao7=3 10,9523 x5H «37 Al 2k« 128 24,314
A== (21 ) 11,4333 x4 H 37 Al 2t 122 20,306

K== (20

10,7143 «19H «37 Al 2t 122 90,384
O=s0tsdag 1,275,000& x 1« 123 15,300
OF g Al 140,000 *33H 123 55,440
Og &=ty 104,766
o UBtE (62 4,858,000& 4,858
oAt (72 19,967,000& 19,967
o= X A 79,941,000 79,941
OAHIE &HH| 17,609
o X &2 5,094,000& 5,094
= XIS At 9,549,000& 9,549
o UBHE (63 581,000& 581
o dBtE (72 2,385,000& 2,385
Osie4 100,000 »4H x 123 4,800
SRA(RIAHL)2ZHE S 285,282
OJle=2(6dy) 160,392,000 160,392
Ooxzuze=4 52,970
o A2+l Y 19,360& *30 Al 2+ x6H x12& 41,818
cxdI2Rs 19,3603 *8Al 2t *x6H x12& 11,152
Oditsa=¢% 9,294,000& 9,294
O=4t| 140,000& x6H 128 10,080
Og &5ty 16,040, 0002 16,040
(OFSFmral=y 13,366, 000& 13,366
OnExg 5,040
S BN 40,000 x3Y 123 1,440
oM EHIE 20,0003 x4H 123 960
o =M X4 60,000& x2&H x12& 1,440

m
4
[pal
{0




H2d 3 (&)
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
o KU K 100,000 »1H x12& 1,200
o8 &2zl 70,000 x3G x 123 2,520
O==dl 120,000& 3 x12& 4,320
ORg=Y 140,000 x5F x12& 8,400
OzsN= 20,0002 x6H x23| 240
OS2 360,000 »14] 360
oxgsd 2,260,000& *14] 2,260
204 X2 ~HA 71,040 71,520 A 480
02 Mg Ex4l 71,040 71,520 A 480
OXZ2ZXH 65,820
o Xl &= 400,000& x 18 128 4,800
PN 250,000 x4 123 12,000
o X ZAHBZ) 165,000& x21HE 128 41,580
o X & Ak( 155,000 »4H 123 7,440
OXZ A2 145,000 »3E x12& 5,220
WA= 2SS 108,029 0 108,029
01 H=RES 15,534 0 15,534
O=0dz37 12,709,000& 12,709
OdrATHA £ 2,825,000& 2,825
02 22428 87,835 0 87,835
O3aHZ QALE) 87,835,000 87,835
04 SRA(R tNEs28sfdas 4,660 0 4,660
CnE:LH 4,660,000 4,660
|l2dbl (s8I 265,542 202,215 63,327
M2 265,542 202,215 63,327
201 2Et2dy 150,372 94,107 56,265
01 AtS2teld 30,372 22,107 8,265
OgEr4dH| 11,272,000& 11,272
Og &l 60,0003 x1H 118 7,080
O=&t| 11,520, 000& 11,520
oxg=(= 50,000 »5H 250
OotEgH(= 50,000& »5H 250
02 22=29H 120,000 72,000 48,000
03383 120,000, 000& 120,000
202 o4 Hl 74,250 67,788 6,462
01 =AYl 23,850 17,388 6,462
O=W0ol 23,850,000& 23,850




o
40

fa
o

Off & o4

2o

Ry
2 m

Ol
0

50,400,000&

50,400
50,400

50,400

13,920

13,920

3,300,000

40,000 «33F

250,000& 123
175,000& »12&
175,000& «12&
175,000& =122

3,300
3,300
1,320
1,320
9,300
9,300
3,000
2,100
2,100
2,100

3,300

1,320

9,300

27,000

26,400

600

400,000& x1H « 122
100,000& 4 12
50,0003 »2Z 128

50,000& *=27Z 123

10,800
10,800
4,800
4,800
1,200
16,200
16,200

11,400

15,000

A 600

1,200




A = 0 & AF & & A A

SA BB (B) - MRAY - BHES 0l &+ o HI RS 2
AF 2N 34,033,341 35,186,949 A 1,153,608
2l 34,033,341 35,186,949 A 1,153,608
U (FHAR2EE 2 1) 34,033,341 35,186,949 A 1,153,608
23l 34,033,341 35,186,949 A 1,153,608
101 @1 24 4l 26,529, 150 28,231,484 A 1,702,334
2= 19,165,658 20,015,242 A 849,584
OPIE-== 13,749,912
=28 109,253,000 x1H 109,253
=35 101,568,000 3% 304,704
o445 92,915,000 »14H 1,300,810
=58 76,610,000& 58X 4,443,380
= 4,047,900& 918+ 123 4,420,307
o7g 3,327,700& +x73E x12& 2,915,066
=8= 2,136,600& x10H 123 256,392
(OFSE=Eal=s 632,648
o B (63) 368,359,000& 368,359
o dBtR(73) 242,923,000& 242,923
o BN (83) 21,366,000& 21,366
OAzte 2224 1,254,556
o BHE (53) 14,2153 «58H 37 Al 2t 128 366,065
o B (63) 12,1243 «91H »37 Al 2« 128 489,859
o YBHE(73) 10,9523 x73H 37 Al 2t 12 354,977
o dBHX (83) 9,832« 10«37 Al 2t 122 43,655
ONEs=g 242,400
< Hf L Xt 40,000 200 » 128 96,000
o XA A EHIS 20,0003 *190E 123 45,600
= Z Mot 75,600
o AR OL Ol & 100,000& x21H 128 25,200
(OFSEms ot =) P = 211,200
=253 0] & 130,000& x60H x12& 93,600
=20~254 0] 8¢ 110,000 x30H »12& 39,600
=15~204 0] 2t 80,0003 *57H x 123 54,720
= 10~154 0] 8¢ 60,0003 «24H 123 17,280
=5~10 0] 8¢ 50,0003 «10¥ 123 6,000
OREIRAY 50,0002 x6E x 123 3,600
OUe3SRE=E 138,083
L= 247,619 x3F 123 8,915




S EEERG-EV L
2 M FRARTEE 2IN
oM #y2YA (B9 89)
AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o e HDE 2
obg 219,871&»6ZF 123 15,831
o653 165,9643 38 «12& 75,680
o7g 136,436 x23H x12& 37,657
Ositsd+H 1,275,000& x4H 123 61,200
O=XsOsE+Y 2,500,000 18«32 7,500
CQusltda=4¢ 550,000& »2Z «12& 13,200
(OFSEESE Eol=s 90,0003 x4H 123 4,320
OBHMARAAE 224y 1,083,600
cTHARTAHE dR+Y 350,000 «250H « 122 1,050,000
oltitz (s 2al) 200,000& =14 «12& 33,600
O&F Mg Al 140,000 x250H x12& 420,000
OZ 2 Ftdl 759,178
°6=2 442,031,000 442,031
o7g 291,507,000 291,507
=85 25,640,000& 25,640
O I E 4l 151,240
o2 1,018,000& 1,018
=35 2,839,000& 2,839
o432 12,120, 000& 12,120
=58 44,582,000 44,582
S= 52,799,000& 52,799
o7 34,819,000& 34,819
=82 3,063,000 3,063
OGuE == 433,021,000& 433,021
02 JIEtR 2= 3,944,488 4,050,857 A 106,369
OBt I 2,819,024
oS 2,490,811
12(EE) 9,752,000 x1H 123 117,026
3= 8,380,670 1 «12& 100,569
= 7,125,000 »2Z 122 171,000
55 5,830,200 x6H x 123 419,775
6= 5,058,000& x16&E «12& 971,136
= 4,247,2003 x 128 128 611,597
8= 4,154,500& 2 123 99,708
SANZtZRE 191,082
- 55 14,2153 «6H #37 Al 2t 12& 37,869
6= 12,1242 x16Z 37 Al 2+ = 12& 86,129




CEB O (S0) - NIRAY - B 0l ko e 52
e= 10,9523 «12H «37 Al 2t 12 58,353
- 83 9,832 x2H «37 Al 2t+12& 8,731
ot E¢ 37,200
i < Xt 40,0003 *27H 12 12,960
A EH = 20,0003 *32¥ 123 7,680
= i Ot 60,0003 x18Y 123 12,960
AKUTHOF Of & 100,000 »3E x12& 3,600
o H Mg A 140,000 »40H »12& 67,200
o 2 AtH| 27,931
1= 1,091,000& 1,091
3= 937,000 937
12 1,594,000& 1,594
5@ 4,212,000 4,212
6= 11,600, 000& 11,600
= 7,306,000& 7,306
8= 1,191,000& 1,191
CHYEZAELL(HE) 400,000& 18 +128 4,800
OEAZZE 215,190
S =1 2,587,600 x4 x 123 124,205
ocfdI2=g 10,351,000& 10,351
oSN (=F) 360,000& »1H 360
ctEE 4,800
i < Xt 40,000 x»4H x123 1,920
A EH = 20,0003 x6H 123 1,440
= M Of 60,000 x2F x 123 1,440
o F 23 4,440
255 0] & 130,000 »2H 123 3,120
- 108014 154 0] 8t 60,000 x1H +123 720
- 5@ 014 1040l 8t 50,000 x1E x 123 600
oAZ2AZRY 11,0023 67 Al 2+ x4H x 128 35,672
o284 30,2803 *4H x3652 x1/3 14,737
FHg A 140,000 x4 123 6,720
HEF I 12,421,000& 12,421
oIS AtH| 1,484,000& 1,484
BT OIA 910,274
o= 715,484
t= 5,618,200 x 18 123 67,419

m
4
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0 oomggoo 0
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o
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00

1
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4,348,610 x4E «12&
3,417,860 x6H «12&
3,220,750 «5F «12&

40,000 10H «12&
20,000 «10¥ 128
60,0003 »4H x12E

14,2153« 1H «37Al 2t + 128
10,9523 x4 & »37 Al 2t 128
9,832 «6H »37 Al 2tx 12
8,887 & x5 »37 Al 2tx12E

0

16,031,000&
18,900,000
14,842,000&

140,000& x 16 123
24,012,000&

1,957,827,000&

40,000 «b5H 122

20,0003 «30 128
60,0002 x16& x 122

o

=)

0>

100,000& 4 123

on

o

17,586 x76 F *30Al 2+ 12

0o

17,5863 x28F »15A| 2k x123]

T

10
0

24,0623 x28H *2 Al 2t %123

4

5,782& x17F x50 Al 2t %123

4,165,385

AT46,381




Ml &3l
FTEE 2SN
233l (o2&
SN FE - B(SN) - ALY - HES Ol &t o o H RS2
o XM 50,0003 x8F 123 4,800
oREsg 140,000 x36H »12& 60,480
cEHEAZZHI 70,0003 x10Z x12& 8,400
o S 2| 120,000& *42ZF 123 60,480
oF¥3IZSE 163, 153, 000& 163, 153
o H Mg A 140,000& x76Z «12& 127,680
o HE S 195,783,000& 195,783
o IS &Y 89,467,000& 89,467
o & & FiZ3 50,000, 000& 50,000
ocZRALLX JIEHAE N& 80,000& »76H 6,080
S=HAH| 772,268 819,188 246,920
02 &g 2=l 772,268 819,188 246,920
Az EXH| 772,268
cFA(12) 750,000 x 18 123 9,000
o xt&E(23) 650,000 x 18 x123 7,800
o3z (et I M3=z) 500,000& x4 123 24,000
o4z (LetAIIMH4z ,52) 400,000& 22 =12 105,600
obz (eI Me=) 250,000 & x74Y9 x 123 222,000
cb=z (LerAIIMT7Z) 165,000& x103E »12& 203,940
o7z (eI HE=z) 155,000 x75F 128 139,500
o8z (et IIM9=) 145,000& x10H 123 17,400
o A ZFEERA DA 28,508
AP AT R (It S) 350,000& x 1@ +12& 4,200
- AZESAERADI T (CHS) 144,370 x4H 128 6,930
c NZPAEHADH (2t S) 135,620 x6Z x12& 9,765
c NZFAEADIRI(OLS) 126,870 x5F 123 7,613
ocHAZH(LEH) 165,000 x1E 128 1,980
o XHAGE (EA) 155,000 x1H 123 1,860
cHYUIH (&=L .2%) 145,000& x2H 123 3,480
cltA=¢ 300,000 x2F x12& 7,200
303 &= 705,587 775,532 A 69,945
N SR 705,587 775,532 A 69,945
A3 705,587
o U BHA (174 693,065,000 693,065
oXHAZE(4Y) 12,522,000& 12,522
W ASREE3E 6,026,336 5,360,745 665,591
HERES 4,798,377 4,361,542 436,835
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A = 0 & AF & & A A

2022 &= 20 & B3

ARB: o

(o]
=
2 N s
X E

B HRES(MEEAYER) (9l ® )
_ - _ - d =

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o i HDE 2

AT AMPER 15,000, 000 0 15,000, 000

HRas(d+ZAages) 15,000,000 0 15,000, 000

US| H LHSE Hel 15,000, 000 0 15,000,000

LB A LHS A cH 15,000, 000 0 15,000,000

701 DBt HSHEES 15,000,000 0 15,000,000

01 JIEtS AN ES 15,000,000 0 15,000, 000

a

O+=EANSEELENH BE3 15,000, 000,000& 15,000,000




N & ol &8 A S E N A
2022H1 T =0 2uHEl
RS MAAMIBE
2 A QEBRAIYA
¥ oM BB (69l @
RS - 2N - BH -2 (F) - MEMY - BES Oll &4 Oaﬂgi Hns
SEEEPYPY 21,852,053 19,946,760 1,905,293
2 300,000
Al 21,562,053
MY BR L 9,338,670 8,563,063 775,607
2 300,000
Al 9,038,670
AHHBH 2 9,338,670 8,563,063 775,607
2 300,000
Al 9,038,670
ze zHBe 1,024,523 887,354 137,169
101 01 24 ] 428,211 419,654 8,557
04 JIAH2RISES 428,211 419,654 8,557
OUFHUZR =X0H 2el(13y) L 2oz 2el(
3%) 428,211,00084 428,211
201 Q2| 17,100 17,100 0
01 At22Helt] 8,100 8,100 0
OYUXE(HHI, AlM S) 5,400,000%! 5,400
OLB+BY(EZ 22 HYE S) 2,700,0002 2,700
02 IZ2YY| 9,000 9,000 0
OSXT &bl X2 8,000,000 8,000
OaZFY SX 22| 1,000,000 1,000
203 2 R E X bl 3,600 3,600 0
03 Al Z=ZI R =Y 3,600 3,600 0
OZE 292l ALEA 3,600,0002 3,600
206 T 2 b 47,000 47,000 0
01 W2l 47,000 47,000 0
O=XT el 45,000,0002 45,000
ogzxaAEY 1,000,000 1,000
OuZEEEY PY 1,000,000 1,000
401 Al B L 2 Th| 400,000 400,000 0
01 Al&Hl 400,000 400,000 0
OUWZE X7 |XB2IZA 400,000,0002! 400,000
405 X4 F S| 128,612 0 128,612
01 AU SE 3 S| 128,612 0 128,612
OUWZE Ty 7(HI| SHSE 20), SALH I
10h) 128,612,0002! 128,612
S22 =gy 336,387 432,868 96,481
I




= OIFHZRAS 2
¥ oM BB G
RS - 2N - BH -2 (F) - MEMY - BES Oll &4 Oaﬂgi Hns

101 01 24 ] 191,207 166,218 24,989

04 JIAH2RUSES 191,207 166,218 24,989
OOEOISSS 22/(48) 142,847,0002 142,847
OB =0lE 221(19) 24,180,0002 24,180
OSSHEA (1Y) 24,180,000 24,180

201 Yt | 25,230 23,150 2,080

01 ALR2lY] 2,700 2,700 0
OLer+gH (HUE U 222) 2,700,0002 2,700

02 IB2YY| 22,530 20,450 2,080
OS28 A&FH A 10,000,000 10,000
os28 3l 4,000,000 4,000
OUZe SSaY| 6,450,0002 6,450
ossza 2,080,0002 2,080

206 T 2 bl 112,000 107,000 5,000

BT 112,000 107,000 5,000
OE28 ¥ ZEA 222z 107,000,0002 107,000
OOR0IS2SDA stan7 2 5,000,0002 5,000

405 Tt 4HE S 4| 7,950 500 7,450

01 AU SEH S| 7,450 0 7,450
OMNB2Y XHX 7 4,700,0008 4,700
ZglR A=) 7Y 1,000,000 1,000
SEM B 7Y 1,750,0008 1,750

02 SR 500 500 0
OS2 HATAHPY 500,000 500

NEEYET 2,404,649 2,782,797 328,148

101 01 24 ] 172,840 168,969 3,871

04 IAH2RUSES 172,840 168,969 3,871
OJNAHZER(HAMRE)(1Y) 23,085,000 23,085
OJIZHZ2ER (AL 22)(58) 133,856, 00024 133,856
OUZE SAXRABAH(2Y) 15,899,000 15,899

201 2yt 2| 774,100 774,100 0

02 2229yl 774,100 774,100 0
OUZE A& ZHIRX 74,100,0002 74,100
OB 222 2 MAl 470,000,00094 470,000
OUZ® 207 AEE 15,000,000 15,000

OF4+d BINE NS+ ALAS2

200,000,0002 200,000




= OIHH R R A A
¥ oMoz (69l @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2

OB I 22l 15,000,000 15,000

206 T 2 1l 48,000 48,000 0

01 Mz 48,000 48,000 0
otzd Age 2 36,000,000 36,000
OUZE MYIESH =2 12,000,0002 12,000

308 Xt %I £H Al S 0| & 856,244 786,728 69,516

I FEERE EE T 856,244 786,728 69,516
oz L 856,244, 0002 856,244

401 Al £ HI L 20l 553,465 955,000 A401,535

01 Al&Hl 550,000 950,000 400,000

OUZe 2YUE L FIANEE SNLEZA

50,000,000 50,000
OUZE 2Z +AFUIY 500,000
oz ZHAT L 100,000,0002 100,000
oHBY LSALS B4+ S Hul 200,000,0009 200,000
cATEL(ABALES S) 200,000, 0002 200,000

03 Al&=CH gl 3,465 5,000 A 1,535
OZ AR H I 3,465,0002 3,465

ALAE 22 163,000 413,000 A 250,000

201 Qut2 | 13,000 13,000 0

01 At 2Helt] 13,000 13,000 0
OLHBI222 13,000,000 13,000

401 Al & HI 2 2 0 bl 150,000 400,000 A250,000

01 Al&HI 150,000 400,000 A250,000
OLUHAES =AFHY 150,000, 0002 150,000

~22 29y 1,429,518 1,336, 134 93,384

101 01 24| 343,652 338,304 5,348

04 JAHI2RRELS 343,652 338,304 5,348
Ox=8 SXZ2(102) 267,632,0002 267,632
OMB XS & AHBH) 76,020,000 76,020

201 LBt bl 84,800 99,800 A 15,000

01 AL 2l 19,800 19,800 0
SEEEN R 9,800,0002 9,800
oYgrxgH 5,000,0002 5,000
OFUIYTR 5,000,0002 5,000

02 B2yl 65,000 80,000 A 15,000
Ox=8,5X8 ALY ST 40,000,000 40,000




QIS AL &
IS & 2el (chel:&&)
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
O==22 .82 2322 ¢ 25,000, 000& 25,000
206 T 2 tl 100,000 100,000 0
01 M=l 100,000 100,000 0
==, 5N el 7 80,000, 000& 80,000
OtExIsE208 2 XM 15,000, 000& 15,000
OAUR s 234 29 5,000,000& 5,000
308 At X HHM SO0 50,024 49,372 652
3 2SHUSZLHAEA 50,024 49,372 652
O==& &dAIZ &F 2t 50,024,000& 50,024
401 Al EHI L 2 THYI 845,292 704,158 141,134
01 Al£HI 840,000 700,000 140,000
==& A&l 100,000, 000& 100,000
OsXN& 2l A 150,000, 000& 150,000
Ox==2d |2 A 300,000,000& 300,000
O==% Z&da uMIA 150,000, 000& 150,000
O===8 HAIJ ATHSA 100,000, 000& 100,000
=S 283 DHIA 40,000,000& 40,000
03 AlZ 20HHI 5,292 4,158 1,134
OAN& R0l 5,292,000& 5,292
405 Xt &3 St 5,750 44,500 38,750
01 XM HSEHSHI 5,250 44,000 A 38,750
OA24 HHR 2 250,000 +7 4 1,750
OJIZHZEXR SHA d&D 500,000 = 1CH 500
O==22 3HssE 228 &
3,000, 000& 3,000
02 = A7 500 500 0
OHREAN 72 500,000& 500
A0l 24 193,618 192,124 1,494
201 L Er2HH| 22,200 22,200 0
01 AFR2teldl 7,200 7,200 0
Oget=tl (2228 HM&E & 7,200,000 7,200
02 22243l 15,000 15,000 0
OAIZ8 &l | 15,000, 000& 15,000
206 X 24l 12,000 20,000 A8,000
01 M= Hl 12,000 20,000 A8,000
OgZiicia sfs =223 M =l
12,000, 000& 12,000




= OIHH R R A A
¥ oM BB (EHol: @)
RS - 2N - BH -2 (F) - MEMY - BES Oll &4 Oaﬂgi HnE2

308 X+ XI £ S 01 & 105,918 96,924 8,994

11 BOIZHS 0l THet 2 & R 2| AL b 105,918 96,924 8,994
o BB 105,918,0002 105,918

401 A& H 22 T 53,000 53,000 0

01 Al& bl 53,000 53,000 0
OBA0IHB =AZHH 53,000,000 53,000

405 Tt AHE S 4| 500 0 500

01 HAYSEH S| 500 0 500
OWsD 2 500,000 *1C 500

SHsMEgE2E 207,345 228,252 A 20,907

201 Yyt A 69,008 70,608 A 1,600

01 AL 2lg] 20,000 21,600 A 1,600
OYer+8HI(E22 ME S) 20,000,000 20,000

02 B2l 49,008 49,008 0
OZZRZ % AMA(®IIRE S) 24,120,0002 24,120
OAl& EHI S X H| 24,888,000 24,888

206 1 2 bl 30,000 60,000 30,000

01 W2l 30,000 60,000 30,000

OSSR 22 WRH (W S)

30,000,000 30,000

308 X+ Xl £ K S 0| & 105,337 97,644 7,693

11 BOIZS 0l THet 2 & & 2|t AL b 105,337 97,644 7,693
OSNMEHMEE BB 105,337,0002 105,337

401 A& H 2 2 T 3,000 0 3,000

01 Al&HI 3,000 0 3,000
OSMWSHHMEE =AFbIbl 3,000,0002 3,000

ZASY HIAMZ 2,579,630 2,340,534 239,096

201 Q2| 18,000 18,000 0

01 AtR2elt] 8,000 18,000 0
OY+8H(H2Y S22 S MA) 8,000,008 8,000
OF%I Az 10,000,000 10,000

301 QP B AT 2,000 2,000 0

12 JEt2 &2 2,000 2,000 0
OZHANEOBY X2 S 2,000,0002 2,000

308 X+ XI £ K S 0| & 2,559,630 2,320,534 239,096

11 2O S0 THet 2 & R 2|t AL b 2,559,630 2,320,534 239,096
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S M2 3
QMBS & ARY A&
SRS 2

ra

©
]
Y

8- S2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o o8 e 52
SEBH HRFA 1,500, 000& 1,500
206 M =8l 109, 060 101,640 7,420
01 M= dl 109, 060 101,640 7,420
OsgdI3 &7 ¢ XM 60,600, 000& 60,600
OdgdE ZTHZHAH 10,000, 000& 10,000
Ozx3 - == - 7Y 16,200,000 16,200
oMgII=& < 22,260,000& 22,260
308 AtXIEHHMS0I& 1,355, 150 1,157,344 197,806
MBI 2S0 et & H &AL I 1,355,150 1,157,344 197,806
Os=2dIIZd aZ el 1,355,150, 000& 1,355, 150
401 A& HIZ 2 0HYI 2,626,594 1,959,352 667,242
01 Al&Hl 2,617,000 1,955,000 662,000
SEAIZH HIIANLE 2HelSA 150,000, 000& 150,000
OsSFHAZE =Z AL Z2SA 155,000,000& 155,000
Os2d32 =2 L ZZANES 2el3M
230,000, 000& 230,000
OJEM FEISR =2 & ZABANLS 23S A
230,000, 000& 230,000
OZOMSHE =3 & ZFANLES 2el3M
100,000, 000& 100,000
OZOIMSH AU EXSA 600,000, 000& 600,000
OsFdIAZA A4S =AZHlHl 600,000, 000& 600,000
OsL32 st&EA el2e8d 200,000, 000& 200,000
OREZJ HIIES &HZ HHI S A 200,000,000 200,000
OFFAZTH Atz U FHAIE ]
100,000, 000& 100,000
ORHIAZTH(MEE) 37,000, 000& 37,000
O=d3dTH(MEE) 15,000,000 15,000
03 AIER0idl 9,594 4,352 5,242
OAN&R20UHI 9,594,000 9,594
LHSAMENS R S22 718,592 734,960 A 16,368
101 el 4| 187,447 183,600 3,847
04 JI2ZtH2E2 S E= 187,447 183,600 3,847
O22MA L ESF 22|02 (7Y) 187,447,000 187,447
201 L B2 F Hl 31,400 31,400 0
01 At 2teldl 6,300 6,300 0
Odut=2H(EEE HE S) 6,300,000& 6,300
02 2224l 25,100 25,100 0




PR MAAMTIRS
2 M QHUIEAGA
¥ o s=aczane (ol &a
FIRE - 2A - B CR(SH) - MPAY - B2 Ol &k o e HRS2
OxHSXNMEHIREAIZ S S A&l 23,000,000 23,000
OLASKMEHBARAIZ 52T RA2S
2,100,000& 2,100
401 Al EHI L 2 THYI 452,835 517,160 A64,325
01 A& HI 450,000 500,000 250,000
OLASKNMEBYE 42 L ZBALES 22 B A
250,000,000& 250,000
OLciSNMEISR 22w HHIS A 200,000,000 200,000
03 AlE 20HbI 2,835 2,160 675
OAE =20l 2,835,000& 2,835
405 XH&HE S 46,910 2,800 44,110
01 A H=SSHSHI 46,910 2,800 44,110
OLHSTMEHBY 2elg 23 Y (MIIFSES
10, BICIQEZ2RE 1I4) 46,910,000 46,910
HE 2 ZH 6,570,243 6,388,360 181,883
QlARHH (AU EHBRAAMS L) 6,206,544 6,027,239 179,305
el 2 HH| 6,206,544 6,027,239 179,305
101 I 4| 5,953,601 5,903, 159 50,442
01 2= 3,034,786 2,939,247 95,539
o= 2,170,346
o432 92,915,000& 1 92,915
=58 76,610,000 6 459,660
S= 4,047,900& «128 +12& 582,898
o7 3,327,700 21 128 838,581
=8z 2,136,600 6 «12& 153,836
o LA 3,538,000& x1H +123 42,456
OFSE=Ed= 128,405
°6=5 48,575,000& 48,575
73 69,882,000 69,882
=8 6,410,000 6,410
o= AL 3,538,000 3,538
O&E=g 31,680
<t Xt 40,0003 «37E 12 17,760
o XMAEHIS 20,0003 23 123 5,520
o S M A 60,000& «10¥ 122 7,200
o ST AHA 100,000& 1 x12& 1,200
&2 (FH)Haa 42,600
=25 0l & 130,000& x13& «12& 20,280




23 NAAH A
REREIE-E PP
B I 2 YA ool E
- = = = dEE
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Ol A ot =
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=208 ~254 0|gt
o158 ~ 20&@ 0Ol¢g
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110,000& 7 123
80,000& »6Z 128
60,0002 x6H 123
50,0003 x5 x12E
1,275,000 x3F «12&

50,0003 »3EH x12E
40,000 x1H <122

247,619 »1H 123
219,8713»6ZF 123
165,964 x 128 123
136,436 x218 »12&
145,058 38 123

50,0003 »4H 12
30,0003 =26 «12&
20,0003 x5 128
50,0002 x 1+ 123

50,0003 x4 12
30,000 x22H 128
20,0003 »7H«12E
250,000 » 12 =122
50,0003 »2H 128

14,2153 «6E »37 Al 2t 12
12,1243 x 12«37 A 2+ x12&
10,952 x21F +37 Al 2+ x12&

9,832 «6E *37 Al 2tx 12

11,6863 x 1B #37 Al 2tx 128

140,000& »47& 123

58,290,000&
83,859,000&
15,384,000

9,240
5,760
4,320
3,000
45,900
2,280
1,800
480
82,307
2,972
15,831
23,899
34,382
5,223
28,560
13,560
2,400
9,360
1,200
600
12,000
2,400
7,920
1,680
3,000
1,200

235,965

37,869
64,597

102,117

26,193
5,189
78,960

161,779

58,290
83,859
15,384




A3 MABRSAE
M: oI AIR A
B HY2YAY

ra
40

ra
0

RS - A - FY - BA(AH) - HBAY - HES e 52
o AL 4,246,000 4,246
OHItE 4] 24,804
o445 866,000 866
=bz 4,612,000& 4,612
SXo= 6,963,000& 6,963
o7 10,017,000& 10,017
=8z 1,838,000& 1,838
o A 508,000 508
02 JIEtE 2 990,018 934,057 55,961

o== 608,112
cHAZE 3,334,000& x14H x12& 560,112
o L EHA DI HI 4,000,000 x 18« 123 48,000
(OFSE=at =4 46,676,000 46,676
On=Eg 11,040
o i Xt 40,0002 *11E =122 5,280
o SAIE 20,000 x12H «12& 2,880
o2 AIE 60,0003 »4H 123 2,880
OYE Sty 56,012,000& 56,012
OF M Z Al 140,000& x15H 128 25,200
Odskt==¢ 1,920
o Bt 40,0003 x1E x 123 480
oX ¥ 30,000& x4 x 123 1,440
OFZ2=E(FI)e=z 17,520
o254 0l &t 130,000 »6H x12& 9,360
o204 ~254 0| gt 110,000 *x3ZF 123 3,960
o154 ~204 0]et 80,0002 x3H 123 2,880
=108 ~ 154 0| gt 60,0002 x 1 123 720
obE ~104 0O|¢gt 50,000& x1H x12& 600
Ooxzuze=4 178,906
o A2+l Y 129,218
23 ZFE 11,0023 «14H 67 Al 2t+ 122 124,852

2 BHA D[ Al 9,832« 1H«37Al 2t 122 4,366
ootz 49,688
FZE 3,697 x14H «B0Al 2t 12 49,688
(@FE=30--N=1 17,307,000& 17,307
OAIHE &I 27,045,000& 27,045
OHM =& AtHI 10,000 144 23] 280




i
{0
[pal
o

CERA BB E(BH) - KRAY - By Ol &t o o H RS2
03 SRA(RIAHL)2ZHES 1,928,797 2,029,855 A 101,058
OJl2=(34%) 875,870,000& 875,870
OEs=E 18,720
< i Xt 40,0003 25 x12& 12,000
o E=HIH 20,0003 118 +123 2,640
=M A4 60,0002 x4H x 123 2,880
o KT R 100,000 »1H x12& 1,200
Oxzuze=4 19,5483 x34ZH x30A| 2tx 123 239,268
Oxgzf=% 19,5483 x34H «8A| 2h x4 2« 12 255,219
Od g4I 140,000 x34H »12& 57,120
OFEFItHI 87,587,000& 87,587
OFSE=E=y 72,990, 000& 72,990
O &EZ 2| 70,0003 x24Y x 128 20,160
ORg=Y 140,000 x21E 123 35,280
Oo==d| 120,000& *24F » 123 34,560
O MG 50,0002 x9H 123 5,400
OAIIE &I 76,623,000 76,623
O& &=z 150,000, 000& 150,000
204 & R =H HH| 125,940 124,080 1,860
02 Mg x4l 125,940 124,080 1,860
OASZEXHI 125,940
48 400,000& 18 +123 4,800
=bz 250,000 x6H 123 18,000
SXi= 165,000& x12H 128 23,760
o7 155,000& x21H x12& 39,060
=8-9= 145,000 x6H x12& 10,440
o= A 165,000 x1E 128 1,980
ocFAUZE 155,000& x14H 128 26,040
o Y BHADIH 155,000 »1H x12& 1,860
WA= 2SS 127,003 0 127,003
01 H=RES 78,829 0 78,829
ORVAZIRL S (S2E) 78,829,000& 78,829
04 SR (RINHL) 22N NEBEERLSS 48,174 0 48,174
OCLEMNMEEE 48,174
SMTHEEZ 19,270,000& 19,270
cNEBEE 28,904,000& 28,904
2AH(AUHUBEAIE L) 363,699 361,121 2,578




ra

©
]
Y

8- S2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o o8 e 52
f A2 363,699 361,121 2,578
201 L Er2 | 273,774 251,724 22,050
01 AFR2teldl 87,774 71,724 16,050
OfM2I=+=2H| 26,994,000& 26,994
O/ W=l 2,000, 000& 2,000
Og - =2l 28,980
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OZZTR3 % HAl 38,000, 0002 38,000
ON&EY SXbl 3,000,0002! 3,000
206 TH 2 b 25,000 8,000 17,000
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M CAl =5 =X (et @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
01 M= Hl 25,000 8,000 17,000
O=Xlze s 224 &7 & 172
25,000,000& 25,000
Zolotetd Aldx24d 2 Fl 470,948 158,000 312,948
401 Al EHI S 2O YI 470,948 158,000 312,948
01 A& HI 468,000 158,000 310,000
OZeolotetsdz 2tel =AlZbldl 158,000,000& 158,000
OZolotetHZ =X 2el SAt 100,000, 000& 100,000
OoZdolotetsdd == Holls 2 HM2A 10,000,000 10,000
Odolotetsd B/ S &dl U3 A 200,000,000 200,000
03 AIZ20HHI 2,948 0 2,948
OZolotetwzd & =AlZHlbl 2,948,000 2,948
HE 2 ZH 2,313,505 2,161,815 151,690
QAR (HASAAE ) 2,189,673 2,034,058 155,615
eI 2 2,189,673 2,034,058 155,615
101 @1 24 | 2,106,448 1,987,138 119,310
01 2= 1,475,920 1,354,879 121,041
OPIR==y= 1,092,832
o4z 92,915,000 «14H 92,915
= 76,610,000 ~4&H 306,440
S 4,047,900 x5 128 242,874
o773 3,327, 700& x10H 123 399,324
=8 2,136,600& x2ZH 123 51,279
OFSE=El= 55,654
S = 20,240,000& 20,240
o773 33,277,000 33,277
=8 2,137,000& 2,137
ONEs=g 13,680
ot < Xt 40,000 *13Y8 123 6,240
o AAE HIH 20,0003 x11E«12& 2,640
= Z Mot 60,0003 x5F 123 3,600
o ARHOL O & 100,000 1 «12& 1,200
OFZ=git=a 15,120
=253 0] & 130,000 »7H x12& 10,920
=20~25& 0| gt 110,000 »1E 128 1,320
=15~20& 0 2t 80,000& x1H »12& 960
=10~ 154 0| ¢ 60,000 x1H »12& 720




NN EEER
HLYEZSAAS A
SR (el d
SN FE - B(SN) - ALY - HES Ol &t o o H RS2
=5~104 0| ¢t 50,000& x2F x 123 1,200
olis=% 41,960
o445 247,619 »1Z 123 2,972
=bz 219,871& x4H « 123 10,554
SXo= 165,964 x5H 128 9,958
o7 136,436& x10H 123 16,373
=8z 87,6012 x2F x12& 2,103
OE+=gfs+% 13,320
=Jlls¥d=2+¢ 10,920
- 528004 50,000& x3F 123 1,800
- 6~72 30,0003 14 «123 5,040
- 82 0I5t 20,0002 x2H 123 480
- Jhet= 30,000 x8H »12& 2,880
- Jhik = 20,0003 x3F 123 720
CcERALRZ 100, 000& x2& »12& 2,400
Oxzz2f=¢ 109,520
=58 14,2153 x4 H «37 Al 2t %128 25,246
c6= 12,1243 «5F «37 Al 2t 128 26,916
o7g 10,9523 10 «37 Al 2t 12 48,627
=82 9,832 x2H «37 Al 2t+ 123 8,731
O=s0tsdad 1,275,000& x1H x12& 15,300
O&FHZ Al 140,000& x22F 123 36,960
OZEFOtHI 69, 349
°6=2 24,288,000 24,288
o7a 39,933,000& 39,933
o83 5,128,000& 5,128
O¢ItE &I 12,225
o4z 866,000 866
obg 3,075,000& 3,075
SXo= 2,901,000& 2,901
o732 4,770,000& 4,770
=8z 613,000 613
SRA(RIAHL)2EZRHES 630,528 632,259 A1,731
OJI12=2((9Y) 268,869,000 268,869
(OFSFmrat=y 22,406,000& 22,406
OnExg 8,880
o i < Xt 40,0003 x8H x 123 3,840
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8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
oZ& - Hl& 20,0003 x5F 123 1,200
o S Mot 60,0002 x2H 123 1,440
o AKITHOF O & 100,000 »2H x12& 2,400
O&F Mg A 140,000 »9H x12& 15,120
o8 &2zl 70,0003 «8H «12& 6,720
O==dl 120,000 8 x12& 11,520
ORg=Y 140,000 »9H x12& 15,120
O MG 50,0003 x5F 123 3,000
OZFEFOtHI 26,887,000& 26,887
Oxzuzf=¢ 19,5483 x9H x30A| 2tx 123 63,336
OFgze=g 19,5483 x9H +8A| 2t 42+ 122 67,558
Oditsa==4 19,5483 x9H x8A| 2b 15 21,112
O& &= 100,000,000& 100,000
204 X 2 4= A H| 48,780 46,920 1,860
02 Mg Ex4| 48,780 46,920 1,860
OAZEXHI 48,780
o4z 400,000& *1H +x12& 4,800
=58 250,000 *4Y x 123 12,000
=6z 165,000 x5H x12& 9,900
o7g 155,000& x10E »12& 18,600
=8z 145,000& »2H 128 3,480
4 H3REESE 34,445 0 34,445
01 H=RES 21,989 0 21,989
O R=g == 21,989
OB (RI|H)2Z X =02 I 2Y
= 21,989,000& 21,989
04 SRE(RINHL) 22N NEBEERLSS 12,456 0 12,456
O32I(RIA) 22X NEEEE B2 S 12,456
CBRA(RIIAHL)ZE2XN Ie2BEEHZ
8,063,000& 8,063
OB (RIHX)2ZX MEMHNEEES S
4,393,000 4,393
22 (HLSAAL L) 123,832 127,757 A3,925
A2l 123,832 127,757 A 3,925
201 L B2 FHl 78,069 75,371 2,698
01 AFR2teltl 45,329 41,871 3,458
Ogt=2Hl 27,609, 000& 27,609
O=gHt| 16,320, 000& 16,320
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RS - 2A - BB - B (SAH) - NRAY - BYS 01l & 24 e HlnE2
o1l =l 200,000 »7H x 14 1,400
02 3323l 32,740 33,500 AT760
O2E2aZAHA 26,740,000& 26,740
O& MAIE =Xl 6,000,000 6,000
202 o4 Hi 17,523 15,446 2,077
01 =W bl 17,523 15,446 2,077
O=Wodbl 17,523
cll2gdf =8 0l 17,523,000 17,523
203 Y2 =&l 9,040 8,940 100
01 J122HHRF=2EH| 3,300 3,300 0
(OFEFS, 3,300,000 3,300
02 HRAIAHRF2AH| 880 840 40
O 100 Nt 40,0003 #2229 880
04 RA2EHRFEHI 4,860 4,800 60
OR N2 = 405,000& 128 4,860
204 X R =H FH| 17,400 16,800 600
01 MG PP AH| 4,800 4,800 0
O4= 400,000& 18 +128 4,800
03 EZgR3H 12,600 12,000 600
O & sl 50,0003 x21Z 123 12,600
405 TtHAHF S HI 1,800 11,200 29,400
01 A H=SHSHI 1,800 11,200 29,400
OXt&HH =HI 1,800
od&ED 800,000 »1CH 800
oF A 1,000,000 = 1CH 1,000
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NV EER
SESSUSTUMAIZT 2R
sHN=E B2 AEE (chel:&&)
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
SUSTHAZ2ZAIR A 7,117,316 6,406,022 711,294
tE 35 &FS 3,333,613 2,728,381 605,232
ME RSAMAE 2T 38,450 56,279 A 17,829
RSN =g 38,450 56,279 A 17,829
201 L B2 F Hl 31,250 46,117 A 14,867
01 At 2teltl 18,750 33,750 A 15,000
OfI2s & 2,550,000& 2,550
ORSSMA FEds u=s 1,200,000& 1,200
OSZEZMANEYE 228 A 15,000, 000& 15,000
02 3322l 12,500 12,367 133
OnsdEde Z20Y & 3L RS>
11,000, 000& 11,000
OXtg o el 1,500, 000& 1,500
202 (4 Bl 3,600 3,600 0
01 =2 LHO HI 3,600 3,600 0
Ossd28 RS A 3,600,000 3,600
203 R =&l 3,600 3,600 0
03 Al =&Y L= 3,600 3,600 0
OsdtE2 HHELN AHALY =& 3,600,000& 3,600
42 el 3,295,163 2,672,102 623,061
|82 X 22 3,295,163 2,672,102 623,061
201 LEH2HHI 862,763 640,660 222,103
01 AFR2telbl 22,333 19,233 3,100
Oger=2Hl 22,333,000& 22,333
02 22243l 840,430 621,427 219,003
OAN& &Yl s XYl 708,430,000& 708,430
OMoi=+ & SX2Hia BMIH 132,000,000 132,000
206 M =8l 213,000 153,000 60,000
01 M= Hl 213,000 153,000 60,000
ONdEE+E 4848 M 2 213,000,000& 213,000
308 AtXIHHMS0IH 1,893,000 1,708,442 184,558
1 3I2SoHUeZAHAE AL HI 1,893,000 1,708,442 184,558
OFAMAE & FHaze 1,893,000, 000& 1,893,000
401 Al EHIZ 2 THYI 326,400 160,000 166,400
01 A& Hl 326,400 160,000 166,400
OLHESMNESZMHAIE MESHIISIA(2YER)
176,400,000& 176,400
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ARE - A - FH - H(3N) - HRAY - BAES O &k o Oﬁ*lgi Hl D=2t
OAN&E 22 A 50,000,000 50,000
OL AL SeBA 100,000,000 100,000
Y 2A A 3,783,703 3,677,641 106,062
A (HESSMSZIAIZ RIS L) 2,176,440 2,092,062 84,378
oleie | 2,176,440 2,092,062 84,378
101 @1 24t 2,110,320 2,026,422 83,898
01 24 1,289,570 1,213,137 76,433
OoJdlzs 959,557
=43 92,915,000 1% 92,915
°53 76,610,000 »22 153,220
63 4,047 9008 »42 » 128 194,300
73 3,327,700% 132 « 12 519,122
oxz2+y 49,469
63 16,192,000 16,192
73 33,277,000 33,277
O%g 164,675
oIELY 13,440
Hj < Xt 40,0008 ¥10% 122 4,800
CE IS 20,0009 *12% 12 2.880
= 60,0002 *8% 128 5,760
cROIEHLY 1,275,0008 * 12«12 15,300
SF-E=E =P 18.840
- 251014 130,0002 x4 «128 6.240
- 20~25 0] 9 110,000% 3% 122 3,960
- 1520 0|2t 80,0002 x4 « 128 3.840
- 10~15%4 OJ 60,0002 *5% 128 3.600
- 5~10& Ol gt 50,0009 *22 » 128 1,200
sy 12,524
62 165,9642 «3% « 128 5,975
72 136,4362 x4 « 128 6.549
oS4 Ly 7,200
Jegesg 7,200
53014 50,0002 x3% 128 1,800
6~73 30,000 «10% 128 3.600
Jhara 30,0008 *5% 122 1,800
ocxZRY 97,371
53 14,2158 %22 %37 Al 2128 12,623
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- 62 12,1243 x4 B «37 Al 2t 128 21,533
= 10,9523 x13H »37 Al 2« 128 63,215
R =Rl 140,000 x20H »12& 33,600
FEFOHYI 71,343
SXo= 19,430, 000& 19,430
o7 51,913,000& 51,913
OAHIE &l 10,926
S¥= 866,000 866
obg 1,538,000& 1,538
°6=2 2,321,000& 2,321
7= 6,201,000& 6,201
02 JIEtE E 820,750
OJdles 3,107,500& x13H »12& 484,770
d2+¢ 40,398,000 40,398
OnExg 11,760
ot < Xt 40,000 108 x123 4,800
oZ& - HlI= 20,0003 108 +123 2,400
= Z Mot 60,0003 x3F 123 2,160
o ATH OOl & 100,000 »2H 128 2,400
=40 = 1,560
o Bt 40,0003 x 18 +123 480
oX ¥ 30,0002 x3F x 123 1,080
H2=Yotit= 13,560
=253 0] & 130,000& »5H x12& 7,800
=20~25E 0] &f 110,000 x1E x12& 1,320
= 10~154 0] & 80,0002 x4H 123 3,840
=5~10E 01 & 50,0002 x 18 123 600
Oxzuze=¢ 162,714
o AlZt2AZ R 11,0023 «13H 67 Al 2t 122 115,934
o224 29,576 x13H *3652 *1/3 46,780
EERLE=Ea:]l 140,000& x13H »12& 21,840
OM S & AtHI 10,000 »13E +2& 260
OZFEFItHI 48,477 ,000& 48,477
OLNEBEEYS 12,222,000& 12,222
HOE &HH| 23,189,000& 23,189
f=AFH| 66,120
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OASEXHI 66,120
S¥= 400,000& x 18 123 4,800
=58 250,000 x2Y x 128 6,000
c6= 165,000 »4H 123 7,920
o7g 155,000& x13H 128 24,180
cHABE 155,000& x5 «12& 9,300
cHAZE 145,000 »8H »12& 13,920
EZH(HESSUSTHAZT22IAIRL) 1,607,263 1,585,579 21,684
A2l 1,607,263 1,585,579 21,684
201 L Er2YH| 1,559,363 1,538, 131 21,232
01 AFR2teldl 22,921 21,689 1,232
FA2E S 8,541,000 8,541
2 - =AY 3,780,000& 3,780
OJledf=d =&t 8,000,000& 8,000
OFJZZE 1=t 2,600,000 2,600
02 22243l 1,536,442 1,516,442 20,000
o332z %2 HA 1,536,442,000& 1,536,442
202 o4 Bl 9,000 8,548 452
01 =AYl 9,000 8,548 452
OJleg® =8 &30l 9,000, 000& 9,000
203 YR =&dl 8,900 8,900 0
01 JI22g Y=l 3,300 3,300 0
(OFE TS, 3,300, 000& 3,300
02 BRI R =] 800 800 0
O 100E Nt Xl 40,0003 *20H 800
04 SA2EHRFEH| 4,800 4,800 0
OFRNMSIZRFLH 400,000& 128 4,800
204 X 2 4= A H| 24,000 24,000 0
01 Mg A 4,800 4,800 0
OXMZHRFAHI 4,800
o4z 400,000& x 18 123 4,800
03 EE2EHI 19,200 19,200 0
Ot g =l 50,0003 x32ZF 123 19,200
405 A&t SH| 6,000 6,000 0
01 Ut L =S FHSHI 6,000 6,000 0
OMNREIE 7Y 6,000, 000& 6,000
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AR MAHHHI
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5 M 58X ZHAET 29 (S5 &)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
e NEEENER 4,189,384 4,867,291 A677,907
SEX THAE 29 1,606,884 2,322,763 AT15,879
SHSREALY 29 23,677 28,047 ~4,370
REIN =Y 23,677 28,047 A4,370
201 2er2 | 16,549 16,469 80
01 At 2telH| 2,613 2,533 80
oget4 gl 713,002 713
OfIEs FH4+Y 1,600,0002! 1,600
OREZAN FBDS 300, 0009 300
02 B2l 13,936 13,936 0
ON&ZHI RN 12,136
cREZBBIANLAY SNLS 7,743,002 7.743
oPC o HIHY RN 2,767,000%! 2,767
CHATY ALK 1,626,002 1,626
OXt | 1,800,0002 1,800
202 01 b 3,528 3,528 0
01 2Uioidl 3,528 3,528 0
Osd2 25187 2 1,368,002 1,368
Os62 SSUH XA 2,160,0002! 2,160
203 @ 2 = W 3,600 3,600 0
03 AlZFE QR ETH| 3,600 3,600 0
Osa2 B AY 23 3,600,0002! 3,600
NEERIET 1,356,207 1,255,716 100,491
NES RT2L 1,356,207 1,255,716 100,491
201 2ur2 ey 292,039 216,279 75,760
01 A2l 2,052 2,292 A240
Oger+gtl 2,052
cER HAUME S 80,0002 +12% 960
SURIZE o 2HIE ME442 91,0008 x128 1,002
02 ZZ2 | 289,987 213,987 76,000
ON&ZHI RN 289,987
oA E =X 45,000,000& 45,000
oI EHIR NI 55,000, 0002 55,000
o FIILHI RN 26,000,000% 26,000
SIIEIAE (4% S8, BAIIXINE, £F S)
Sl 73, 100,0002 73,100
o A& 2B (62) 16,887, 0002 16,887
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RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
cHMIIEHIZAMN ==& 2,000, 000& 2,000
cDZLHY9 2 TOHAEY 2yl
1,500,000& *123] 18,000
o AEMY Il HMelbl 12,400,000& 12,400
=J|AEH 4=s&3dHl 41,600,000& 41,600
206 M =8l 9,900 9,000 900
01 M= Hl 9,900 9,000 900
OANEES=E 42248 XM 9,900, 000& 9,900
01 LEBEZ 20,681 17,154 3,527
08 A =ERRIAELS 20,681 17,154 3,527
OM=EREREELS 20,681
S = 14,644 ,800& 14,645
o F A 3,696,000& 3,696
= W SHl 1,373,000 1,373
= Il =4l 661,440 662
o0I22R0 MHE SEE2% Adl ¥ 2tg3tl
240,000 240
ctNEEE 64,3003 65
308 At X &M S0I& 1,033,587 1,013,283 20,304
M BI2S0Uet & H &AL 1,033,587 1,013,283 20,304
OFEAMAE L FAr2tel 1,033,587,000& 1,033,587
ANEE 22 227,000 1,039,000 A 812,000
NE=E B 227,000 1,039,000 A 812,000
401 Al EHI L 2 THYI 227,000 1,039,000 A 812,000
01 A& HI 227,000 1,039,000 A 812,000
OtUsUSEMAE 5201 2YEX
147,000, 000& 147,000
O&EIINsX SE5SEI XA 60,000, 000& 60,000
OCCTVIto et W 3 At 20,000, 000& 20,000
HE 2 A ZH 2,582,500 2,544,528 37,972
QlARAH (MMM A Z 22 AIRA) 1,615,113 1,577,681 37,432
el 2 1,615,113 1,577,681 37,432
101 1244l 1,565,493 1,528,301 37,192
012 1,062,935 1,042,665 20,270
OoJlzs 785,535
L= 92,915,000& »1H 92,915
obg 76,610,000& 2 153,220
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S1= 4,047,900 x»4F 128 194,300
o7g 3,327,700 x8H x 123 319,460
=8z 2,136,600 x1Z 123 25,640

(OFSFmra=4 43,883
SXo= 16, 192,000& 16,192
o7=s 26,622,000& 26,622
=8z 1,069, 000& 1,069

OE= 143,849
I ExE 21,120

i < Xt 40,000 *12H x12& 5,760
=Hl5 20,0003 *30E 123 7,200

- 2N 60,0002 x8H 123 5,760

- 3AHH 100,000 »2H x12& 2,400
cZ I3 14,520
- 254 0] & 130,000 »4H 128 6,240

- 20~254 0] & 110,000 »3¥ 128 3,960

- 15~203 0| & 80,0003 x3H 123 2,880

- 10~1543 0| & 60,000 x2F x 123 1,440
oclfe+¢ 21,065
- 6= 165,964 »4H x12& 7,967
= 136,436& x8F 123 13,098
cEXYRYH 9,720
53014 50,0002 x3E 123 1,800
6~72 30,000 x7H +12& 2,520
8= 20,0003 x1H +123 240

DI = 30,000& x11H x12& 3,960

ES RS 100,000& x1H 123 1,200
ocxW2fH 77,424
5 14,2153 x2H «37 Al 2t 128 12,623
6= 12, 1243 x 4B x37 | 2« 128 21,533
= 10,9523 x8H «37 Al 2t 123 38,902
8= 9,832« 1H«37Al 2t 122 4,366
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oM =& ALK &I 10,0002 »8H »23| 160
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o622 165,000 x4 123 7,920
or= 155,000 »8HE x12& 14,880
o8z 145,000 x1E 123 1,740
(OF=Fa s~ 155,000& »3H x12& 5,580
OHEAZE 145,000& x5 123 8,700




oF)
%)

Ok
aJ

CIALR &

PN gt
O

|
OH Al

!
[ -
-

-

n0

Kio

Hl w

540

540

540

540

LH3r
LiEd)
RIS

966,847

966,847

935,737

18,1562

917,585

4,370

4,370

8,140

3,300

640

4,200

18,600

4,800

13,800

0l &t o

967,387

967,387

936,277

18,692

4,052

800

7,080

1,760

5,000

917,585

917,585

4,370
4,370

4,370

8,140
3,300
3,300

640

640

4,200

4,200

18,600
4,800

4,800

13,800

13,800

=/

30
]3]
-

Ik

80
1[3]
J
oll

01 At 22l dl

a

4,052,000

00
<+

oJ
oll

800,000&

60,000

RO

o
=

118

2l *

Kr
oll

(=]
=

2] %8

o
=

220,000

il

=

KU

[
R0

&

5,000,000

30
O
[0
Mo

2

917,585,000

202 04 1l

01 WAL

&

4,370,000

K

el

3,300,000

Kt

H*16H

40,000

O 100 Mt X

R
K
o
30

O

7z

I+

123

o
=

350,000

&J
KF
oF
&l
80
0H
x

I+

50

042

400,000 x1H 122

R0
oF
3D
U
ur

423 123

o
=

50,000

o
il

ol




